KAPTA-IIJIAH TEPPUTOPUU

40:05:100110

(HOMep KaJacTpoBOro KBapTana (HoMepa CMEeXKHBIX KaJ[aCTPOBBIX KBapTallOB),
SIBIIIOIIErocs! (SIBJITIONIMXCS) TEPPUTOPHEHt, Ha KOTOPOH BBIIOJIHSIOTCS KOMILUICKCHBIE KaJacTPOBBIE PabOThI)

Jlara noaroToBKU KapThl-IiaHa Teppuropun 17.07.2020 r.

IMosicHUTeIbHAS 3aMTHCKA

1. CBeieHnsi 0 3aKa3unKe

AJMUHUCTPALIVS MP "JIYMHUHUYCKUIA PAITOH", MUHH: 4005003059, OI'PH: 1024000597257

(ToJIHOE HAMMEHOBAHKE OpPraHa MECTHOTO CaMOYIIPAaBIICHHS MyHHUIIUIIAIBHOTO paifoHa MIIH TOPO/ICKOr0 OKPYTa, OpraHa HCIIOIHUTEIBHON BIaCTH ropoja
tenepansaoro 3HayeHnst Mockssl, CankT-IleTepOypra mwim CeBacTonoIsi, OCHOBHOM rOCyIapCTBEHHBIH PerHCTPALIMOHHBII HOMEp, HICHTU()NKAMOHHEIN
HOMEp HAJIOTOILIaTeNbIUKA)

(cBeneHHs 00 yTBEPIKICHUN KapThI-IIaHa TEPPHUTOPHUH)

2. CBeenus o KaJacTpoBOM HHIKEHepe:

damuus, UMs1, 0TIECTBO (TIPU HanuIuy oTdecTsa): Jlepuna Mapus MuxaitnoBHa

CrpaxoBoii HOMEp UHIMBUyalbHOT O JuIeBoro cuera: 13438300535

KonraktHblit Tenedon: +79602983010

AJIpec 3JIeKTPOHHOI OYTHI U IOYTOBBI apec, IO KOTOPBIM OCYIIECTBISIETCS CBSA3b C KaJaCTPOBBIM HHKeHepoM: Boorozckas o6nacts, ropox Bomora,
yin.Kapia Mapcka, .31, kB.57, sergee.maria2010@yandex.ru

HaumeHoBaHue caMOperyIHpyeMoii opraHu3aliy KajacTpoBbix umxeHepo (CPO), uieHoM KOTOpOit sBIIsleTCs KaacTpoBblii HHxkeHep: Accoumnarus CPO
"banTuiickoe 00beAMHEHNE KAJACTPOBBIX HH)KEHEPOB"

Homep peructpauuu B rocyapcTBEHHOM PEECTPE JIHLL, OCYLIECTBISAIONMX KaaCTPOBYIO IESTEIbHOCTh: 34523

CokpalieHHOe HAaMMEHOBaHHE FOPHIMYECKOTO JIMIIA, €CIH KaJaCTPOBBIA MHKEHED SBIIsETCS pabOTHUKOM ropuanyeckoro guna: 000 «llentp MexeBanus
u Kanactpa", Bonoroznckas o6mnacts, ropox Bonorna, yn.Cepres Opiosa, 1.9, 0¢.103

3. OcHoBaHMs1 BbINOJHEHNS KOMILIEKCHBIX KaacTpoBbIX paﬁoT

MynununaneHeiid konTpakt Ne01373000177200000020001 ot 23.04.2020

(HaI/IMeHOBﬁHPIC 1 PEKBU3HUTEL TOCYAAPCTBEHHOT'O WJINM MYHUITUITIAJIBHOTO KOHTPAKTa Ha BBIIIOJTHEHUE KOMIUJIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX pa60T)

4. IlepeueHb JOKYMEHTOB, HCI0/Ib30BAHHBIX IIPU MOAT0TOBKE KAPThI-ILIAHA TePPUTOPHH

Ne i/ HaumeHoBaHHe JOKYMEHTA PeKkBU3HTHI IOKYMEHTA
1 2 3
1 KagacTpoBelii 11aH TeppUTOpUH NeKYBH-001/2020-8638675 ot 22.04.2020
2 Bbinucka Koop/iMHAT U3 KaTAJIOra Ie0/Ie3NYECKUX ITyHKTOB Nel10/5412 ot 21.05.2020, Beian ®denepanbHas ciyx0a rocy1apCTBeHHOM
perucTpauuu, Kanacrpa u kaprorpaduu (Pocpeectp)
5. CBeqieHHsI 0 reo/1e3MUECKOIi 0CHOBE, HCII0/Ib30BAHHOI IPH MOATOTOBKE KAPTHI-IIAHA TEPPUTOPHHI
Cucrema xoopaunat MCK-40, 30Ha 1
KoODAHHATEL M CBeieHHSI 0 COCTOSTHHMH HA
PA ’ 08.06.2020
Kaace
Ne n/m Ha3spaHue myHKTa U THI reoJe3sn4ecKkoi HADYKHOT UEeHTp
cern X Y 0 3HaKa a MapK
MyHKT "
MyHKTA a
1 2 3 4 5 6 7 8
1 CrpenbHs, mHp. 2 380655.23 1241174.94 HE coxpa | coxpa
COXpaHeH HEH HEH
2 Tlaneso, nup. 3 354026.96 1249618.17 HE coxpa | coxpa
COXpaHeH HEH HEH
3 JymuHuum, nup. 3 366865.97 1225928.25 HE coxpa coxpa
COXpaHeH HEH HEH
6. CBejieHHs 0 cpeACTBAX M3MEPEHHUIi
Ne o/ HaumenoBanue npudopa (MHCTPYMEHTA, Caenenus 00 yTBep:KAeHHT PexBH3NTHI CBU/IETEJILCTBA O OBepKe Mpudopa
" annmaparypbl) THIIA H3MePeHU i (MHCTPYMEHTA, annapaTyphbl)
1 2 3 4
1 Anmnapatypa reojesuyeckas crnytHukosast EFT 53818-13,19.11.2020 CauietenbeTBo 0 noBepke Ne1963461
M1 GNSS

7. llosicHeHus1 K pa3jeJaM KapThl-IUIAHA TEPPUTOPHHI

Iosicuenus k pazneny "IlosicHuTenpHas 3anucka”

Ha Tepputopuu kagactposoro ksaptain 40:05:100110 OOO «llentp MexeBanus u Kagactpa» B COOTBETCTBUH C MYHHITUIIATFHEIM KOHTPAKT HA OKa3aHUE
ycayr B o6actu kagacTpoBoi nesrenbHoctd Ne01373000177200000020001 ot 23.04.2020 BINONHAET KOMILIEKCHBIE Ka/1aCTPOBBIE PAOOTHI.

I'paHuIbl 3eMEIbHBIX YYaCTKOB YCTAHOBIICHBI MO MX (DAKTHYECKOMY HCIHOIB30BaHMIO. IIpH BBHIMOIHEHHH KOMIUICKCHBIX KaJaCTPOBBIX PabOT ILIOIIAAN
YTOYHSIEMBIX 3€MEJIbHBIX YUaCTKOB OIPEJeIsUINCh C YUeTOM TpeOOBaHUi 3aKOHOJATENbCTBA.




ITpy yTOYHEHNH MECTOIOJIOKESHYSI TPAHHUL] 3eMETBHOTO YJacTKa, IUIOIaab He JOJDKHA OBITh:

-MEHbIIIE IUIOMAAH 3eMEJIBHOTO y4YacTKa, CBEJCHHS O KOTOPOl OTHOCHTEIBHO 3TOTO 3eMEJIBHOTO ydJacTKa colepiarcs B EaMHOM rocynapcTBeHHOM
peecTpe HeABIKHMOCTH, OoJiee 4eM Ha JeCATh IPOLEHTOB;

- Ooubllle TUIONIAAN 3EMENBHOTO Y4YacTKa, CBEICHHS O KOTOPOH OTHOCHTEIBHO 3TOrO 3eMEIBHOTO ydacTKa cojepxkarcs B EmuHOM rocymapcTBeHHOM
peecTpe HEIBIKMMOCTH, Oojlee 4eM Ha BEJMYMHY IPEAe]bHOr0 MUHHUMAIBHOTO pa3Mepa 3eMENbHOr0 yJacTKa, yCTaHOBIGHHOIO B COOTBETCTBHH C
3eMeNIbHBIM 3aKOHOaTeIbCTBOM;

-0oJbIIe TUIOMIAM 3€MENBHOTO YYacTKa, CBEJIECHHS O KOTOPOH OTHOCHTENBHO 3TOTO 3E€MENIbHOTO ydacTKa cojepxkarcs B ENWHOM rocynapcTBeHHOM
peecTpe HEABIKHMOCTH, OoJiee YeM Ha AeCATh IPOLEHTOB, €CIIH IPeAeIbHbII MUHUMAIbHbBIA pa3sMep 3eMeIbHOTO YIacTKa He yCTAHOBICH.

Ha TEPPUTOPUN MYHHUIUIIAJIBHOT'O 06pa3OBaHI/Iﬂ TOPOJCKOI'O IOCEIICHUS «ITocenmox I[yMI/IHI/I‘H/I» YCTaHOBJICHBI HpaBuna 3EMIJICTIOJIB30BAHUS U SaCTpoﬁKH.

B cooTBeTcTBHM € KapTOil IPagoCTPOHTEILHOTO 30HHPOBAHUS MYyHHUIUIAILHOTO 00pa3oBaHUs ropoackoe mocenenue «Ilocemox Jlymunnuam» ITpaBun
3eMJICIIOJIb30BAHMS U 3aCTPOUKH TOPOJCKOTr0 MOCEICHNUSI YCTAaHOBJICHO, YTO YTOUHSEMBIE 3eMeIIbHBIE YIACTKH PACIOJIOKEHB! B TEPPUTOPHAIIBHOI 30He JK-1
(30Ha 3aCTPOMKH MaJO3TaKHBIMHU XKUJIBIMU JOMaMH).

B cootBetcTBun ¢ IIpaBunaMu 3eMIIenonb30BaHus H 3aCTPOIKU yCTaHOBICHBI [IpeiensHble (MUHUMANbHBIE U (HIM) MaKCHMAaJIbHBIE) Pa3Mephl 3eMeIbHBIX
YYacTKOB:

- JUISL TEPPUTOPUATIbHON 30HbBI JK-1 17151 OCHOBHBIX BUJIOB Pa3pelIeHHOT0 UCIIOIb30BaHUsI MUHUMAJIbHBIN pa3Mep 3eMelnbHbIX yyacTkoB 0.06 ra ;

- 7 TepPUTOpHANBHOI 30HEI JK-1 1JIs1 OCHOBHBIX BHJJOB Pa3pelIeHHOr0 HCIONIb30BaHMs MaKCHManbHbIH (.15 ra.

IMosicHeHwus k pa3neny "CBeeHHs 00 YTOYHAEMBIX 3eMENbHBIX y4acTKax"

Ha Teppuropun kagactpooro keaprana 40:05:100110 conepxaTtbest cBelieHUs 0 37 3€MENbHBIX YYacTKOB, 15 yyacTka UMEIOT KOOPAMHATHOE OIMCAHHUE,
32 00BEKT KaIUTAIBHOTO CTPOUTENECTBA, 2 UMEIOT KOOPIMHATHOE OIUCAHUE.

B pesysbraTe BEIIOIHEHUS] KOMIUIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX pabOT YTOYHEHO MECTOIOIOKEHHE I'PaHHI] U IUIOIa H 14 3eMeIbHbBIX yYaCTKOB.

3eMernbHbIE YYacTKH ¢ KajacTpoBbiMu HoMepa 40:05:100110:24, 40:05:100110:106 pacrosioxkeHbI 32 TpaHULIAMHU KaJaCTPOBOTO KBapTana.

IMosicuenust k pasgeny "CBeneHHs 00 yTOUHSEMBIX 3€MENBHBIX yJacTKaX, HEOOXOINHMBIC M HCIPABICHUS PEECTPOBBIX OMIMOOK B CBENCHUSX O
MECTOIOJIOKEHUH UX IpaHui”

B pesymbrare paboT OBUIO BBISIBJIEHO HECOOTBETCTBHE (DAKTHYECKOTO MECTOMOJIOKEHUsS TpaHMI] 15 3eMenbHBIX y4YacTKOB CBeAeHMsM EamnHoro
TOCYIapCTBEHHOTO PEecTpa HEBIKIUMOCTH.

JlaHHOE HECOOTBETCTBHE KBAIH(HUIUPYETCsl B KaUeCTBE PEECTPOBOI OMMOKK B CBEACHUSIX EANHOrO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa HEIBIKUMOCTH, KOTOpast
JIONyIIEHA JIMLOM, paHee OCYIIECTBISABIIMM KaJacTPOBble PabOThl B OTHOIICHMH 3€MEIBHOrO yuyacTKa. KapTa-IIaHOM TeppuUTOpUM MpPELyCMOTPEHO
UCIPABJIEHHE PEECTPOBLIX OMIMOOK B MECTOIOIOKCHUH TPAHUI] U IUIOMIAN JaHHBIX 3eMEIbHbIX YIaCTKOB.

[MosicHenus k pasaery "OnucaHne MECTOMONOXEHHUS 3IaHHUsI, COOPYIKEeHHsI, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENBCTBA Ha

3eMeIbHOM ydJacTke"

B kapTa —IulaH TEPPUTOPHHU BKIIIOYEHBI KOOPAMHATHI XapaKTEPHBIX TOYEK KOHTYPOB 31aHMIl. KOHTyp 31aHUs, COOpYXeHHs, 00BEKTa HE3aBEPLIIEHHOTO
CTPOMTENBCTBA, MMEIOIIEr0 Ha3eMHbIC, HAJ3eMHbIe (B TOM YHCIC Ha Pa3sHBIX BBICOTaX) M (MJIM) TOA3EMHBIC KOHCTPYKTHBHBIC 3JIEMEHTHI OyneT
IPECTaBIATE COO0H COBOKYITHOCTh KOHTYPOB Pa3HOTO THIIA, KOTOPBIE MOTYT IIOJHOCTBIO U (HJIM) YACTUYHO COBIIAJATh U EPECEKAThCS.

B coorBerctBuu ¢ myHKTOM 3 yactH 1 1 yactu 2 crathu 42.1 @enepanbHoro 3akoHa ot 24.07.2007 Ne 221-03 00beKTaMHu KOMIUIEKCHBIX Pa0bOT SBIAIOTCS
3[[aHUH, COOPY>KeHHUH (33 HCKIIOUCHHEM JINHEWHBIX 00BEKTOB), a TAkke 0OBEKTOB HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA, CBEICHHUS O KOTOPBIX COIEPIKATCS B
EnMHOM rocyapCTBEHHOM peecTpe HEABIIKHMMOCTH.

B pesynbrate npoBeieHNs] KOMILUIEKCHBIX KalaCTPOBBIX Pa0OT OCYIIECTBICHO YTOYHEHHE MECTOIOIOKEHHS IPAHUIl Ha 3EMENIbHBIX y4acTKaxX 27 00beKTOB
KalUTaIbHOTO CTPOUTEIBCTBA.

O0BeKTOB KanuTaapHOTro cTpouTenbeTBa40:05:100110:93 pacnonokeHsl 3a peieliaMi KaJacTpOBOro KBapTaa.

2 O0ObeKTa KalUTaJIbHOIO CTPOUTENBCTBA HE BKIIKOYCHBI B KapTa-IJIaH BBUJLY TOTO, YTO OHH COAEPIKAT AyOIUPYIOILY 0 HH(OPMALIHIO.

B mpoekt kapra-miiaH BKJIIOYEHBI OOBEKTHI KAlTMTAJILHOTO CTPOMTENBCTBA C KaaacTpoBbiMu HoMepamu 40:05:100113:132,40:05:100113:131 nannble
00BEKTHI (PaKTHYECKH PACIOJIOKEHBI B TPAHUIIAX KaJaCTPOBOTO KBapTaja.

O06bexTsI ¢ KagacTpoBbiMu HoMepamu 40:05:100110:70,40:05:100110:7 1 aBisiroTCS TMHEHHBIMH.

B cootBerctBuu ¢ [TuceMom MunucrepcTBa skoHOMHUYecKoro pa3Butus Poccuiickoit @enepanun ot 10.03.2017 roma NoJI23u-1291 nnan staxeit 3panuit
HE BKJIFOYAeTCs B COCTAB MPHJIOKEHHH, €CITN B OTHOIICHUH PaHee YYTEHHOT'O 3/1aHUs, COOPY>KEHHS HE BBIIOJIHSIINCH PAa0OTHI IT0 PEKOHCTPYKIUHU, IIPH 3TOM
BBINOJIHEHHE KaJaCTPOBBIX PA0OT B OTHOLICHHM TAaKHMX 3[aHUS WM COOPY)KCHHS CBSI3aHBI HCKIIFOYUTEIBHO C OINPEAe/CHHEM (YTOYHCHHEM) ONHCAHUS
MECTOIOIOKCHHS 3aHNUs.

B pamkax BBINOJHEHNS KOMIUIEKCHBIX KaJIacTPOBBIX PabOT He MPOBOAMIOCH 00pa30BaHUE 3eMEIIbHBIX YIaCTKOB Ha KOTOPBIX PACIIONIOKEHEI 31aHHUs, B TOM
Yycle MHOTOKBAPTHPHBIC JIOMa, COOPYXEHHs, 3a HCKIIOUCHHEM COOPYXKCHHH, SBIAIOMIMXCS JMHEHHBIMH OOBEKTaMH, B CBA3M C OTCYTCTBUEM
YTBEPXKACHHOIO MPOEKTA MEXCBAHHS TEPPUTOPHHU B TaHHOM KaJaCTPOBOM KBapTaie.

Caenenusi 00 YTOYHSIEMBbIX 3eMe€JIbHBIX YYaCTKaxX

1. CBeeHHsI 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYaCTKA ¢ Ka1acTPOBBIM HoMepoMm 40:05:100110:5
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Dopmy.ibl,
CymecTByloumue YT04HeHHbIE KOOPAHHATBI, M Cpennsis NpUMEHEHHbIE J1JIs1
KOOpAUHATBI, M KBajJpaTH4yecKa pacyera cpeaHeii
O0o3HaYeHHE Meroa sl NOrPeIHOCTh KBa/IpaTHYeCKOii
XapaKTepHBIX onpeneJeHust onpeneJeHHst MOrPeNIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOpIHHAT onpeneJeHHst
XapakTepHOii KOOpAHHAT
Touku (Mt), m XapaKTepHOii TOUKH
1 2 4 5 6 7 8
H270Y - 366285.15 1226562.29 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H336Y - 366286.66 1226565.79 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITYTHUKOBBIX 10




Te0/Ie3NIECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

H337Y

366288.83

1226569.36

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIecKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H338Y

366291.03

1226573.18

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

339y

366292.71

1226576.08

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H340Y

366293.57

1226578.20

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H341Y

366295.48

1226581.64

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H342Y

366295.98

1226581.47

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

343y

366300.60

1226589.86

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYeCKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H344Y

366300.11

1226590.12

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H345Y

366301.21

1226592.27

Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

346y

366306.06

1226601.74

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

u347y

366306.56

1226602.68

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H348Y

366303.65

1226604.25

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H349Y

366302.31

1226603.81

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H350Y

366296.13

1226606.73

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H351y

366288.58

1226610.18

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKHIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10




H331V -

- 366285.13

1226611.52

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H330Y -

- 366280.97

1226602.67

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H329Y -

- 366276.82

1226595.41

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H328Y -

- 366272.91

1226587.33

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H327Y -

- 366266.30

1226574.47

Meroj
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H279Y -

- 366264.59

1226570.61

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H278Y -

- 366266.77

1226569.73

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H277Y -

- 366275.38

1226566.88

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H270Y -

- 366285.15

1226562.29

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

2. CBejieHHs1 0 YACTAX IPAHHI] YTOUHSEMOI0 3eMeIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100110:5

O003HaYeHne YaCTH TPAHMI]

I'opu3oHTaNBHOE
npoJio:kenue (S), M

Onucanne MPOXOKACHUSA

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJILHOTO cropa o

YacTH FPaHHIY MeCTOI0JI0KeHHH T'PAHUIL 3eMeJILHOI0 y4acTKa
OT T. A0 T.
1 2 3 4

H270Y H336Y 3.81 -
H336Y 337V 4.18 -
H337Y H338Y 441 -
H338Y 339y 3.35 -
H339Y H340Y 2.29 -
H340Y 341y 3.93 -
341y 342y 0.53 -
H342VY 343V 9.58 -
343y 344y 0.55 -
H344Y H345Y 2.42 -
H345Y 346y 10.64 -
H346Y H347Y 1.06 -
H347Y H348Y 3.31 -
H348Y 349y 1.41 -
H349Y H350Y 6.84 -
H350Y 351y 8.30 -
H351Y H331V 3.70 -
H331Y H330Y 9.78 -
H330Y 329V 8.36 -
H329VY H328Y 8.98 -
H328Y 327V 14.46 -
H327Y H279Y 4.22 -
H279Y H278Y 235 -
H278Y H277Y 9.07 -
H277Y H270Y 10.79 -




3. O0mue cBeJleHUs1 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KalacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100110:5

Ne n/m HaunMeHOBaHHE XapaKTePHCTHKH 3eMeJIbHOI0 y4aCTKa 3HayeHHe XapAKTEePHCTUKH
1 2 3
1 Azpec 3eMeJIBHOTO y4acTKa Kanyskckas o6aactp, Jlymunuuckuii p-H, lymunuyu 1, Bocrounas yi, 13
MecToIo0KeHne 3eMeIIBHOT0 Yy4acTKa (IPH OTCYTCTBHU -
IIPUCBOECHHOTO aJipeca)
JlononHUTEIbHBIE CBEJCHHS O MECTOIIONIOKEHUH -
3eMEeNIbHOr0 yJacTKa
2 Tlnomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa + BETHYMHA OTPEUTHOCTH 1034 xkB.M * 6.47 KB.M
onpezaenenus mwiomamy (P £ AP), M2
3 Dopmyita, IpUMEHEHHasI TS pacyeTta IpeAeIbHON AP =2%*0.10 * V1034 * V(1 + 1.172)/(2 * 1.17)) = 6.47
JOITyCTUMOM MOTPEITHOCTH ONpPeeaeH s IUIOMAIN
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2
4 TInoma s 3eMeIbHOr0 Y4acTKa COrNIaCHO CBEICHUAM 1000
EnunHoro rocynapctBeHHOTr0 peectpa HeABHAKUMOCTHU (Pyyy),
M
5 Ouenka pacxoxaerus P u Py, (P - Pyy), M 34 kB.M
6 IIpenenbHbIM MUHUMANIBHBIM 1 MAKCUMAJIbHBIN pa3Mephl -
3eMenbHOro yuacTka (Pyy ¥ Pyac), M
7 KanactpoBslit nim nHoit Homep (0003HaYeHNE) 3aHus, -
COOPY>KEHUs, 00BbEKTa He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA,
PACIIOIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM YYacTKe
8 HWuble cBegeHus —
Caefenusi 00 yTOUHsIEMbIX 3eMeJbHBIX YYaCTKAX
1. CBeeHHsI 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHUILI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBBIM HoMepoM 40:05:100110:6
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
CymecTBylomue VTouHeHHbIE KOOPAMHATHI, M Cpennsis NpuMeHeHHbIe 1JIs
KOOpAUHATBI, M KBajJpaTH4yecKa pacyera cpeaHeii
O0o3HaYeHUEe Meroa sl NOrPeIHOCTh KBa/IpaTHYeCKOii
XapaKTepHBIX onpeneJeHHst onpeneJeHHst MOrPeNIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOpIHUHAT onpeneJeHust
XapakTepHOii KOOpAHHAT
Touku (Mt), m XapaKTepHOii TOUKH
X Y X Y (Mt), M
2 3 4 5 6 7 8
H250Y - - 366328.43 1226541.20 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
H359Y - - 366347.51 1226581.86 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(ompeneneHuii)
H360Y - - 366334.38 1226588.25 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H354Y - - 366325.19 1226592.73 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H355Y - - 366324.31 1226590.93 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H356Y - - 366317.44 1226576.65 Meton 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)
357y - - 366315.07 1226572.13 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIeCKUX
U3MepeHuit
(ompepeneHuit)
H358Y - - 366312.86 1226566.95 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITYTHUKOBBIX 10




reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H361Y - - 366309.48 1226559.97 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H362Y - - 366307.62 1226556.14 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0e3UUECKHUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H259Y - - 366305.50 1226551.76 Merox 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
H258Y - - 366306.51 1226551.24 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(ompezeneHuit)
H257Y - - 366308.93 1226550.38 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H256Y - - 366314.20 1226547.87 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
Te0e3UIECKHUX
U3MepeHui
(onpeneneHuii)
H363Y - - 366325.51 1226542.57 Merox 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0/Ie3NUECKHUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)
H250Y - - 366328.43 1226541.20 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
2. CBejleHHs1 0 YACTAX I'PAHMIL YTOYHSEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPoBbIM HoMepom 40:05:100110:6
OGo3HaieHue YaCTH rPAHHIL T'opusoHTaNbLHOE Onncanune NPoXoxaeHust OTMeTKa 0 HAJIMYHMHU 3eMeJIbHOTO0 CIIopa 0
nposozkenue (S), M YaCTH FPAHHIY MeCTOIO0JIOKeHHH TPAHUIL 3eMeJILHOT0 Y4aCTKa
oTT. A0 T.
1 2 3 4 5
H250Y H359Y 44.91 -
H359Y H360Y 14.60 -
H360Y H354Y 10.22 —
H354Y H355Y 2.00 -
H355Y H356Y 15.85 —
H356Y 357y 5.10 -
H357Y H358Y 5.63 —
H358Y H361Y 7.76 -
H361Y H362V 4.26 -
H362Y H259Y 4.87 —
H259Y H258Y 1.14 -
H258Y H257Y 2.57 —
H257Y H256Y 5.84 —
H256Y H363Y 12.49 -
H363Y H250Y 3.23 —
3. O0mue cBeeHNs1 00 YTOYHSEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaaacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100110:6
Ne n/n HanmeHoBaHHE XapAKTEPUCTHKH 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa 3HayeHHe XapaKTEPUCTHKHU
1 2 3
1 Azipec 3eMeJIbHOTO y4acTKa Kanysxckas o6nacts, lymunudckuii p-H, Jlymunnuu tep, Bocrounas yi, 17 1
MecTormonoxeHne 3eMeIbHOT0 Y4acTKa (IPH OTCYTCTBHU -
TIPUCBOCHHOT'O ajipeca)
JIOTIONHUTENBHBIE CBEACHHS O MECTOMOIOXCHUHI -
3eMeNbHOr0 yJacTKa
2 IInomaab 3eMeIbHOTO y4acTKa + BEJIMYMHA MOIPELIHOCTH 1130 xB.M £ 6.79 kB.M
onpesienenus mwiomanu (P £ AP), M°
3 dopmyita, IPUMEHEHHast JUIs pacyeTa MpeIelibHON AP=2%0.10 * V1130 * V(1 + 1.232)/(2 * 1.23)) = 6.79
JIOIYCTHMON MOTPEIIHOCTH ONpeJIeICH s TUIONIAIH




3eMeJIbHOTO yuacTka (AP), M

4 IInomans 3eMeNbHOTO y4acTKa COTJIACHO CBEACHUSIM 1100
EnwHOro rocymapctBeHHOro peectpa HeABIKUMOCTH (Py,y),
MZ
5 Ouenka pacxoxaeHust P 1 Py (P - Py, M 30 kB.M
6 IIpenenbHbI MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAaJIbHBIN pa3Mephbl -

3eMeNbHOT0 Y9aCTKA (P ¥ Pyace), M

7 KanmactpoBblii mim nHol HOMep (0003HAUCHNE) 3NaHNS,
COOpY KEHHUs, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA,
PACIIOTIOKEHHOTO Ha 3eMEIbHOM YUacTKe

8 VHble CBeICHUS

CaejieHHsl 00 YTOUHSIEMbIX 3eMeJIbHBIX YYACTKAX

1. CBesieHUsI 0 XapaKTePHBIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 YYaCTKA ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100110:8
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Dopmy.ibl,
Cymecrsyiompue YTouHeHHbIe KOOPAHHATHI, M Cpennsst MPUMEHEHHDBIE /LISt
KOOpAUHATBI, M KBajJpaTHYyecKa pacuera cpeaHei
O6o3HaueHne Meton s1 IOTPEIHOCTH KBapaTHYeCKOil
XapaKTepHBIX onpeneJeHust onpeneJeHHst NOrpeuIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOPIHHAT onpejeJeHust
XapaKTepHOoii KOOpPAMHAT
Toukn (Mt), M XapaKTePHOH TOYKH
X Y X Y (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
H200Y - - 366386.62 1226512.44 Meton 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0JIe3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H383VY - - 366387.14 1226513.96 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)
H384Y - - 366388.03 1226515.23 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)
385y - - 366392.70 1226523.37 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)
H386Y - - 366394.59 1226526.67 Meton 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nUeCKUX
U3MepeHui
(ompezeneHuii)
H387Y - - 366395.51 1226528.67 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIecKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)
H388Y - - 366397.64 1226531.98 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0e3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
389y - - 366399.42 1226534.96 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
H390Y - - 366400.22 1226537.07 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(ompezeneHuit)
H391Y - - 366402.66 1226541.79 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)




H392V

366404.50

1226545.35

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H393Y

366406.83

1226549.50

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H394y

366408.18

1226551.89

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H395Y

366405.05

1226553.53

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H396Y

366395.14

1226558.30

MeTton
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H373y

366387.70

1226561.81

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H371y

366383.32

1226552.82

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H369Y

366379.77

1226546.45

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H368Y

366378.99

1226545.57

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H367Y

366377.11

1226541.80

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H366Y

366374.41

1226537.03

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKHIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H365Y

366371.03

1226530.66

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H364Y

366368.91

1226527.27

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H220Y

366366.81

1226522.64

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H219Y

366370.68

1226520.68

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H218Y

366375.08

1226518.46

Merox
CITyTHUKOBBIX
TE0JIe3NIECKHUX

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10




U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

H217Y -

366377.46

1226517.08

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H216vy -

366380.44

1226515.70

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H215Y -

366384.45

1226513.46

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H200Y -

366386.62

1226512.44

Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

2. CBeieHHsl 0 YACTSIX IPAHUIL YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOT'0 YYACTKa ¢ KaZacTPOBHIM HoMepoMm 40:05:100110:8

O0o03HaYeHHe YACTH FPAHULL

TI'opu3oHTa/ILHOE Onucanue NpoxoxAeHHs OTMeTKa 0 HAJIMYMH 3eMeJIbHOI0 Cropa o
npoJio:kenue (S), M YaCTH FPaHUIL MeCTOMOJI0KeHUH FPAHMI] 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
OT T. 10 T.

1 2 3 4 5
H200Y u383y 1.61 -
u383y u384y 1.55 —
H384Y H385Y 9.38 -
u385y u386Y 3.80 -
H386Y H387Y 2.20 -
u387Y H388Y 3.94 -
H388Y H389Y 3.47 —
H389Y H390Y 2.26 -
390y u391y 5.31 -
H391Y H392¥Y 4.01 -
H392VY u393y 4.76 -
H393VY H394Y 2.74 —
H394Y H395yY 3.53 -
H395y H396Y 11.00 —
H396Y H373y 8.23 -
H373y u371y 10.00 -
H371y H369Y 7.29 —
H369Y H368Y 1.18 -
H368Y H367Y 4.21 —
H367Y H366Y 5.48 -
H366Y H365Y 7.21 —
H365Y H364Y 4.00 —
H364Y H220Y 5.08 -
H220Y H219Y 4.34 —
H219Y H218Y 4.93 -
H218Y w217y 2.75 -
H217Y H216Y 3.28 -
H216Y H215Y 4.59 -
H215Y H200Y 2.40 —

3. O0mue cBeleHNs1 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KalacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100110:8

Ne n/m

HanmeHoBaHnune XAPAKTEPUCTHKH 3€MEJIBHOI'0 yYacTKa

3HaueHUe XapaKTePUCTHKH

2

3

1 Anpec 3eMeIbHOT0 ydacTKa

Kamyxckas o6macts, JymMuHHUICKHH p-H, JlyMUHIYH TOpoJoK, BocTounas yi,

MecTononoKeHne 3eMeNbHOrO y4acTKa (IIpU OTCYTCTBHU
TIPUCBOCHHOT'O ajipeca)

23 1

3€MEJIbHOT'O yJacTKa

I[OHOJ'IHHTCJ'[I)H]:IC CBCICHHUA O MECTOMOJIOKECHHUN

2 ITomanp 3eMeNbHOTO YUacTKa + BEIMUMHA MOTPEITHOCTH
onpeienenus mwiomanu (P £ AP), M°

1007 kB.M £ 6.39 kB.M

3 Dopmyina, npruMeHeHHas U pacueTa IpeaeIbHON

JIONYCTUMO} OTPELIHOCTH ONpeIeNeH s TTOMAIH
3eMebHOTO ydacTka (AP), M

AP =2 *0.10 * V1007 * V(1 + 1.19)/2 * 1.19)) = 6.39

4 HJ'IOI.[I&I[I) 3€MEJIBHOI'0 y4acCcTKa COTJIaCHO CBEACHUSAM

M2

Enunoro rocyjapcTBeHHOTo peectpa HeABWXUMOCTH (Pyay),

600

5 Ouenka pacxosxkaenust P u P (P - Py), M2

407 kB.M




6 IIpenenbHbI MUHUMANIBHBIA 1 MAaKCHMAJIbHBIN pa3Mepsl
3eMebHOT0 YIaCTKA (P ¥ Pyace), M

7 KanmactpoBblii minu nHOU HOMEp (0003HAUCHHE) 3NAHUS,
COOpY KEHHUs, 00BEKTA HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA,
PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEJIbHOM y4acTKe

8 VHble CBeICHUS

CaejieHHs1 00 YTOUHSIEMbIX 3eMeJIbHBIX YYACTKAX

1. CBeieHus1 0 XapAKTEPHBIX TOYKAX FPAHULBI YTOYHSEMOI'0 3eMEIbHOI0 Y4aCTKa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100110:9
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

O6o3HaueHue
XapaKTepHbIX
TOYeK IPaHMIY

CyuecTByomue
KOOPAMHATHI, M

YTouHEHHbIE KOOpAUHATBI, M

Metoa
onpeeeHust
KOOPIHHAT

Cpennsist
KBaJpaTHYecKa
sl IOTPEIHOCTH

onpeseJeHust
KOOPIUHAT

XapaKTepHOMH

Toukn (Mt), m

Dopmy.ibl,
TIpHMeHeHHbIe 151
pac4era cpeaHei
KBaJpaTHYeCKOi
NOrPeuIHOCTH
onpejeJeHHst
KOOpPAMHAT
XapaKTepHOil TOUKH
(Mt), m

4

5

8

183y

366406.31

1226502.35

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

182y

366406.43

1226502.55

Meton
CITyTHUKOBBIX
re0e3UIeCcKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

183V

366406.31

1226502.35

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hl95yY

366402.64

1226504.51

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl96vy

366397.65

1226507.12

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(ompezeneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H197v

366395.19

1226508.30

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H198Y

366391.52

1226510.08

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(onpenenexuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl199y

366387.78

1226512.00

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H200Y

366386.62

1226512.44

Meton

CITy THUKOBBIX
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H383V

366387.14

1226513.96

MeTton
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H384Y

366388.03

1226515.23

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10




397V

366389.53

1226517.82

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

385y

366392.70

1226523.37

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H386Y

366394.59

1226526.67

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H387Y

366395.51

1226528.67

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H388Y

366397.64

1226531.98

Meroj
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H389Y

366399.42

1226534.96

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H390Y

366400.22

1226537.07

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

391V

366402.66

1226541.79

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H392V

366404.50

1226545.35

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H393Y

366406.83

1226549.50

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H394y

366408.18

1226551.89

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKHIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H398Y

366410.86

1226550.61

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H399VY

366415.41

1226548.47

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

400y

366420.03

1226546.28

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

401y

366423.80

1226544.64

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H402Y

366428.20

1226542.23

Merox
CITyTHUKOBBIX
TE0JIe3NIECKHUX

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10




U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

H403Y

- 366427.94

1226541.47

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

404y

- 366424.57

1226535.74

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H405Y

- 366422.69

1226532.53

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H406Y

- 366421.52

1226530.60

Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H407Y

- 366420.54

1226528.55

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

408y

- 366418.53

1226524.99

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H409Y

- 366417.09

1226522.24

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H410Y

- 366415.43

1226519.15

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

411y

- 366413.99

1226516.27

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

412y

- 366410.02

1226509.08

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

413y

- 366407.50

1226504.51

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIecKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HI82Y

- 366406.43

1226502.55

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

ul83y

- 366406.31

1226502.35

MeTton

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBe/ieHHS 0 YACTSX FPAHUI YTOUHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 YYacTKA ¢ Ka/1acTPOBbIM HoMepoMm 40:05:100110:9

O0o03HaYeHHe YaCTH FPaHMIL

TI'opu3oHTaNBLHOE Onucanue NpoxoKAeHHUs OTMeTKa 0 HAJTHYMH 3eMeJBLHOI0 CIopa o
npoJozkenue (S), M YacTH FPaHMIL MeCTOI0JI0KeHHH T'PAHUI] 3eMeJILHOI0 y4acTKa
OTT. A0 T.
1 2 3 4

HI83Y H182Y 0.23 -
H182Y H183Y 0.23 -
183y Hl95Y 4.26 -
H195Y H196Y 5.63 -




H196Y H197Y 2.73 - -
H197Y H198Y 4.08 - -
H198Y H199Y 4.20 - -
H199Y H200Y 1.24 - -
H200Y 383y 1.61 - -
H383VY H384Y 1.55 — -
H384Y u397y 2.99 - -
H397Y H385Y 6.39 - -
H385Y H386Y 3.80 - -
H386Y 387y 2.20 - -
H387Y H388Y 3.94 — -
388y 389y 3.47 - -
H389Y H390Y 2.26 - -
H390Y 391y 5.31 - -
391y u392y 4.01 - -
H392V H393V 4.76 — -
H393Y 394y 2.74 - -
H394Y H398Y 2.97 - -
H398Y H399y 5.03 - -
H399Y H400Y 5.11 - -
H400Y H401Y 4.11 - -
401y 402y 5.02 - -
H402Y H403Y 0.80 — -
H403Y 404y 6.65 - -
H404Y H405Y 3.72 - -
H405Y 1406y 2.26 - -
H406Y 407y 2.27 - -
H407Y H408Y 4.09 — -
408y 409y 3.10 - -
H409Y 410V 3.51 - -
H410Y 411y 3.22 - -
H411Y 412V 8.21 - -
412V H413yY 5.22 - -
413y 182y 2.23 - -
H182Y H183Y 0.23 — —
3. O0mue cBeieHNs1 06 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4acTKe ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 40:05:100110:9
Ne n/m HanMeHOBaHHEe XapaKTEPHCTHKH 3eMeJILHOI0 yYacTKa 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 AJpec 3eMeIbHOI0 yJacTKa Kanysxckast 061actb, Jlymunuuckuii p-H, Jymuaudu tep, Bocrounas yi, 25 1
MecTononoxkeHue 3eMeIbHOr0 yyacTka (IpH OTCYTCTBUU -
MIPUCBOSHHOTO ajpeca)
JlonoTHUTEIEHBIE CBEICHHS O MECTOIOIOKEHUH -
3eMENIbHOr0 yJacTKa
2 IInomans 3eMenbHOrO yuacTKa + BeJIMYUHA TOTPEIIHOCTH 995 kB.M £ 6.36 KB.M
onpesienenus wiomanu (P = AP), M*
3 dopmyiia, IpUMEHEHHas1 IS pacyeTa MpeiesibHON AP =2 *0.10 * V995 * N((1 +1.19%)/(2 * 1.19)) = 6.36
JIOITyCTHMOM MOTPEITHOCTH OIPEISISHHS U0
3eMeJIbHOTO yuacTka (AP), M
4 IInomans 3eMenbHOTO ydacTKa COTJIACHO CBEJCHUSAM 800
EnvHOro rocymapctBeHHOro peectpa HeABIKUMOCTH (Pyyy),
MZ
5 Ouenka pacxoxaeHust P 1 Py (P - Piay), M 195 kB.M
6 IIpenenbHbI MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCHUMAaJIbHBIN pa3Mephbl -
3eMeNbHOT0 Y4aCTKA (P ¥ Pyace), M
7 KapmacTpoBblii mim nHol HOMep (0003HAUCHNE) 3NaHNS, -
COOpY>KEHHUs, 00BEKTA HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA,
PACIIOTIOKEHHOTO Ha 3eMEIbHOM Y4acTKe
8 WHble cBeeHust —
CaejieHHsI 00 YTOUHSIEMbIX 3eMeJIbHBIX YYACTKAX
1. CBeleHMs1 0 XapaKTePHbIX TOYKAX IPAHULbI YTOYHSEMOTI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaJacTPOBbLIM HoMepoM 40:05:100110:10
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
Cymecrsyiompue YTouHeHHbIe KOOPAHHATHI, M Cpennsst MPUMEHEHHDBIE /LIS
KOOpAUHATBI, M KBajJpaTHYecKa pacuera cpeaHe
O6o3HaueHne Meton s1 IOTPEIHOCTH KBaJpaTHYeCKOil
XapaKTepHBIX onpeneJeHHst onpeneJeHHst NOrpeuIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpejeJeHHst
XapaKTepHOoii KOOpPAMHAT
Toukn (Mt), M XapaKTePHOH TOYKH
X Y X Y (Mt), M
2 3 4 5 6 7 8
H57Y - - 366471.76 1226471.54 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.07%)=0.




CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui

(ompeneneHuii)

H153Y

366473.12

1226474.33

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

152y

366475.37

1226480.61

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HIS1Y

366478.16

1226486.97

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hl50Y

366481.52

1226493.96

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

ul49y

366483.89

1226499.29

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H148Y

366485.49

1226502.55

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl147Y

366486.58

1226504.99

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuit)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

ul4e6y

366489.97

1226512.60

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

154y

366479.90

1226517.13

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H155Y

366469.00

1226522.24

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

HI56Y

366467.63

1226519.27

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl57vY

366464.08

1226511.54

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H158Y

366461.70

1226505.99

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H159Y

366456.95

1226508.16

Meroj
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

uloe0y

366453.31

1226498.11

Meron
CITyTHUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MEpEeHuit

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10




(ompeneneHuii)
ulely - - 366449.31 1226488.09 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H72Y - - 366446.96 1226483.65 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H71Y - - 366455.04 1226480.00 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H70Y - - 366460.08 1226477.54 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)
HOOY - - 366464.67 1226475.29 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
HO8Y - - 366468.75 1226473.25 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKuxX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H57Y - - 366471.76 1226471.54 Meroxn 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
2. CBefieHHs1 0 YACTSAX IPAHUII YTOUHSEMOI0 3eMeIbHOTI0 YYacTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100110:10
Obo3nasenue IacTH rpanHIl I'opnsonTannHoe Onucanue NpoXoKaAeHHs: OTMeTKa 0 HAJHYMH 3eMeJbHOI0 CIlopa o
npoJozkenue (S), M YacTH FPaHHI MeCTOIO0JI0KeHHH T'PAHUIL 3eMeJILHOI0 y4acTKa
OT T. A0 T.
1 2 3 4 5
H57Y H153Y 3.10 -
H153Y H152Y 6.67 -
H152Y HI51Y 6.95 -
HI51Y H150Y 7.76 -
H150Y H149Y 5.83 -
H149Y H148Y 3.63 -
H148Y ul47y 2.67 -
H147Y Hl46Y 8.33 -
Hl46Y 154y 11.04 -
H154Y H155Y 12.04 -
H155Y H156Y 3.27 -
Hl56Y Hl57vy 8.51 -
H157Y H158Y 6.04 -
H158Y H159Y 5.22 -
HI59Y H160Y 10.69 -
H160Y Hloly 10.79 -
H161Y H72VY 5.02 -
H72V H71Y 8.87 -
H71Y H70Y 5.61 -
H70Y HOOY 5.11 -
HOOY HO8Y 4.56 -
HO8Y H57Y 3.46 —
3. O0mue cBeieHNs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTpoBbIM HoMepom 40:05:100110:10
Ne n/m HauMeHOBaHHE XapaKTePHCTHKH 3eMeJIbLHOI0 YYACTKA 3HayeHHe XapaKTePHCTUKH
1 2 3
1 Azpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa Kamyxckas obnacts, JymuHuackuii p-H, Jlymunnau 11, Boctounas yu, 29 1
MecTononoxxeHue 3eMeIbHOr0 yyacTka (IpH OTCYTCTBUU -
TIPUCBOCHHOTO a/ipeca)
JlonoTHUTEIEHBIE CBEICHHS O MECTOIIOIOKEHUH -
3eMENIbHOr0 yJacTKa
2 TInomaap 3eMeIBpHOTO Y4acTKa + BETHYMHA IOTPEUTHOCTH 1140 kB.M % 6.80 kB.M
onpesienenus wiomanu (P = AP), M*
3 ®dopmyta, IPUMEHEHHAs1 JUIs pacyeTa MpeiesibHON AP =2%*0.10 * V1140 * \/((1 +1.18%)/(2 * 1.18)) = 6.80
JIOITyCTHMOM NOTPEIIHOCTH ONPEeIeISHHS ILIOIIA I




3eMeJIbHOTO yuacTka (AP), M

4 IInomans 3eMenbHOTO ydacTKa COTJIACHO CBEJCHUSM 1000
EnnHOro rocyapcTBeHHOr0 peectpa HeABHKUMOCTH (Py,y),
MZ
5 Ouenka pacxoxaeHust P 1 Py (P - Py, M 140 xB.M
6 IIpenenbHbI MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAaJIbHBIN pa3Mephbl -

3eMeNbHOT0 Y9aCTKA (P ¥ Pyace), M

7 KanmactpoBblii mim nHol HOMep (0003HAUCHNE) 3NaHNS,
COOpY KEHHUs, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA,
PACIIOTIOKEHHOTO Ha 3eMEIbHOM YUacTKe

8 VHble CBeICHUS

CaejieHHsl 00 YTOUHSIEMbIX 3eMeJIbHBIX YYACTKAX

1. CBeleHMs1 0 XapaKTePHbIX TOYKAX IPAHULbI YTOYHSEMOTI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKa ¢ KaacTPOBbLIM HoMepoM 40:05:100110:14
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Dopmy.ibl,
Cymecrsyiompue YTouHeHHbIe KOOPAHHATHI, M Cpennsst MPUMEHEHHDBIE /LISt
KOOpAUHATBI, M KBajJpaTHYyecKa pacuera cpeaHei
O6o3HaueHne Meton s1 IOTPEIHOCTH KBapaTHYeCKOil
XapaKTepHBIX onpeneJeHust onpeneJeHHst NOrpeuIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOPIHHAT onpejeJeHust
XapaKTepHOoii KOOpPAMHAT
Toukn (Mt), M XapaKTePHOH TOYKH
X Y X Y (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
H21lvy - - 366553.45 1226431.99 Meton 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H130Y - - 366556.39 1226438.54 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)
H129V - - 366558.74 122644421 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)
Hl28Y - - 366561.23 1226450.23 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)
127V - - 366562.94 1226453.77 Meton 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nUeCKUX
U3MepeHui
(ompezeneHuii)
Hl26Y - - 366565.33 1226459.53 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIecKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)
HI25Y - - 366567.85 1226465.28 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0e3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
124y - - 366569.95 1226470.40 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
123y - - 366571.13 1226472.84 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(ompezeneHuit)
HI31Y - - 366561.61 1226477.19 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)




HI32Y -

- 366555.00

1226480.42

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

133y -

- 366550.33

1226482.74

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

134y -

- 366547.60

1226477.21

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

135V -

- 366545.35

1226472.41

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H136Y -

- 366540.74

1226463.10

MeTton
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HI37Y -

- 366532.06

1226442.84

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

w24y -

- 366531.99

1226442.72

Meron

CITy THUKOBBIX
Te0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H23VY -

- 366539.88

1226438.95

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H22Y -

- 366547.37

1226435.11

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H21yY -

- 366553.45

1226431.99

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBejleHHUsI 0 YACTSAX IPAHUI YTOUHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJ1acTPpoBbIM HoMepoMm 40:05:100110:14

O0o03HaYeHHe YaCTH FPaAHMIL

I'opu3oHTaNbLHOE
npoJio:kenue (S), M

Onucanne MPOXOKACHUSA

OTMeTKa 0 HAJIMYHUH 3eMeJTbHOTO cmopa o

YacTH FPaHMI MeCTOIO0JI0KeHHH T'PAHHI] 3eMeJILHOI0 y4acTKa
OT T. A0 T.

1 2 3 4 5
H21V H130Y 7.18 -
H130Y H129Y 6.14 -
H129Y H128Y 6.51 -
H128Y H127Y 3.93 -
HI27Y HI26Y 6.24 -
H126Y H125Y 6.28 -
H125Y H124Y 5.53 -
H124Y H123V 2.71 -
H123Y 131y 10.47 -
HI31Y HI132Y 7.36 -
H132VY H133VY 5.21 -
HI33Y H134Y 6.17 -
H134Y H135V 5.30 -
H135Y H136Y 10.39 -
HI36Y HI37Y 22.04 -
H137Y H24Y 0.14 -
H24Y H23Y 8.74 -
H23V H22V 8.42 -
H22V H21Y 6.83 —

3. O0mue cBeieHNUsi 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe ¢ KaacTpoBbIM Homepom 40:05:100110:14




Ne ni/m HauMeHOBaHHE XapaKTePHCTHKH 3eMeJIbLHOT0 YYACTKA 3HayeHHe XapaKTEePHCTUKH
1 2 3
1 AJpec 3eMeIbHOI0 yJacTKa Kanysxckast 061acTb, Jlymunuuckuii p-H, Jymuauyu 11, Bocrounas yi, 37
MecTononoxxeHue 3eMeIbHOr0 yyacTka (IpH OTCYTCTBUU -
MIPUCBOSHHOTO ajpeca)
JlonoHUTEIEHBIE CBECHHS O MECTOIOIOKEHUH -
3eMENIbHOr0 yJacTKa
2 TInomaap 3eMeIBHOTO y4acTKa + BETHYMHA IOTPEUTHOCTH 1047 kB.M % 6.58 kB.M
onpesienenus mwiomanu (P = AP), M*
3 ®dopmyta, IPUMEHEHHas1 IS pacyeTa MpeiesibHOI AP =2*0.10 * V1047 * \/((1 +1.30%)/(2 * 1.30)) = 6.58
JIOITyCTHMOM MOTPEIIHOCTH ONIPEISISHHS U0
3eMeJIbHOTO yuacTka (AP), M
4 IInomans 3eMenbHOTO yuacTKa COTJIACHO CBEJCHUSAM 1000
EnwHOro rocymapctBeHHOro peectpa HeABIKUMOCTH (Py,y),
MZ
5 Ouenka pacxoxaeHust P 1 Py (P - Py, M 47 kB.M
6 IIpenenbHbI MUHUMAJIBHBIA 1 MAaKCUMAaJIbHBIN pa3Mepsl -
3eMeNbHOTO YIaCTKA (P ¥ Pyace), M
7 KanmactpoBblii ninu nHOU HOMEp (0003HAUCHHE) 3NAHUS, -
COOpY KEHHUs, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA,
PACIIOTIOKEHHOTO Ha 3eMEIbHOM YUacTKe
8 WHble cBeeHust —
CaejieHHsI 00 YTOUHSIEMbIX 3eMeJIbHBIX YYACTKAX
1. CBegeHMs1 0 XapAKTEPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHSEMOTI0 3¢Me/IBbHOI0 YYACTKa ¢ KaAacTPOBbIM HOMepoM 40:05:100110:15
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
Cymecrsyiompue YTouHeHHbIe KOOPAHHATHI, M Cpennsst MPUMEHEHHDBIE /LIS
KOOpAUHATBI, M KBajJpaTHYyecKa pacuera cpeaHei
O6o3HaueHne Meton s1 IOTPEIHOCTH KBapaTHYeCKOil
XapaKTepHBIX onpeneJeHust onpeneJeHust NOrpeuIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIUHAT onpejeJeHHst
XapaKTepHOoii KOOpPAMHAT
Toukn (Mt), M XapaKTePHOH TOYKH
X Y X Y (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
HOY - - 366575.61 1226417.59 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHmuit)
Hl12y - - 366595.89 1226460.81 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKuxX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)
H120Y - - 366590.46 1226463.83 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
Hl21y - - 366584.39 1226466.70 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
122y - - 366574.78 1226471.24 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHmuit)
123y - - 366571.13 1226472.84 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
124y - - 366569.95 1226470.40 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)
Hl125Y - - 366567.85 1226465.28 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui




(ompeneneHuii)

Hl26Y

- 366565.33

1226459.53

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

127y

- 366562.94

1226453.77

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HI28Y

- 366561.23

1226450.23

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hl29y

- 366558.74

122644421

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H130Y

- 366556.39

1226438.54

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(ompepeneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H21Y

- 366553.45

1226431.99

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIecKuxX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H20Y

- 366552.54

1226429.69

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hlly

- 366556.82

1226427.73

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYEeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl10Y

- 366560.36

1226426.11

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3nIeCKUX
U3MEpeHHi
(ompezeneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HOY

- 366567.71

1226422.40

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H8Y

- 366572.96

1226419.74

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H7Y

- 366575.61

1226418.12

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYEeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesnieHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HOY

- 366575.61

1226417.59

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBejleHHUs 0 YACTSIX IPAHHUIL YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoMm 40:05:100110:15

O0o3HaYeHHEe YACTH FPAHULL

T'opusoHTaNbLHOE Onncanune NPoXoxaeHust OTMeTKa 0 HAJIMYHMHU 3eMeJIbHOTO CIopa 0
npoJioxkenue (S), M 4acTH TPAHUI MeCTOIO0JI0KEHHH TPAHUI 3eMEJTBHOI0 y4acTKa

oTT. A0 T.

1 2 3 4 5

HOY Hl12Y 47.74 =

Hl12Y HI120Y 6.21 -

H120Y HI21Y 6.71 —

HI21Y H122Y 10.63 -

H122VY H123Y 3.99 —




H123Y H124Y 2.71 - -
H124Y H125Y 5.53 - -
H125Y H126Y 6.28 - -
H126Y H127Y 6.24 - -
127y H128Y 3.93 - -
H128Y H129Y 6.51 — -
H129Y H130Y 6.14 - -
H130VY H21Y 7.18 - -
H21Y H20Y 247 - -
H20Y Hl1Y 4.71 - -
HIlY HI10Y 3.89 — -
HI0Y HOY 8.23 - -
HOY H8Y 5.89 - -
H8Y H7Y 3.11 - -
H7Y HOY 0.53 — —
3. O6mue cBeJleHNs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTpoBbIM HoMepom 40:05:100110:15
Ne n/m HanMeHOBaHHE XapaKTePHCTHKH 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa 3HayeHHe XapAKTePHCTUKH
1 2 3
1 Azpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa Kamyxckas o6nacts, lymunuackuii p-H, Jlymunnun 11, Boctounas yu, 39 1
MecToIo0KeHne 3eMeIIBHOT0 y4acTKa (IPH OTCYTCTBHU -
TIPUCBOCHHOTO a/ipeca)
JlononHUTEIbHBIE CBECHHS O MECTOIIONIOKEHUH -
3€MENIBHOr0 yyacTKa
2 TInomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa + BETHYMHA OTPEUTHOCTH 1263 kB.M £ 7.21 kB.M
onpesienenus wiomanu (P = AP), M*
3 Dopmyita, IpUMEHEHHAsI TS pacyeTta MpeaeIbHON AP =2%0.10 * V1263 * V(1 + 1.275)/(2 * 1.27)) = 7.21
JIOITyCTHMOM MOTPEIIHOCTH ONPEeeICHHS ILIOMAII
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M
4 TInomans 3eMeIbHOTO y4acTKa COrMIaCHO CBEACHUSAM 1257
Enunoro rocynapcTBeHHOTO peecTpa HeABIDKUMOCTH (Py,,),
MZ
5 Ouenka pacxoxaeHUst P 1 Py (P - Piay), M2 6 KB.M
6 IIpenenbHbI MUHUMAJIBHBIA 1 MaKCUMAaJIbHBIN pa3Mepsl -
3eMeNBbHOTO Y4aCTKA (P ¥ Pyaxe), M2
7 KanmactpoBblii ninu nHOU HOMEp (0003HAUCHHE) 3NAHUS, -
COOPYIKEHHUsI, 00BbEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIILCTBA,
PAcCIOI0KEHHOIO Ha 3eMEJIbHOM YUacTKe
8 WHuble cBegeHus -
Caeiennsi 00 yTOUHsIeMbIX 3eMeJbHbIX YYaCTKAX
1. CBeeHHsl 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUILI YTOYHIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaAacTPOBBIM HoMepoMm 40:05:100110:17
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
CymecTBylomue YT04HeHHbIE KOOPAHHATBI, M Cpennsis NpPUMEHEHHbIE J1JIs1
KOOpAHHATBI, M KBaJIpaTHYecKa pacyera cpeaHeii
Oo6o3HaueHne Meton 1 IOIPEeIHOCTh KBaJpaTHYeCKOi
XapaKTepHBIX onpeneJeHust onpeneJeHHst MOrPeNIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOpIHHAT onpeneJeHust
XapaKTepHOM KOOpAHHAT
ToukHu (Mt), M XapaKTePHOH TOYKH
1 2 4 5 6 7 8
H299Y - 366189.50 1226563.97 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H298Y - 366195.42 1226575.82 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H297vY - 366200.30 1226577.04 Meton 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)
H296Y - 366201.07 1226579.73 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIeCKUX
U3MepeHuit
(ompepeneHuit)
H295Y - 366205.61 1226590.50 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITYTHUKOBBIX 10




Te0/Ie3NIECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

H294Y

366207.69

1226595.24

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIecKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H293V

366201.79

1226598.18

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H292V

366202.36

1226599.23

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H304Y

366184.70

1226607.16

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H305Y

366179.55

1226609.18

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

u306Y

366178.46

1226607.29

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

u307y

366176.49

1226602.45

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYeCKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H308Y

366174.56

1226597.85

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H309Y

366172.86

1226593.81

Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

u310y

366169.84

1226587.61

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

u31ly

366166.96

1226580.72

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H312V

366164.76

1226575.24

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

313V

366175.23

1226570.16

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

314y

366179.11

1226568.33

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H315y

366190.39

1226563.60

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKHIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10




H299Y - - 366189.50 1226563.97 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(ompepeneHuit)
2. CBeJieHHsI 0 YACTAX IPAHUIL YTOUHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 YYACTKA ¢ KaJacTPOBbIM HOMepoMm 40:05:100110:17
OGosnatienue 4aCTH rPaHHIL I'opnsonTannHoe Onucanue NpoxoKaeHus: OTMeTKa 0 HAJHYMH 3eMeJbHOI0 CIIopa o
nposo:kenue (S), M YaCTH FPAHHIY MeCTOIOJIOKeHHH TPAHUIL 3eMeJILHOI0 y4acTKa
OT T. A0 T.
2 3 4 5
H299Y H298Y 13.25 - -
H298Y H297V 5.03 - -
H297Y H296Y 2.80 - -
H296Y H295Y 11.69 - -
H295Y H294Y 5.18 — -
H294Y H293Y 6.59 - -
H293Y H292V 1.19 - -
H292V H304Y 19.36 - -
304y 305y 5.53 - -
H305Y H306Y 2.18 — -
H306Y u307y 5.23 - -
H307Y H308Y 4.99 - -
H308Y u309Y 4.38 - -
H309Y u310Y 6.90 - -
H310Y 311y 7.47 — -
311y 312y 591 - -
H312V 313V 11.64 - -
313y u314y 4.29 - -
H314Y H315V 12.23 — -
H315Y H299Y 0.96 — -
3. O0mue cBeJieHHs 00 YTOYHSEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTpoBbiM HoMepom 40:05:100110:17
Ne ni/m HauMeHOBaHHE XapaKTePHCTHKH 3eMeJILHOI0 yYacTKa 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Azpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa Kanysxckas obnacts, lymunudckuii p-H, Jlymunnuu tep, Kosnosa yi, 2 1
MecTomonoxeHue 3eMeIbHOT0 Y4acTKa (IPH OTCYTCTBHU -
TIPUCBOCHHOT'O ajipeca)
JlononHuTeIbHbIE CBEIEHHS O MECTOIONIOKEHUH -
3eMEeNbHOr0 yJacTKa
2 IInomans 3eMeNbHOrO yyacTka + BEJIMUMHA OIPELTHOCTH 1119 kB.M £ 6.70 kB.M
onpeienenus mwiomanu (P £ AP), M°
3 DopMyiia, IPUMEHEHHas Ul pacyeTa MpeiesibHOi AP=2%0.10 * V1119 * V((1 + 1.062)/(2 * 1.06)) = 6.70
JIOITyCTUMOI MOrPEIIHOCTH ONpeAe/IeHNs II0aaAn
3eMeIbHOTO yuacTka (AP), M
4 IInomans 3eMenbHOTO ydacTKa COTJIACHO CBEJCHUSAM 800
Enunoro rocyjapcTBeHHOTo peectpa HeABWXUMOCTH (Pyay),
M2
5 Ouenka pacxoxaenust P u P (P - Py), M2 319 kB.M
6 IIpenenbHbI MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAaJIbHBIN pa3Mephbl -
3eMeNIbHOTO YIACTKA (Pyyun ¥ Prare), M
7 KanmactpoBblii mim nHoi HOMep (0003HAUCHNE) 3NaHNS, -
COOpY KEeHUsI, 00BbEKTa He3aBePLUICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA,
PACIIONIOKEHHOTO Ha 3eMEILHOM YUaCTKe
8 HMuble cBeieHHs —
Caefenns 00 yTOUHsSIeMbIX 3eMeJbHbIX YYaCTKAX
1. CBeleHMs1 0 XapaKTePHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHSEMOTI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKa ¢ KaJiacTPOBbLIM HoMepoM 40:05:100110:20
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.sbl,
Cywecrsyrompue VTouHeHHbIe KOOPAMHATHI, M Cpennsist npuMeHeHHbIe 1/
KOOPAUHATBI, M KBajJpaTH4YecKa pacueTa cpeaHei
O6o3Hayenune Mertoa sl IOTPEIHOCTH KBapaTHYecKoi
XapaKTepHbIX onpejeJeHHst onpejeJeHHst MOrpeuIHOCTH
TOYeK IpaHuIl KOOPAHHAT KOOPIHHAT onpeneJeHHst
XapaKTepHOoi KOOpPAHHAT
Touku (Mt), m XapaKTepHOil TOUKH
X Y X Y (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
H253Y - - 366312.32 1226505.66 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(ompenenenuii)




H252Y

366314.10

1226509.60

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H251y

366323.36

1226528.62

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H250Y

366328.43

1226541.20

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H256Y

366314.20

1226547.87

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H257Y

366308.93

1226550.38

MeTton
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H258Y

366306.51

1226551.24

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H259Y

366305.50

1226551.76

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H260Y

366303.20

1226544 .91

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H261Y

366301.31

1226539.41

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H262Y

366297.51

1226529.83

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H263Y

366294.85

1226523.35

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKHIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H264Y

366291.37

1226514.90

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H265Y

366291.74

1226514.73

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H266Y

366293.62

1226514.24

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H267Y

366308.62

1226507.29

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H253Y

366312.32

1226505.66

Merox
CITyTHUKOBBIX
TE0JIe3NIECKHUX

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10




U3MepeHuit

(onpeneneHuii)
2. CBeJieHMsI 0 YACTAX IPAHUIL YTOUHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 YYACTKA ¢ KaJacTPoBbIM HOMepoMm 40:05:100110:20
OGosnatienue 4aCTH rPAHHIL I'opnsonTanbHoe Onucanue NpoXoKaAeHHs: OTMeTKa 0 HAJHYMH 3eMeJbHOIO0 CIlopa o
nposo:xenue (S), M YaCTH FPAHHIY MeCTOIOJIOKeHHH TPAHUIL 3eMeJILHOI0 Y4ACTKa
OT T. A0 T.
2 3 4 5
H253Y H252Y 432 - -
H252V H251Y 21.15 - -
H251Y H250Y 13.56 - -
H250Y H256Y 15.72 - -
H256Y H257Y 5.84 — -
H257Y H258Y 2.57 - -
H258Y H259Y 1.14 - -
H259Y H260Y 7.23 - -
H260Y H261Y 5.82 - -
H261Y H262V 10.31 — -
H262Y H263Y 7.00 - -
H263Y H264Y 9.14 - -
H264Y H265Y 0.41 - -
H265Y H266Y 1.94 - -
H266Y H267Y 16.53 — -
H267Y H253Y 4.04 - -
3. O0mue cBeJleHHs1 00 YTOYHSIeMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTpoBbIM HoMepom 40:05:100110:20
Ne n/m HanMeHOBaHHE XapaAKTePHCTHKH 3eMeJIbHOI0 Y4ACTKa 3HayeHHe XapAKTEePHCTUKH
1 2 3
1 Azpec 3eMeJIHOTO y4acTKa Kanyskckas o6nactpb, Jlymunuuckuii p-H, lymunuyu tep, Koznosa yi, 10 g
MecToIoI0KeHne 3eMeIIBHOT0 y4acTKa (IPH OTCYTCTBHU -
IIPUCBOEHHOTO aJipeca)
JlononHUTEIbHBIE CBECHHS O MECTOIIONIOKEHUH -
3eMeNIbHOr0 yJacTKa
2 TInomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa + BETHYMHA OTPEUTHOCTH 942 kB.M = 6.21 KB.M
onpeaenenus mwiomamy (P = AP), M2
3 Dopmyita, IpUMEHEHHasI JUTs pacyeTta MpeAeIbHON AP =2%0.10 * V942 * \((1 + 1.24%)/(2 * 1.24)) = 6.21
JOIIyCTUMOM MOTPEITHOCTH ONpPEeeaCHHs IUIOMAIN
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2
4 TInomaas 3eMeIbHOr0 y4acTKa COrNIaCHO CBEICHUAM 700
EnuHoro rocynapctBeHHOTr0 peectpa HeABHAKUMOCTHU (Pyyy),
MZ
5 Ouenka pacxoxaenus P u Py, (P - Pyyy), M 242 kB.M
6 IIpenenbHbIM MUHUMANIBHBIM 1 MAKCUMAJIbHBIN pa3Mepsl -
3eMeNbHOro yuacTka (Pyy ¥ Pyac), M
7 KanacTpoBslit nim nHoit HoMep (0003HaYEeHNE) 3/1aHus, -
COOpY>KEHUs, 00BbEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA,
PACIIOI0KEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM YYacTKe
8 HMubre cBegeHns —
CBefiennsi 00 yTOUHsIEMbIX 3eMeJbHBIX YYaCTKAX
1. CBeeHssi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUILI YTOYHIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaAacTPOBBIM HoMepoMm 40:05:100110:22
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
CymecTByoniue Y ToMHeHHbIE KOODMHATEL, M Cpenusist NpHUMeHeHHbIe 151
KOOPAUHATBI, M KBajJpaTH4yecKa pacyera cpeaHeii
O0o3HaYeHUEe Meroa sl NOrPeIHOCTh KBa/IpaTHYeCKOii
XapaKTepHBIX onpeneJeHHst onpeneJeHHst MOrPeNIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOpIHUHAT onpeneJeHHst
XapakTepHOii KOOpAUHAT
Touku (Mt), m XapaKTepHOii TOUKH
X Y X Y (Mt), M
2 3 4 5 6 7 8
H224V - - 366359.65 1226508.54 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
223V - - 366361.78 1226513.05 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)
222V - - 366365.34 1226519.39 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10




Te0/Ie3NIECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

H221V -

- 366366.38

1226521.67

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIecKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H382V -

- 366363.74

1226522.87

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H246Y -

- 366349.88

1226529.60

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H245Y -

- 366345.19

1226520.00

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(ompezeneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H438Y -

- 366342.68

1226514.74

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H439Y -

- 366346.40

1226513.39

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

440y -

- 366351.18

1226511.65

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYeCKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

441V -

- 366355.22

1226510.18

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H442Y -

- 366359.62

1226508.43

MeTton
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H224Y -

- 366359.65

1226508.54

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBefieHHs1 0 YACTSAX IPAHUII YTOUHSEMOI0 3eMeIbHOr0 Y4acTKa ¢ KaJacTPoBbIM HoMepoM 40:05:100110:22

O0o03HaYeHne YaCTH FPaHMI]

OT T. A0 T.

TI'opu3oHTaNBLHOE
npoJio:kenue (S), M

Onucanue MPOXOKACHUSA
YacTH paHHIl

OTMeTKa 0 HAJIMYHUH 3eMeJTbHOTO cmopa o
MECTOIIOIOKEHUH I'PDAHUL 3€eMEJIBHOI'0 yYacTKa

1 2

3

4

H224Y H223V

4.99

H223VY H222VY

7.27

H222Y H221Y

2.51

H221Y 382V

2.90

u382y H246Y

15.41

H246Y H245Y

10.68

H245Y w438y

5.83

H438Y H439Y

3.96

H439Y 440y

5.09

w440y w441y

4.30

H441Y 442V

4.74

442y 224V

0.11

3. O0mue cBe/leHHs1 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTpoBbIM HoMepom 40:05:100110:22

Ne n/m HanMeHOBaHHE XapaAKTePHCTHKH 3eMeJIbHOI0 Y4ACTKa 3HayeHHe XapAKTEePHCTUKH
1 2 3
1 Azpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa Kanyskckas o6nactpb, Jlymunuuckuii p-H, lymunuyu tep, Kosnosa yi, 14 1
MecToIoJI0KeHHE 3eMeIIBHOTO yJacTKa (IPH OTCYTCTBHU —




IIPUCBOECHHOTO aJipeca)

HOHOHHHTCJ’ILHHC CBCIOCHUA O MECTOIIOJIOKCHUN
3€MEJIBHOI'O yJyacTKa

Ilnomans 3eMeTbHOTO y9acTKa + BEMIHHA TOTPEITHOCTH
onpeaenenus mwiomamy (P £+ AP), M2

697 kB.M + 3.38 kB.M

dopmyita, IPUMEHEHHas JUls pacyeTa MpeiesIbHOH
JIOMYCTUMOH MOTPEIIHOCTH ONPEIEICHHS [LIOA/IH
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2

AP=2%0.10 * V697 * \((1 + 1.123)/2 * 1.12)) = 3.38

TInoma s 3eMeIbHOr0 y4acTKa COrNIaCHO CBEICHUAM 900
EnunHoro rocynapctBeHHOTr0 peectpa HeABHAKUMOCTHU (Pyyy),

MZ

Ouenka pacxoxaenus P u Py, (P - Pyy), M 203 kB.M

IIpenenbHbIM MUHUMANIBHBIM 1 MAKCUMAJIbHBIN pa3Mephl
3eMeNbHOro Y4acTKa (Pyy ¥ Pyage), M2

KanactpoBslit nim nHoit Homep (0003HaYeHNE) 3/1aHus,
COOpPY>KEHNUs, 00BbEKTa He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA,
PACIIONIOKEHHOTO Ha 3eMEeJIbHOM y4YacTKe

VHble cBerenus

CBeuemm 00 YTOYHSIEMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaX

1. CBegeHnsi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUILI YTOYHIEMOI0 3eMeJbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaAacTPoBbLIM HoMepoMm 40:05:100110:23
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Dopmy.ibl,
CymecTBylomue VTouHEHHBIE KOOPHHATEI, M Cpenusis npUMeHeHHbIe 1JIs
KOOPAUHATBI, M KBajJpaTH4yecKa pacyera cpeaHeii
O0o3HaYeHUEe Meroa sl NOrPeIHOCTh KBa/IpaTHYeCKOii
XapaKTepHBIX onpeneJeHHst onpeneJeHHst MOrPenIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOpIHUHAT onpeneJeHHst
XapakTepHOii KOOpAHHAT
Touku (Mt), M XapaKTePHOH TOYKH
1 2 4 5 6 7 8
H211Y - 366370.25 1226477.43 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKuX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
210y - 366371.39 1226479.74 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(ompeneneHuii)
H209Y - 366372.28 1226481.74 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H208Y - 366373.35 1226483.96 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)
H207Y - 366373.65 1226484.42 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKuX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H206Y - 366374.24 1226485.87 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(onpenesneHuii)
H205Y - 366376.06 1226489.73 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHmuit)
H203Y - 366380.12 1226498.51 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)
H202V - 366382.03 1226502.27 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0e3UUeCKUX




U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

H201Y

366385.00

1226508.75

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H200Y

366386.62

1226512.44

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H215Y

366384.45

1226513.46

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H216Y

366380.44

1226515.70

MeTton
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H217Y

366377.46

1226517.08

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H218Y

366375.08

1226518.46

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H219Y

366370.68

1226520.68

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H220Y

366366.81

1226522.64

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H221Y

366366.38

1226521.67

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

222V

366365.34

1226519.39

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKHIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H223V

366361.78

1226513.05

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIecKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H224Y

366359.65

1226508.54

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H225Y

366359.16

1226507.01

MeTton

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H226Y

366358.72

1226506.03

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKHIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H227Y

366356.76

1226502.87

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H228Y

366351.55

1226493.97

MeTton

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.




CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui

(ompeneneHuii)

H229Y

- 366347.48

1226485.56

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H230Y

- 366347.08

1226484.92

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H231Y

- 366349.24

1226484.03

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H232VY

- 366351.51

1226483.27

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

233V

- 366354.33

1226481.91

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHmuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H234Y

- 366356.14

1226481.03

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H235Y

- 366359.41

1226479.46

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuit)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H236Y

- 366362.09

1226478.30

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H237Y

- 366364.84

1226476.70

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(ompepeneHmuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H238Y

- 366366.23

1226478.07

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H239Y

- 366367.29

1226478.78

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H211y

- 366370.25

1226477.43

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

2. CBe/leHHUsI 0 YACTSAX IPAHUI YTOUHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoMm 40:05:100110:23

O0o03HaYeHne YaCTH rPaHMI]

T'opuzonTanbHoe Onucanune NpoxoKaeHUst OTMeTKa 0 HATMYUH 3eMeJILHOTO0 CIopa 0
npoJio:kenue (S), M YacTH rPaHuL MECTOIO0JIO’KEHU U I'PAHMIL 3eMeJTbHOI0 Y4acTKa
OTT. 10 T.
1 2 3 4 5

H211Y H210Y 2.58 -
H210Y H209Y 2.19 -
H209Y H208Y 2.46 —
H208Y H207Y 0.55 -
H207Y H206Y 1.57 -
H206Y H205Y 4.27 —
H205Y H203yY 9.67 -




H203Y H202V 4.22 - -
H202Y H201Y 7.13 — —
H201Y H200Y 4.03 - -
H200Y H215Y 2.40 — —
H215Y H216Y 4.59 - -
H216Y H217Y 3.28 — —
H217Y H218Y 2.75 — -
H218Y H219Y 4.93 - -
H219Y H220Y 434 — —
H220Y 221V 1.06 - -
H221Y H222Y 2.51 — —
H222Y 223V 7.27 - -
H223Y H224V 4.99 — -
H224Y H225Y 1.61 — —
H225Y H226Y 1.07 - -
H226Y H227Y 3.72 — —
H227Y H228Y 10.31 - -
H228Y H229V 9.34 - -
H229Y H230Y 0.75 — —
H230Y H231V 2.34 - -
H231Y H232Y 2.39 — —
H232Y 233V 3.13 - -
H233Y H234Y 2.01 — —
H234Y H235Y 3.63 — -
H235Y H236Y 2.92 - -
H236Y H237Y 3.18 — —
H237Y H238Y 1.95 - -
H238Y H239Y 1.28 — —
H239Y H211Y 3.25 — —
3. O0mue cBeJleHHs1 00 YTOYHSIeMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTpoBbIM HoMepom 40:05:100110:23
Ne n/m HaunMeHOBaHHE XapaKTePHCTHKH 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa 3HayeHHe XapAKTePHCTUKH

1 2 3

1 Azpec 3eMeJIHOTO y4acTKa Kanyskckas o6nactp, Jlymunuuckuii p-H, lymunuyu tep, Kosnosa yi, 16 1

MecTor0I0KeHne 3eMEeIIBHOT0 Y4acTKa (IPH OTCYTCTBHU -
IIPUCBOEHHOTO aJipeca)

HOHOHHHTCJ’ILHHC CBCIOCHUA O MECTOIIOJIOKCHUN -
3€MEJIBHOI'O yJyacTKa

2 TInomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa + BETHYMHA OTPEITHOCTH 960 kB.M = 6.23 KB.M
onpezaenenus mwiomamy (P = AP), M2
3 DopMya, IPUMEHEHHas! JUIsl PACUETA TIPEIeITbHOM AP =2%0.10 * V960 * N((1 + 1.162)/(2 * 1.16)) = 6.23

JIOMYCTUMO MOTPEIIHOCTH ONPEIEICHHS [LIOA/IH
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2

4 TInoma b 3eMeIbHOr0 y4acTKa COrNIaCHO CBEICHUAM 900
EnuHoro rocynapctBeHHOT0 peectpa HeABHAKUMOCTHU (Pyyy),
M

5 Ouenka pacxoxaerus P u P, (P - Py), M 60 KB.M

6 IIpenenbHbIM MUHUMANIBHBIM 1 MAKCUMAJIbHBIN pa3Mephl -
3eMeNbHOro y4acTKa (Pyy ¥ Pyac), M2

7 KanactpoBslit nim nHo# HoMep (0003Ha4YEeHNE) 3/1aHus, -

COOPYIKEHUS, oObeKTa HE3aBEPUIECHHOT'O CTPOUTEIILCTBA,
PAacCIIOJIOKECHHOI'O Ha 3EMEJIbHOM YyJaCTKe

8 WHble cBeeHus -

CBeuemm 00 YTOYHSIEMBIX 3€M€JIbHBIX YYaCTKaX

1. CBeeHusl 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaAacTPOBBLIM HoMepoMm 40:05:100110:25
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Dopmy.ibl,
CymecTByloumue VTouHeHHbIE KOOPAMHATHI, M Cpenusis npUMeHeHHbIe 1JIs
KOOPAUHATBI, M KBajJpaTH4yecKa pacyera cpeaHeii
O0o3HaYeHHE Meroa sl NOrPeIHOCTh KBa/IpaTHYeCKOii
XapaKTepHBIX onpeneJeHHst onpeneJeHHst MOrPeNIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOpIHHAT onpeneJeHHst
XapakTepHOii KOOpAUHAT
Touku (Mt), m XapaKTepHOii TOUKH
X Y X Y (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
H162Y - - 366411.72 1226458.20 Metoxn 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
Hle3y - - 366418.06 1226467.44 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10




Te0/Ie3NIECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

H164y

366421.25

1226472.20

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIecKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H165Y

366423.46

1226476.23

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hl66Y

366424.83

1226478.97

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

Hl67v

366426.05

1226478.73

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H168Y

366427.09

1226478.39

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hlo9y

366428.83

1226480.88

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl70y

366429.29

1226481.54

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYeCKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

Hl71y

366429.61

1226482.99

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H172Y

366429.36

1226483.87

Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hl73y

366429.05

1226484.35

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

ul74y

366428.13

1226484.82

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

Hl75vy

366429.42

1226487.06

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl76v

366431.61

1226491.02

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

ul77y

366428.42

1226492.37

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H178Y

366423.08

1226494.92

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKHIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10




Hl179y

366421.03

1226495.99

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

ul80Y

366414.64

1226498.66

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

ul81y

366409.52

1226501.09

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

182y

366406.43

1226502.55

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

183y

366406.31

1226502.35

Meroj
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

ul84y

366404.70

1226498.90

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H185Y

366401.77

1226492.96

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

Hl86Y

366398.24

1226485.72

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H187Y

366396.69

1226482.71

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

ul88Yy

366394.17

1226477.83

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl89y

366392.81

1226474.69

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKHIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H190Y

366390.55

1226470.33

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HI91Y

366389.81

1226468.67

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl192vy

366396.80

1226465.66

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H193y

366401.97

1226462.97

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H194Y

366408.82

1226459.71

Merox
CITyTHUKOBBIX
TE0JIe3NIECKHUX

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10




U3MepeHuit

(onpeneneHuii)

ule2y - - 366411.72 1226458.20 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

2. CBefieHHs1 0 YACTSAX IPAHMII YTOUHSEMOI0 3eMeIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100110:25
OGosnadenue 4acTH rPaHHLL I'opu3oHTanbHOE Onucanye NpoXoKAeHHs OTMeTKa 0 HAJIMYHMHU 3eMeJbHOTO CIopa 0
npoJozkenue (S), M YacTH FPaHHIL MeCTOI0JI0KeHHH T'PAHUIL 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
OT T. A0 T.
2 3 4 5

H162VY H163Y 11.21 — -

H163Y ule4y 5.73 - -

H164Y HI65Y 4.60 - -

H165Y H166Y 3.06 - -

H166Y Hle7y 1.24 - -

H167Y H168Y 1.09 — -

H168Y Hl169Y 3.04 - -

HI69Y HI70Y 0.80 - -

H170Y Hl71Y 1.48 - -

Hl71Y 172V 0.91 — -

H172V Hl173y 0.57 - -

ul73y ul74y 1.03 - -

H174Y H175Y 2.58 — -

Hl75Y H176Y 4.53 - -

H176Y H177Y 3.46 - -

Hl77Y H178Y 5.92 - -

Hl178Y ul79y 231 - -

H179Y H180Y 6.93 — -

H180Y ul81y 5.67 - -

H181Y H182Y 3.42 - -

H182Y H183Y 0.23 - -

H183Y HI184Y 3.81 — -

H184Y H185Y 6.62 - -

185y ul86Y 8.05 - -

H186Y H187Y 3.39 — -

Hl187Y H188Y 5.49 - -

HI88Y HI89Y 3.42 - -

H189Y H190Y 491 - -

H190Y 191y 1.82 - -

H191Y H192Y 7.61 — -

H192Y H193Y 5.83 - -

H193Y H194Y 7.59 - -

H194Y H162Y 3.27 — —

3. O0mue cBeJieHHs1 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTpoBbIiM HoMepom 40:05:100110:25

Ne i/

HanmeHoBaHHe XapaKTePHCTHKH 3eMeJIbHOTO y4acTKa

3HauyeHUe XapAKTEPUCTHKHU

2

3

Azipec 3eMeJIbHOTO y4acTKa

Kanysxckas o6nactp, lymunudckuii p-H, Jlymunnuu 1, Kosnosa yi, 20

MecToron0XKeHne 3¢METbHOTO Y4acTKa (IPH OTCYTCTBHU
TIPUCBOCHHOT'O ajipeca)

,[[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHBIC CBCICHHUA O MECCTOMOJIOKCHHUA
3€MEJIbHOT'O yJacTKa

ILomab 3eMeIbHOTO YYacTKa + BEJMYMHA IOTPEMHOCTH
onpeienenus mwiomanu (P £ AP), M°

1013 xB.M * 6.37 kB.M

dopmyJia, IPUMEHEHHas IS pacyueTa NpeiebHON
JIOTyCTHMO#t IOTPENTHOCTH OTIPE/IENEHHUS TLIOMIAHU
3eMebHOTO0 yuacTka (AP), M

AP =2 *0.10 * V1013 * V(1 + 1.062)/(2 * 1.06)) = 6.37

IInomans 3emMenbHOTO yJacTKa COIIaCHO CBEICHUAM

Enunoro rocyjapcTBeHHOTo peectpa HeABWKUMOCTH (Py,,),

M2

750

Ouenka pacxoxaenus P u Py, (P - Pyyy), M

263 KB.M

IIpenenbHblit MUHUMAIBHBIN 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mephl
3eMeNIbHOTO YIACTKA (Pyyu ¥ Prare), M2

KanactpoBslit nim nHO# HoMep (0003Ha4YeHNE) 3/1aHus,
COOpY KEHNUs, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA,
PACIIONIOKEHHOTO Ha 3eMEeJIbHOM y4YacTKe

WHble cBeieHus

Caenenusi 00 YTOYHAECMBIX 3¢MEJIbHbIX YYAaCTKaX

1. CBeleHMs1 0 XapaKTePHBIX TOYKAX FPAHULBI YTOYHSIEMOTr0 3eMeJIBHOI0 Y4aCTKa ¢ KaacTPoBbIM HoMepoMm 40:05:100110:26
3ona Ne MCK-40, 30Ha |




Dopmy.sl,

Cymecryromue VTOMHEHHBIE KOOPAHHATI, M Cpennsist NpHMEHEHHbIe 1/
KOOPAUHATBI, M KBajJpaTH4YecKa pacueTa cpeaHei
O6o3Hayenune Mertoa sl IOTPEIHOCTH KBapaTHYecKOoi
XapaKTepHbIX onpejeJeHHst onpejeJeHHst MOrpenuIHoCTH
TOYeK IpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHHst
XapaKTepHOoi KOOpPAHHAT
To4kHu (Mt), M XapaKTePHOH TOYKH
X X Y (Mt), M
1 2 4 5 6 7 8
HOSY - 366455.55 1226436.88 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)
H64Y - 366458.47 1226442.19 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
HO3Y - 366461.93 1226450.04 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
HOTY - 366464.82 1226455.74 Meroxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
HO2Y - 366465.72 1226457.53 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)
HOLY - 366466.56 1226459.63 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(ompepeneHuii)
HO0Y - 366467.72 1226462.95 Meroxn 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H59Y - 366469.88 1226468.06 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)
H58Y - 366471.14 1226470.58 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeesneHuit)
H57Y - 366471.76 1226471.54 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(ompeneneHuit)
H68Y - 366468.75 1226473.25 Meroxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIeCKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
HOOY - 366464.67 1226475.29 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0e3UIecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)
H70Y - 366460.08 1226477.54 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX

U3MepeHui




(ompeneneHuii)

H71Y

366455.04

1226480.00

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H72Y

366446.96

1226483.65

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H73Y

366446.38

1226483.96

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H74Y

366444.56

1226480.69

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H75Y

366440.85

1226472.65

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H76Y

366439.67

1226469.08

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIecKuxX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H77Y

366438.45

1226466.62

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H78Y

366437.54

1226464.37

Meton

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYEeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H79Y

366440.38

1226462.91

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H80Y

366440.05

1226462.27

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

u81ly

366439.70

1226461.09

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H82yY

366439.17

1226460.17

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H83VY

366436.63

1226461.61

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H84Y

366435.15

1226459.34

Meroj
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H85Y

366433.15

1226455.41

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3UIecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H86Y

366431.62

1226452.42

Meron
CIYTHHKOBBIX

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10




Te0/Ie3NIECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

H87Y

- 366430.72

1226450.65

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIecKuxX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H88Y

- 366430.11

1226449.01

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H89Y

- 366433.71

1226447.07

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

HO0Y

- 366437.94

1226445.36

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

1Y

- 366441.76

1226443.57

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

HO2Y

- 366450.79

1226438.81

MeTton

CITy THUKOBBIX
re0e3uIecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HI3Y

- 366454.38

1226437.09

Meron

CITy THUKOBBIX
reo1e3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

HO5Y

- 366455.55

1226436.88

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBejleHHUS 0 YACTSIX IPAHHUIL YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoMm 40:05:100110:26

O0o3HaYeHHEe YACTH FPAHULL

Topu3oHTaIBHOE Onucanue NPoXoKaAeHHsI OTMeTKa 0 HAJTUYMH 3eMeJbHOr0 Cropa o
npoJio:keHue (S), M YacTH rPaHul MECTONOJIO’KEHUU IPAHMIL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
OTT. 0 T.

1 2 3 4 5
HO5Y H64Y 6.06 —
H64Y H63Y 8.58 -
HO63Y HOTY 6.39 -
HO6TY HO62Y 2.00 -
HO2Y HO61Y 2.26 -
H61Y H60Y 3.52 —
HO60Y HS9Y 5.55 -
H59Y H58Y 2.82 -
H58Y HS7Y 1.14 —
us7vY HO68Y 3.46 -
HO8Y HO9Y 4.56 —
HO6OY H70Y 5.11 -
H70Y H71Y 5.61 —
H71Y H72Y 8.87 -
H72Y H73Y 0.66 -
H73Y H74Y 3.74 -
H74Y H75Y 8.85 -
H75Y HT6Y 3.76 -
HT6Y H77Y 2.75 -
H77Y H78Y 2.43 -
H78Y H79Y 3.19 -
H79Y H30Y 0.72 -
80y usly 1.23 —
H81Y H82Y 1.06 -
H82Y H83Y 2.92 -
H83Y H84Y 2.71 -
H84Y H85Y 4.41 -




HBS5Y HBOY 3.36 - -
H36Y 87y 1.99 — —
H8TY HEBY 1.75 — -
HEBY HBOY 4.09 — —
H89Y HOO0Y 4.56 - -
HOOY HO1Y 422 — —
HolY HO2Y 10.21 — -
HI2V HO3Y 3.98 - -
HI3Y HOSY 1.19 — —
3. O0mue cBeJieHHs1 00 YTOYHSEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTpoBbiM HoMepom 40:05:100110:26
Ne n/n HaunmeHoBaHHE XapAKTEPUCTHKH 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa 3HauyeHHe XapaKTEPUCTHKHU
1 2 3

1 Azpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa Kanysxckas obnactp, lymunudckuii p-H, Jlymunnuu tep, Kosnosa yi, 22 1

MecTononoKeHne 3eMeNBHOTO y4acTKa (IIpU OTCYTCTBHU
TIPUCBOCHHOT'O ajipeca)

I[OHOJ'IHHTCJ'II)H]:IC CBCICHHUA O MECTOIMOJIOKECHHUN -
3€MEJIbHOT'O yJacTKa

2 IInomans 3eMeNbHOrO yyacTka + BEJIMUYMHA OIPELTHOCTH 1089 kB.M £ 6.62 KB.M
onpeienenus mwiomanu (P £ AP), M°
3 DopMyia, IpUMEHEHHas Ul pacyeTa MpeiesIbHOi AP =2%0.10 * V1089 * V(1 + 1.132)/(2 * 1.13)) = 6.62

JIOTlyCTHMOt [IOTPENTHOCTH OTIPE/IENEHHUS TLTOMIAHU
3eMeIbHOTO ydacTka (AP), M

4 IInomags 3eMeIBHOIO y4acTKa COrJIaCHO CBEAECHUSAM 800
Enunoro rocyjapcTBeHHOTo peectpa HeABWXKUMOCTH (Pyay),
M2

5 Ouenka pacxosxaenust P u P (P - Py, M2 289 kB.M

6 IIpenenbHblit MUHUMAIBHBIN 1 MAKCUMaJIBHBIN pa3Mephl -
3eMeNIbHOTO YIACTKA (Pyyu ¥ Prare), M2

7 KanactpoBslit nim nHO# HoMep (0003HaYeHNE) 3/1aHus, -

COOpY KEHNUs, 00BEKTA HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA,
PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEJIbHOM y4aCTKe

8 WHble cBeieHust —

Caenenusi 00 YTOYHAECMBIX 3¢MEJIbHbIX YYACTKaX

1. CBeleHMs1 0 XapaKTePHBIX TOYKAX FPAHULBI YTOYHSIEMOTI'0 3eMeJIBHOI0 Y4aCTKa ¢ KaacTpoBbIM HoMepoMm 40:05:100110:34
3ona Ne MCK-40, 30Ha |

Dopmy.sl,
Cymecrpyromue VTOMHEHHBIE KOOPAHHATI, M Cpennsist NPHMEHEHHbIe /15
KOOPAUHATBI, M KBajJpaTH4YecKa pacueTa cpeaHei
O06o3Hayenune Mertoa sl IOTPEIHOCTH KBapaTHYeCcKOi
XapaKTepHbIX onpejeJeHHst onpejeJeHHst MOrpenuIHoCTH
TOYeK IpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHHst
XapaKTepHOoi KOOpPAHHAT
Touku (Mt), M XapaKTePHOH TOYKH
X Y X Y (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
w45y - - 366496.82 1226415.94 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompeneneHuii)
n44y - - 366498.66 1226419.62 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H43Vy - - 366499.08 1226419.48 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
42V - - 366503.53 1226428.33 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)
m4ly - - 366502.75 1226429.03 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
w40y - - 366506.97 1226438.04 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3NUeCKUX




U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

H39y

- 366512.90

1226451.93

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

w46y

- 366512.02

1226452.36

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

v47v

- 366491.69

1226460.79

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H48Y

- 366485.80

1226445.71

Meroj
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

w49y

- 366483.58

1226440.82

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H50Y

- 366479.54

1226432.60

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H51Y

- 366476.92

1226426.25

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H52Y

- 366485.54

1226421.81

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H53yY

- 366492.03

1226418.30

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

w45y

- 366496.82

1226415.94

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3NIeCKUX
U3MepeHuit
(ompepeneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBejleHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPpoBbIM HoMepoMm 40:05:100110:34

O0o3HaYeHHEe YACTH FPAHULL

TI'opu3onTanbHoOE Onucanue NpoxoxaeHust OTMeTKa 0 HATMYHMH 3eMeJbHOI0 CIopa o
nposoxenue (S), M YaCTH FPAHHI MeCTOIO0JIOKeHHH TPAHUIL 3eMeJILHOT0 Y4ACTKA
OTT. A0 T.
1 2 3 4
45y H44y 4.11 -
H44VY H43VY 0.44 -
43y 42V 9.91 -
H42VY 41V 1.05 -
:230Y% H40Y 9.95 -
H40Y H39Y 15.10 -
H39Y H46Y 0.98 -
H46Y w47y 22.01 -
H47Y H48Y 16.19 -
H48Y H49Y 5.37 -
H49Y H50Y 9.16 -
H50Y H51Y 6.87 -
H51Y H52Y 9.70 -
H52V H53Y 7.38 -
H53Y H45Y 5.34 -
3. O0mue cBeJleHHs1 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTpoBbIM HoMepom 40:05:100110:34
Ne n/n HanmeHoBaHHE XaPAKTEPUCTHKH 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa 3HayeHHe XapaKTEPUCTHKHU

2

3




Aupec 3E€MECJIBHOI'O y4YacTKa

Kamyxckas obnacts, Jlymunnuckuii p-H, lymuanun n, Kosnosa yi, 26

MecTomonoxeHue 3eMeIbHOT0 Yy4acTKa (IPH OTCYTCTBHU
MIPUCBOCHHOTO ajpeca)

I[OHOJ'IHHTCJ'II)H]:IC CBCICHHUA O MECTOIMOJIOKCHHUN
3E€MEJIBHOT'O YYacCcTKa

2 IInomans 3eMeNbHOrO yyacTka + BEJIMUYMHA OIPELTHOCTH 879 kB.M % 6.00 kB.M
onpesienenus wiomanu (P = AP), M*
3 DopMyiia, IPUMEHEHHas Ul pacyeTa MpeiesIbHOi AP =2%0.10 * V879 * \((1 + 1.25%/(2 * 1.25)) = 6.00
JIOITyCTHMOM MOTPEITHOCTH OIIPEISISHHS U0
3eMebHOTO yuacTka (AP), M
4 IInomans 3eMeNbHOTO y4acTKa COTJIACHO CBEACHUSIM 900
Enunoro rocyjapcTBeHHOro peectpa HeABWXKUMOCTH (Pya,),
M2
5 Ouenka pacxoxaeHusi P 1 Py (P - Pyyy), M 21 kB.M
6 IIpenenbHbI MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAaJIbHBIN pa3Mephbl -
3eMeNbHOT0 Y9aCTKA (P ¥ Pyace), M
7 KanmacTpoBblii mim nHol HOMep (0003HAUCHNE) 3NaHNS, -
COOpY>KEHHUs, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA,
PACIIONIOKEHHOTO Ha 3eMEILHOM YUaCTKe
8 HWHble cBeeHust —

Cnezlemm 00 YTOYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YHACTKAX, Heo0X0AnMBbIe IS HCIPaBJICHHUA PEECTPOBBIX OIIHOOK B CBEJIEHUSIX 0 MECTOMOJIOKEHUN UX

TPaHHULl

1. CBeieHUsI 0 XapaKTePHBbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KaJ1acTpoBbIM HoMepoM 40:05:100110:1
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Dopmy.ibl,
CymecTByloumue VTouHeHHbIE KOOPAMHATHI, M Cpenusis npuMeHeHHbIe 1JIs
KOOpPAWHATHI, M KBaJpaTHYecKa pacudera cpeaHei
O0o3HaYeHUEe Meroa sl NOrPeIHOCTh KBa/IpaTHYeCKOii
XapaKTepHBIX onpeneJeHHst onpeneJeHHst MOrPeNIHOCTH
TOYeK IpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHust
XapakTepHOii KOOpAUHAT
TO4YKH (M), M XapaKTePHOH TOYKH
X Y X Y (M), m
2 3 4 5 6 7 8
H291V - - 366203.23 1226598.92 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)
u3ley - - 366222.57 1226641.39 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)
u317y - - 366203.32 1226650.92 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nUeCKUX
U3MepeHui
(ompezeneHuii)
H304Y - - 366184.70 1226607.16 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIecKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)
H292V - - 366202.36 1226599.23 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0e3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
291y - - 366203.23 1226598.92 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

2. CBe/ieHHS 0 YACTSIX FPAHUI YTOUHSIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 YYaCcTKa ¢ Ka/1acTPOBbIM HoMepoMm 40:05:100110:1

O0o03HaYeHne YaCTH FPaHMI]

TI'opu3oHTaNBLHOE

npoJio:kenue (S), M

Onucanune MpPoOXoKaeHUs! OTMeTKa 0 HAIMYHH 3eMeJILHOTO0 CIIopa 0

YacTH FPaHMIL MeCTOIO0JI0KeHHH T'PAHHIL 3eMeJILHOI0 y4acTKa
10 T.
2 3 4 5
H291Y H316Y 46.67 - -
H316Y u317y 21.48 - -
H317Y H304Y 47.56 - -




H304Y H292Y 19.36 - -
H292Y H291Y 0.92 — —
3. XapaKTepUCTHKH YTOYHSAEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepom 40:05:100110:1
Ne n/n HaunmeHoBaHUe XapaKTEPHCTHKH 3HaueHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1 IInomaab 3eMeIbHOTO y4acTKa + BEJIMYMHA MOIPELIHOCTH 984 xB.M + 6.43 KB.M

onpeaenenus mwiomamy (P £+ AP), M2

2 ®dopmyiia, IpUMEHEHHas! ISl pacyeTa IpeebHO’

JIOMYCTUMOH MOTPEIIHOCTH ONPEIEICHHS IO K
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2

AP =2 *0.10 * V984 * V(1 + 1.372)/(2 * 1.37)) = 6.43

3 WHble cBeieHust

Cnezlemm 00 YTOYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YYACTKAX, Heo0X0AMMBbIe IS HCIPaBJICHHUA PEECTPOBBIX OIIHOOK B CBEJIEHUSIX 0 MECTOMOJIOKEHUH UX

TPaHHULl

1. CBejieHUsI 0 XapaKTEePHbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbiM HoMepoMm 40:05:100110:3

3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
CymecTByloumue VTouHeHHbIE KOOPAMHATHI, M Cpennsis npuMeHeHHbIe 1JIs
KOOpPAWHATBI, M KBaJIpaTHYecKa pacudera cpeaHei
O0o3HaYeHUEe Meroa sl NOrPeIHOCTh KBa/IpaTHYeCKOii
XapaKTepHBIX onpeneJeHHst onpeneJeHHst MOrPeNIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHust
XapakTepHOii KOOpAHHAT
TO4YKH (M), M XapaKTePHOH TOYKH
X X Y Mo, m
1 2 4 5 6 7 8
H94Y - 366620.47 1226396.36 MeTon 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKuX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
HISY - 366630.66 1226415.07 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
no6vY - 366631.44 1226416.67 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompepeneHuii)
Ho7v — 366632.78 1226418.81 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKuxX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
HI8Y - 366633.84 1226421.85 Meroxn 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
HO9Y - 366636.55 1226428.09 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)
ul00Y - 366637.84 1226431.45 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHmuit)
ul01y - 366640.40 1226437.08 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
ul02y - 366641.67 1226439.86 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)
ul03y - 366639.53 1226440.87 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui




(ompeneneHuii)

ul04y

366634.78

1226443.38

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

Hl05Y

366634.15

1226443.97

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl06Y

366631.42

1226444.86

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H107Y

366627.69

1226446.65

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

ul08Y

366623.26

1226448.87

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

Hl09y

366620.63

1226449.70

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl110Y

366617.77

1226450.69

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hll11y

366595.88

1226460.82

Merton

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl12y

366595.89

1226460.81

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HOY

366575.61

1226417.59

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

ul13y

366586.07

122641231

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(onpenenexuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

ul14y

366589.61

1226410.48

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

Hl15yY

366589.45

1226410.06

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl16y

366595.12

1226407.81

Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hl17Y

366607.70

1226402.57

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

ul18y

366609.96

1226402.03

Meron
CIIYTHHKOBBIX

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10




TCOAC3UICCKUX

U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
Hl19y - - 366614.13 1226399.36 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H94Y - - 366620.47 1226396.36 Meroxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
2. CBejieHHs1 0 YACTSAX IPAHUI] YTOUHSEMOI0 3eMeIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100110:3
Obo3nasenue IacTH rpanHIl I'opnsonTannHoe Onucanue NpoXoKaeHHs: OTMeTKa 0 HAJHYMH 3eMeJbHOI0 CIlopa o
npoJozkenue (S), M YacTH FPaHHIY MeCTOI0JI0KeHHH T'PAHUIL 3eMeJILHOI0 y4acTKa
OT T. 10 T.
1 2 3 4 5
H94VY HI5Y 21.30 -
HISY HOOY 1.78 -
HIO6Y HITY 2.52 -
Ho7v HI8Y 3.22 -
HI8Y HO9Y 6.80 -
HO9V H100Y 3.60 -
100y ul01y 6.18 -
H101Y H102Y 3.06 -
H102Y H103y 2.37 -
H103Y H104Y 5.37 -
H104Y H105Y 0.86 -
Hl05yY ul06y 2.87 -
H106Y H107Y 4.14 -
ul07y ul08Y 4.96 -
H108Y H109Y 2.76 -
H109Y Hl10y 3.03 -
H110Y ;0000 24.12 -
Hl11Y H112Y 0.01 -
H112Y HOY 47.74 -
HOY H113VY 11.72 -
Hl13Vy 114y 3.99 -
114y Hl15Y 0.45 -
Hl15Y Hl16Y 6.10 -
ulley ull7y 13.63 -
H117Y H118Y 2.32 -
Hl18Y Hl19y 4.95 -
H119Y H94Y 7.01 —
3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPpoBbIM HoMepoMm 40:05:100110:3
Ne n/n HanmeHoBaHUe XapaKTePHCTHKH 3HaueHHEe XapPAKTEPUCTHKHU
1 2 3
1 TInomaap 3eMeIBHOTO Y4acTKa + BETHYMHA IOTPEITHOCTH 2441 xB.M + 9.88 KB.M
onpesienenus mwiomanu (P = AP), M*
2 dopmyia, IPUMEHEHHAst Ul pacyeTa MpeiesibHON AP =2 *0.10 * 2441 * \/((1 +1.02%)/(2 * 1.02)) =9.88
JIOITyCTHMOM NOTPEITHOCTH OIIPEISISHHS U0
3eMeJIbHOTO yuacTka (AP), M
3 WHuble cBeneHus -
Caeennsi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJbHBIX y4acTKAX, He00X0AUMbIe ISl HCIPABJIEHUs] PeeCTPOBBIX OIIMOOK B CBeeHHSIX 0 MECTONO0JI0KeHHH X
TPaHHL
1. CBeieHUsI 0 XapaKTePHbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4aCTKA ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100110:4
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
Cymectsyiompue YTouHeHHbIE KOOPAHHATHI, M Cpennsst MPUMEHEHHDBIE /LIS
KOOpAUHATBI, M KBajJpaTH4YecKa pacueTa cpeaHei
O6o3HaueHne Meton s1 IOTPEIHOCTH KBapaTHYeCKOil
XapaKTepHBIX onpeneJeHust onpeneJeHHst NOrpeuIHOCTH
TOYeK IpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHHst
XapaKTepHOoii KOOpPAMHAT
ToukH (M), M XapaKTepHOil TOUKH
X Y X Y (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
H279Y - - 366264.59 1226570.61 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITy THUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX




U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

H327Y

- 366266.30

1226574.47

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H328Y

- 366272.91

1226587.33

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H329Y

- 366276.82

1226595.41

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H330VY

- 366280.97

1226602.67

Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H331Y

- 366285.13

1226611.52

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

332V

- 366277.85

1226615.39

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H333VY

- 366272.46

1226618.19

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H334Y

- 366266.37

1226621.24

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H321Y

- 366265.55

1226621.55

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H320Y

- 366265.47

1226621.39

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H289Y

- 366243.59

1226579.84

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIecKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H288Y

- 366254.77

1226574.33

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H335Y

- 366258.82

1226572.54

MeTton

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H279Y

- 366264.59

1226570.61

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(ompepeneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBejleHHs1 0 YACTAX I'PAHMIL YTOYHSEMOI'0 3eMeJbHOI'0 YYacTKa ¢ KaJacTPoBbIM HoMepom 40:05:100110:4

O0o3HaYeHHEe YACTH FPAHULL

OT T. 110 T.

TI'opu3onTanbHoOE
npojosxkenue (S), M

Onucanne NpoxoxkaeHust
YaCTH IPaHUIL

OTMeTKa 0 HAJINYHUH 3eMeJTbHOTO crmopa o
MECTOMOJIOKCHUH I'PAHUL 3¢MEJIBHOI0 YIacTKa




1 2 3 4 5
H279Y H327Y 4.22 -
H327Y H328Y 14.46 -
H328Y H329Y 8.98 -
H329Y H330Y 8.36 -
H330Y H331Y 9.78 -
H331y H332Y 8.24 -
H332VY H333Y 6.07 -
H333yY H334Y 6.81 -
H334Y H321Y 0.88 —
H321Y H320Y 0.18 -
H320Y H289Y 46.96 -
H289Y H288Y 12.46 -
H288Y H335Y 4.43 -
H335Y H279Y 6.08 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHS€MOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPpoBbIM HoMepoMm 40:05:100110:4

Ne n/n HanmeHoBaHUe XapaKTEPHCTHKHI 3HaueHHe XapaKTEPUCTHKHU

1 2 3
1 IInomans 3eMenbHOTO yuacTKa + BeJIMYUHA ITOTPEIIHOCTH 1050 xB.M £ 6.55 KB.M

onpesienenus wiomanu (P = AP), M?

2 ®dopmyia, IpUMEHEHHas 7151 pacyeTa NpeienbHO’

JOITYCTUMOM MOTPEIIHOCTH OTpPEIEEHNUS IUIONIAIN
3eMeINbHOTO yuacTka (AP), M

AP =2 %0.10 * V1050 * V(1 + 1.239)/2 * 1.23)) = 6.55

3 WHble cBeeHust

CBelIeHl/lﬂ 00 YTOYHSIEMBIX 3€MEJIbHBIX YUYACTKaX, HeOﬁXOl]l/lMl)le JJI HCTIPABJICHHUA PEECTPOBBIX OIHOO0K B CBCACHHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUH UX

TPaHuLL

1. CBegeHMs1 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX IPAHULbI YTOYHSEMOT'0 3¢MeIbHOI0 YYACTKa ¢ KaAacTpoBbIM HOMepoM 40:05:100110:18

3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
Cymectaylomue YTouHeHHbIe KOOPAHHATBI, M Cpennsst MPUMEHEHHDBIE /LIS
KOOpAHHATBI, M KBaJpaTHYecKa pacuera cpeaHei
O0o3HaueHue Metoa 1 IOIPEelHOCTh KBa/IpaTH4eCKOii
XapaKTepHBIX onpeneJeHHst onpeneJeHHst NOrpeuIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpejeJeHHst
XapaKTepHOH KOOpAHHAT
ToukH (M), M XapaKTepPHOil TOUKH
X X Y M), m
1 2 4 5 6 7 8
Hl91v - 366389.81 1226468.67 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(ompepeneHmuit)
HI90Y - 366390.55 1226470.33 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKuX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
ul89y - 366392.81 1226474.69 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
Hl188Y - 366394.17 1226477.83 Meton 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
187y - 366396.69 1226482.71 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)
HIBOY - 366398.24 1226485.72 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
Hl85y - 366401.77 1226492.96 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui

(ompenenenuii)




H184Y

366404.70

1226498.90

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

ul83y

366406.31

1226502.35

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H195Y

366402.64

1226504.51

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

Hl96vy

366397.65

1226507.12

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H197v

366395.19

1226508.30

Meroj
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H198Y

366391.52

1226510.08

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl199y

366387.78

1226512.00

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H200Y

366386.62

1226512.44

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H201Y

366385.00

1226508.75

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H202Y

366382.03

1226502.27

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H203Y

366380.12

1226498.51

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKHIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H204Y

366378.27

1226494.50

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H205Y

366376.06

1226489.73

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H206Y

366374.24

1226485.87

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H207Y

366373.65

1226484.42

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H208Y

366373.35

1226483.96

Merox
CITyTHUKOBBIX
TE0JIe3NIECKHUX

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10




U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

H209Y

- 366372.28

1226481.74

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H210Y

- 366371.39

1226479.74

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H211Y

- 366370.25

1226477.43

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H212Y

- 366375.73

1226475.03

Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H213y

- 366381.90

1226472.06

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H214y

- 366385.56

1226470.40

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

Hl91vy

- 366389.81

1226468.67

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBejleHHUs 0 YACTSIX IPAHHUIL YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoMm 40:05:100110:18

O0o03HaYeHHe YACTH FPAHULL

I'opuzonTanbHoe OnucaHue NpoxosKaeHust OTMeTKa 0 HAJHYHH 3eMeJbHOI0 CIopa o
nposo:xenue (S), M YaCTH FPAHHIY MeCTOIO0JIOKeHHH TPAHUIL 3eMeJILHOI0 Y4aCTKa
OTT. 1o T.

1 2 3 4 5
H191Y H190Y 1.82 -
HI90Y H189Y 4.91 -
H189Y H188Y 3.42 -
H188Y ul87y 5.49 -
H187Y H186Y 3.39 -
Hl86Y 185y 8.05 -
H185Y HI184Y 6.62 -
H184Y H183Y 3.81 -
HI83Y HI195Y 4.26 -
H195Y H196Y 5.63 -
H196Y Hl97vy 2.73 -
H197Y H198Y 4.08 -
H198Y H199Y 4.20 -
HI99Y H200Y 1.24 -
H200Y H201Y 4.03 -
H201Y 202V 7.13 -
H202VY H203Y 4.22 -
H203Y H204Y 4.42 —
H204Y H205Y 5.26 -
H205Y H206Y 4.27 -
H206Y H207Y 1.57 -
H207Y H208Y 0.55 -
H208Y H209Y 2.46 -
H209Y H210Y 2.19 -
H210Y H211Y 2.58 -
H211Y H212V 5.98 -
H212V H213VY 6.85 -
H213Y 214y 4.02 -
H214Y H191Y 4.59 —

3. XapaKTepHCTHKH YTOUHSEMOI0 3eMeIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100110:18

Ne n/n HaunmeHoBaHUe XapaKTePHCTHKH

3naueHue XapaKTePUCTUHKH

2

3




1 IInomaab 3eMeIbHOTO y4acTKa + BeIMYMHA MOIPELIHOCTH
onpeienenus mwiomanu (P £ AP), M°

833 kB.M + 5.82 kB.M

2 ®dopmyita, IpUMeHEeHHas! sl pacyeTa IpeiebHO’

JIOIYCTHMOH MOTPEIIHOCTH ONpPEJIeICH s TUIONIaIH
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2

AP =2 %0.10 * V833 * V(1 + 1.212/(2 * 1.21)) = 5.82

3 VHble CBeICHUS

Cnezlemm 00 YTOYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YHACTKAX, Heo0X0oAnMBbIe IS HCIPaBJCHHUA PEECTPOBBIX OIIHOOK B CBEJIEHHSIX 0 MECTOMOJIOKEHUN UX

TPaHHULl

1. CBeleHMs1 0 XapaKTePHbIX TOYKAX FPAHULbI YTOYHSEMOI'0 3eMeJILHOI0 YYaCTKa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 40:05:100110:21

3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
CymecTyrouue VTouHeHHbIE KOOPAMHATHI, M Cpenusis npuMeHeHHbIe 1JIs
KOOpPAWHATHI, M KBaJpaTHYecKa pacudera cpeaHei
O6o3Hayenune Mertoa sl IOTPEIHOCTH KBapaTHYeCKOi
XapaKTepHBIX onpeneJeHHst onpeneJeHust MOrPenIHOCTH
TOYeK IpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHust
XapaKTepHOoi KOOpPAHHAT
TO4YKH (M), M XapaKTePHOH TOYKH
X X Y M), m
1 2 4 5 6 7 8

H240Y - 366333.68 1226495.62 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

u241y - 366337.21 1226502.97 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

H242V - 366339.58 1226508.33 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuii)

H243V - 366342.09 1226513.53 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

244y - 366342.83 1226515.05 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

H245Y - 366345.19 1226520.00 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

H246Y - 366349.88 1226529.60 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(ompepeneHuit)

H247V - 366350.91 1226531.82 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

H248Y - 366348.10 1226533.39 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)

H249y - 366347.38 1226531.94 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

H250Y - 366328.43 1226541.20 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoIe3NIeCKUX

U3MEpeHui




(ompeneneHuii)
H251Y - - 366323.36 1226528.62 Merox 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITy THUKOBBIX 10
re0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H252Y - - 366314.10 1226509.60 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H253Y - - 366312.32 1226505.66 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0C3UUECKHUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H254Y - - 366330.89 1226496.61 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0/Ie3NUECKHUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H255Y - - 366331.00 1226496.80 Merox 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITy THUKOBBIX 10
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(ompepeneHuit)
H240Y - - 366333.68 1226495.62 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0e3NIECKHX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)
2. CBejieHUS 0 YACTSIX IPAHUI YTOUHSIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaJacTPoBbIM HoMepoMm 40:05:100110:21
OGosnatienue 4aCTH rPaHHIL T'opusoHTaNbLHOE Onucanune NPoXoxaeHust OTMeTKa 0 HAJIMYMHU 3eMeJIbHOTO0 CIopa 0
nposo:xenue (S), M YaCTH FPAHHIY MeCTOIOJIOKeHHH TPAHUIL 3eMeJILHOI0 y4acTKa
OTT. 10 T.
1 2 3 4 5
H240Y H241Y 8.15 — -
H241Y H242V 5.86 - -
H242Y H243Y 5.77 — —
243y 244y 1.69 — —
H244Y H245Y 5.48 — —
H245Y H246Y 10.68 - —
H246Y 247V 245 - -
H247Y H248Y 3.22 — —
H248Y 249y 1.62 — —
H249Y H250Y 21.09 — —
H250Y H251Y 13.56 - —
H251Y H252V 21.15 - -
H252Y H253Y 432 — —
H253Y H254Y 20.66 — -
H254Y H255Y 0.22 — —
H255Y 1240V 2.93 — —
3. XapaKTepHCTHKH YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaJacTPoBbIM HoMepoM 40:05:100110:21
Ne n/m HaumeHOBaHHE XapaKTePHCTUKHI 3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH
1 2 3
1 TInomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa + BETHYMHA OTPEITHOCTH 927 kB.M % 6.13 KB.M
onpesienenus wiomanu (P = AP), M*
2 DopmyIta, IpUMEHEHHasI TS pacyeTta IpeAeIbHON AP =2%*0.10 * V927 * (1 + 1.18%)/(2 * 1.18)) = 6.13
JIOITyCTHMOM MOTPEIIHOCTH ONPEeAeICHHS IUIOAII
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M
3 HMubre cBegeHns —

CBelIeHl/lﬂ 00 YTOYHSIEMBIX 3€MEJIbHBIX YUACTKaX, HeOﬁXOl]l/lMl)le JJIA UCTIPABJICHHUA PEECTPOBBIX OIHOO0K B CBCACHHUAX 0 MECTOIOJIOKCHUH UX

TPaHuIL

1. CBeeHMs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHULbI YTOYHSEMOT0 3¢Me/IBHOI0 Y4ACTKa ¢ KaAacTpoBbIM HOMepoM 40:05:100110:28

3ona Ne MCK-40

30Ha |

O6o3HaueHune
XapaKTepPHBIX
TOYEK rpaHuIl

CyecTByomue
KOOPIHHATHI, M

YTouHEHHbIE KOOpPAUHATHI, M

Metoa
onpejeeHust
KOOPJIHHAT

Cpennsis
KBaJpaTHYecKa
s1 IOTPEIIHOCTH

onpeneJeHHst
KOOPIHHAT

XapakTepHOii

Touku (M), M

Dopmy.ibl,
TIpHMeHeHHbIe 151
pac4era cpeaHei
KBa/IpaTH4eCKOii
NOrPeuIHOCTH
onpejeJeHHst
KOOpAMHAT




XapaKTePHOI TOUYKH
(Mo, m

4

5

6

8

H221Y

366366.38

1226521.67

Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H220Y

366366.81

1226522.64

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H364Y

366368.91

1226527.27

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H365Y

366371.03

1226530.66

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H366Y

366374.41

1226537.03

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H367Y

366377.11

1226541.80

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H368Y

366378.99

1226545.57

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H369Y

366379.77

1226546.45

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H370Y

366382.03

1226550.51

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H371y

366383.32

1226552.82

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H372y

366385.00

1226556.27

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nIeCKUX
U3MEpEeHHi
(ompezeneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

373V

366387.70

1226561.81

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H374yY

366384.52

1226563.86

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H375y

366374.65

1226568.30

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H376Y

366370.28

1226570.59

Meton

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.




CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui

(ompeneneHuii)

u377y -

- 366368.92

1226571.27

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H378Y -

- 366368.90

1226571.22

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H379V -

- 366362.04

1226557.95

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H380Y -

- 366360.44

1226558.80

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

381y -

- 366357.72

1226552.82

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHmuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H248Y -

- 366348.10

1226533.39

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H247Y -

- 366350.91

1226531.82

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuit)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H246Y -

- 366349.88

1226529.60

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H382V -

- 366363.74

1226522.87

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(ompepeneHmuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H221Y -

- 366366.38

1226521.67

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

2. CBeJieHHsI 0 YACTAX IPAHUIL YTOUHSIEMOIr0 3eMeJILHOI0 YYACTKA ¢ KaJacTPOBbIM HOMepoMm 40:05:100110:28

O0o03HaYeHHe YACTH FPAHULL

TI'opu3oHTaNBHOE
npoJio:kenue (S), M

Onucanne MPOXOKACHUSA

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJILHOTO0 cropa o

YaCTH FPaHUL MECTOMNOJIOKEHUHU IPAHMIL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
OT T. 1o T.
1 2 3 4
H221Y H220Y 1.06 -
H220Y H364Y 5.08 -
H364Y H365Y 4.00 -
H365Y H366Y 7.21 -
H366Y H367Y 5.48 -
H367Y H368Y 4.21 -
H368Y H369Y 1.18 -
H369Y u370y 4.65 -
370y u371y 2.65 -
H371Y H372V 3.84 -
H372y u373y 6.16 -
373y 374V 3.78 -
H374Y u375y 10.82 -
375y u376y 4.93 -
H376Y H377y 1.52 -
H377Y u378Y 0.05 -




H378Y H379Y 14.94 -
H379yY u380Y 1.81 -
H380Y H381Y 6.57 -
H381Y H248Y 21.68 -
H248Y w247y 3.22 -
H247Y H246Y 2.45 -
H246Y u382y 15.41 -
H382Y H221Y 2.90 —
3. XapaKTepuCTHKH YTOUHSEMOI0 3eMeJILHOI0 YYaCTKA ¢ Ka1acTPOBbIM HOMepoMm 40:05:100110:28
Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHEe XapPAKTEPUCTHKHU
1 2 3
1 IInomans 3eMenbHOTO yuacTKa + BeJIMYUHA TOTPEHIHOCTH 984 kB.M £ 6.35 KB.M

onpesienenus wiomanu (P = AP), M*

2 ®dopmyia, IpUMEHEHHas 751 pacyeTa npeaenbHO’

JIOMYCTUMO} OTPELIHOCTH ONPEIENEHUS TUIOMAM
3eMeJIbHOTO yuacTka (AP), M

AP =2 % 0.10 * N984 * (1 + 1.259/(2 * 1.25)) = 6.35

3 Huble cBegeHus —
Caeennsi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJbHBIX y4aCTKAX, He00X0AUMbIe /ISl HCIPABJIEHUs] PeeCTPOBBIX OIIHOOK B CBeeHHSIX 0 MECTONOJI0KEeHHH HX
rPaHuL
1. CBeeHMs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHSIEMOT0 3eMeIbHOI0 YYACTKa ¢ KaacTPOBbIM HOMepoM 40:05:100110:29
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
Cymecrsyiompue YTo4uHeHHbIe KOOPAHHATHI, M Cpennsst MPUMEHEHHDBIE /LIS
KOOpAUHATBI, M KBajJpaTHYecKa pacuera cpeaHei
O6o3HaueHne Meton s1 IOTPEIHOCTH KBapaTHYeCKOil
XapaKTepHBIX onpeneJeHust onpeneJeHHst NOrpeuIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOPIHHAT onpejeJeHHst
XapaKTepHoii KOOpPAMHAT
ToukH (My), M XapaKTepHOil TOUKH
X Y X Y (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
32y - - 366516.82 1226404.92 Meton 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuii)
H3ly — - 366520.05 1226413.10 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H30Y - - 366523.39 1226420.91 Meroxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H29Y - - 366524.51 1226423.09 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)
H28Y - - 366526.86 1226429.01 Meton 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuii)
H27Y — - 366530.31 1226437.45 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKuxX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H26Y - - 366532.09 1226441.54 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H25Y - - 366531.92 1226442.59 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
H38Y — - 366524.92 1226446.02 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.

CITYTHUKOBBIX

10




reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H39V - - 366512.90 1226451.93 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKuxX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H40Y - - 366506.97 1226438.04 Meroxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
w4ly - - 366502.75 1226429.03 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeesneHuit)
H42VY - - 366503.53 1226428.33 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(ompeneneHuit)
43V - - 366499.08 1226419.48 Meroxn 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
44y - - 366498.66 1226419.62 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0e3uIecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuit)
w45y - - 366496.82 1226415.94 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)
H32V - - 366516.82 1226404.92 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
2. CBejleHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI] YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoMm 40:05:100110:29
OGo3HaieHue YaCTH rPAHHIL I'opuzonTanbHoe OnucaHue NpoxosKaAeHust OTMeTKa 0 HAJHYHH 3eMeJbHOI0 CIopa o
nposozkenue (S), M YaCTH FPAHHIY MeCTOIO0JIOKeHHH TPAHUIL 3eMeJILHOT0 Y4aCTKa
OTT. 1o T.
1 2 3 4 5
H32Y H3ly 8.79 -
H31lY H30Y 8.49 -
H30Y H29VY 245 -
H29VY H28Y 6.37 -
H28Y H27Y 9.12 -
H27Y H26Y 4.46 -
H26Y H25Y 1.06 -
H25Y H38Y 7.80 -
H38Y H39V 13.39 -
H39Y H40Y 15.10 -
v40Y :Z30Y% 9.95 -
H41VY H42V 1.05 -
42V 43V 9.91 -
H43Y H44Y 0.44 -
44y H45Y 4.11 -
H45Y H32V 22.84 —
3. XapaKTepuCTHKH YTOUHSEMOI0 3¢MeJILHOI0 YYaCTKA ¢ Ka/1acTPOBbIM HOMepoMm 40:05:100110:29
Ne n/n HanmeHoBaHUe XapaKTePHCTHKH 3HaueHUe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 TInomaap 3eMeIBHOTO y4acTKa + BETHYMHA IOTPEUTHOCTH 874 kB.M £ 6.03 KB.M
onpesienenus wiomanu (P = AP), M°
2 ®dopmyiia, IPUMEHEHHAst IS pacyeTa MpeiesibHON AP =2%*0.10 * V874 * N((1 + 1.332)/(2 * 1.33)) = 6.03
JIOITyCTHMOM MOTPEIIHOCTH ONPEeeICHHS ILIOMAII
3eMeNBbHOTO yuacTka (AP), M
3 HMubre cBegeHns —

CBelIeHl/lﬂ 00 YTOYHSIEMBIX 3€MEJIbHBIX YUACTKaAX, HeOﬁXOl]l/lMl)le JJIA UCTIPABJICHUA PEECTPOBBIX OIHOO0K B CBCACHHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUH UX

TPaHULL




1. CBeleHMs1 0 XapaKTePHbIX TOYKAX IPAHULbI YTOYHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKa ¢ KaJiacTPoBbLIM HoMepoM 40:05:100110:30

3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
Cywecrsyrompue VTouHeHHbIe KOOPAMHATHI, M Cpennsist npuMeHeHHbIe 1JIs
KOOpAUHATBI, M KBajJpaTH4YecKa pacueTa cpeaHei
O6o3nauenne Meton s1 IOTPEIHOCTH KBapaTHYeCKOil
XapaKTepHbIX onpejeJeHHst onpejeJeHHst MOrpenIHoCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHHst
XapaKTepHOoil KOOpPAMHAT
ToukH (Mr), M XapaKTepHoii TOUKH
X Y X Y (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
ul76y - - 366431.61 1226491.02 Meton 0.10 Mt=V(0.07+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
414y - - 366432.51 1226492.65 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(ompepeneHmuit)
H415Y - - 366435.47 1226497.99 MeTon 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIeCcKUxX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
416y - - 366438.85 1226504.10 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)
u417y - - 366441.20 1226508.26 Meton 0.10 Mt=V(0.07+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H418Y - - 366439.16 1226509.29 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)
419V - - 366436.75 1226510.33 MeTon 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKuxX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
420y - - 366438.56 1226515.08 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)
421y - - 366439.37 1226514.63 Meton 0.10 Mt=V(0.07+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H422V - - 366440.18 1226515.76 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)
423V - - 366441.83 1226519.42 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0e3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
424y - - 366445.96 1226528.26 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)
425y - - 366447.98 1226532.46 Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10




Te0/Ie3NIECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

H426Y

366443.54

1226534.66

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIecKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H427Y

366442.79

1226534.87

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H428Y

366440.01

1226536.30

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H429Y

366433.60

1226539.28

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

430V

366430.63

1226540.73

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H402Y

366428.20

1226542.23

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

403y

366427.94

1226541.47

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYeCKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H404Y

366424.57

1226535.74

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H405Y

366422.69

1226532.53

Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

406y

366421.52

1226530.60

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

w407y

366420.54

1226528.55

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H408Y

366418.53

1226524.99

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H410Y

366415.43

1226519.15

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

w411y

366413.99

1226516.27

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

412y

366410.02

1226509.08

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKHIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10




w413y -

- 366407.50

1226504.51

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

ul82y -

- 366406.43

1226502.55

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

ul81y -

- 366409.52

1226501.09

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H180Y -

- 366414.64

1226498.66

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl179y -

- 366421.03

1226495.99

Meroj
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hl78Y -

- 366423.08

1226494.92

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

ul77y -

- 366428.42

1226492.37

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

ul76y -

- 366431.61

1226491.02

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBejieHUS 0 YACTSIX TPAHHUI] YTOUHSIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbiM HoMepom 40:05:100110:30

O0o3HaYeHHe YACTH FPAHULL

I'opuzonTanbHoe OnucaHue NpoxosKaeHHust OTMeTKa 0 HAJHYHH 3eMeJbHOI0 CIopa o
nposo:xenue (S), M YaCTH FPAHHIY MeCTOIOJIOKeHHH TPAHUIL 3eMeJILHOI0 Y4aCcTKa
OTT. 1o T.
1 2 3 4
Hl176Y 414y 1.86 -
414y H415Y 6.11 -
H415Y 416y 6.98 -
416y 417y 4.78 -
H417Y H418Y 2.29 -
418y 419y 2.62 -
H419Y H420Y 5.08 -
H420Y 421y 0.93 -
H421Y 422V 1.39 -
H422V 423V 4.01 -
423y 424y 9.76 -
H424Y H425Y 4.66 —
H425Y H426Y 4.96 -
H426Y H427Y 0.78 -
H427Y H428Y 3.13 -
H428Y 429y 7.07 -
H429Y H430Y 3.31 -
H430Y 402y 2.86 -
H402Y H403Y 0.80 -
H403Y 1404y 6.65 —
H404Y H405Y 3.72 -
H405Y H406Y 2.26 -
H406Y 407y 2.27 -
H407Y H408Y 4.09 -
H408Y 410y 6.61 -
H410Y 411y 3.22 -
H411Y H412V 8.21 -
412y 413y 5.22 -
H413VY H182Y 2.23 -
H182Y H181Y 3.42 -




H181Y HI80Y 5.67 - -
H180Y H179Y 6.93 - -
H179Y H178Y 2.31 - -
H178Y Hl77y 5.92 - -
ul77y ul76y 3.46 — —
3. XapaKTepHCTHKH YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 YYACTKA ¢ Ka/lacTPOBbIM HoMepoM 40:05:100110:30
Ne n/m HaumeHOBaHHE XapaKTePHCTUKHI 3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH
1 2 3
1 TInomanp 3eMeIbHOTO y4acTKa + BETHYMHA OTPEITHOCTH 1116 kB.M £ 6.75 kB.M
onpesienenus wiomanu (P = AP), M*
2 Dopmyita, IpUMEHEHHasI JUTs pacyeTta IpeaeIbHON AP=2%0.10 * V1116 * V(1 + 1.23%)/(2 * 1.23)) = 6.75
JIOITyCTHMOM MOTPEIIHOCTH ONPEeeICHHS ILIOMAII
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M
3 HMuble cBeieHHs -
Caeennst 00 yTOUHsIeMbIX 3eMeJbHBIX YYaCTKAX, He00X0AUMblIe Uil HCIPABJIEHHUS] PeeCTPOBBIX OIIMOOK B CBEJEHHSIX 0 MECTOMOI0KeHHH HX
TPaHHI
1. CBeeHusi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBLI YTOYHIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaacTPoBbIM HoMepoMm 40:05:100110:31
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
CymecTByioniue VTOUHEHHBIE KOOPAMHATHI, M Cpennsist TpHMeHeHHbIe 115t
KOOpAHHATBI, M KBaJpaTHYecKa pacuera cpeaHen
O0o03HaYeHHE Metoa 1 IOIPEeLIHOCTh KBaJpaTHYeCKOi
XapaKTepHBIX onpeneJeHust onpeneJeHHst MOrPeNIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOpIHUHAT onpeneJeHust
XapaKTepHOMH KOOpAHHAT
To4YKH (M), M XapaKTePHOH TOYKH
X X Y M), m
1 2 4 5 6 7 8
HlYy - 366563.51 1226388.50 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)
H2Y - 366565.83 1226395.32 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
3y - 366572.59 1226411.11 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
u3MepeHui
(onpenesneHuit)
4y - 366573.63 1226413.25 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H5Y - 366574.96 1226416.81 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIeCcKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)
HOY - 366575.61 1226417.59 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nuecKux
HU3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H7Y - 366575.61 1226418.12 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeesneHuit)
H8Y - 366572.96 1226419.74 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(ompezeneHmuii)
HOY - 366567.71 1226422.40 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)




HI10Y

- 366560.36

1226426.11

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3UIeCcKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hlly

- 366556.82

1226427.73

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H12yY

- 366553.75

1226418.38

Meron

CITy THUKOBBIX
Te0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H13VY

- 366551.18

1226410.80

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NIeCKUX
U3MEpEeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl4y

- 366549.26

1226405.66

Meroj
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

15y

- 366546.98

1226400.67

MeTton

CITy THUKOBBIX
re0e3UIecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hlo6Y

- 366545.05

1226395.61

Meron

CITy THUKOBBIX
Te0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H17Y

- 366553.27

1226392.26

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HI8Y

- 366557.87

1226390.56

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hl9y

- 366563.74

1226388.42

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hly

- 366563.51

1226388.50

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBejleHHUS 0 YACTSIX IPAHUI YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 YYaCTKA € Ka/lacTPOBbIM HOMepoMm 40:05:100110:31

O0o3HaYeHHEe YACTH FPAHULL

T'opuzonTanbHoe Onucanune NpoxoxkaeHUst OTMeTKa 0 HATMYUH 3eMeJILHOTO0 CIopa 0
npojozkenue (S), M YaCTH IPaHUIL MeCTOMOJI0KEeHUH TPAHMI] 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
OT T. 110 T.
1 2 3 4

Hly Yy 7.20 —
H2Y H3y 17.18 -
3y w4y 2.38 —
a4y HSY 3.80 -
sy HO6Y 1.02 -
HOY H7Y 0.53 —
H7Y H8Y 3.11 -
8y oy 5.89 -
HY HI10Y 8.23 —
ulQy Hlly 3.89 -
HllYy HI12Y 9.84 -
HI12Y Hl13Y 8.00 -
ul3y ul4y 5.49 —
Hl4y HI15Y 5.49 -
Hl5Y Hl6Y 542 -




HI6Y HITY 8.88 - -
Hl7Y HI8Y 4.90 — —
HI8Y HI9Y 6.25 — -
H19Y H1Y 0.24 — —

3. XapaKTepHCTHKH YTOUHSIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaJacTPpoBbIM HOMepoMm 40:05:100110:31

Ne n/n HaunmeHoBaHUe XapaKTePHCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH

1 2 3
1 IInomaab 3eMeIbHOTO yyacTKa + BeJIMYMHA MOIPELIHOCTH 664 xB.M + 5.24 KB.M

onpesienenus mwiomanu (P £ AP), M°

2 ®dopmyita, IpUMEHEeHHas! sl pacyeTa IpeIebHO’

JIOTyCTHMO#t [IOTPENTHOCTH OTIPE/IENEHHUS TLIOMIAHU
3eMeIbHOTO yuacTka (AP), M

AP =2*0.10 * V664 * V(1 + 1.29)/(2 * 1.29)) = 5.24

3 WHble cBeeHust —
CaeeHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHBIX y4aCTKAX, He00X0AUMbIe /ISl HCIPABJICHUs PeeCTPOBBIX OIIMOOK B CBeJeHHSIX 0 MECTONOI0KeHHH HX
TPaHHI
1. CBe1leHMs1 0 XapaKTePHBIX TOYKAX FPAHULBI YTOYHSEMOI0 3eMeJIBHOI0 YYaCTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100110:32
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
CymecTByionme VTOUHeHHbIE KOOPIMHATBL, M Cpennsist NPUMEHEHHbIe /15
KOOPIUHATBI, M KBaJpaTHYecKa pacuera cpeaHeii
O06o3Hayenune Mertoa sl IOTPEIHOCTH KBapaTHYeCKOi
XapaKTepHbIX onpejeJeHHst onpejeJeHHst MOrpenIHoCTH
TOYeK IpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHHst
XapaKTepHOoi KOOpPAHHAT
ToukH (Mr), M XapaKTepHoii TOUKH
X X Y (M), m
1 2 4 5 6 7 8
431y - 366585.13 1226379.70 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)
432V - 366589.22 1226381.62 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H433VY - 366598.90 1226388.59 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)
H434Y - 366603.23 1226392.37 Meron 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKuxX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
435y - 366605.59 1226397.51 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)
ull7y - 366607.70 1226402.57 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
ulley - 366595.12 1226407.81 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)
Hl15Y - 366589.45 1226410.06 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0e3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
ull4y - 366589.61 1226410.48 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)
Hl13y - 366586.07 1226412.31 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.07%)=0.




CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui

(ompeneneHuii)

HOY

- 366575.61

1226417.59

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3NUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHmuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HSY

- 366574.96

1226416.81

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

4y

- 366573.63

1226413.25

MeTton

CITy THUKOBBIX
re0e3UIecKux
HU3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H3Vy

- 366572.59

1226411.11

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H2y

- 366565.83

1226395.32

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hly

- 366563.51

1226388.50

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H436Y

- 366568.10

1226386.94

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuit)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

w437y

- 366576.00

1226383.60

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

431V

- 366585.13

1226379.70

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(ompepeneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBejleHHUs 0 YACTSIX IPAHHUIL YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoMm 40:05:100110:32

O0o03HaYeHHEe YACTH FPAHULL

TI'opu3onTaibHOE Onucanue NpoxoxaeHHus OTMeTKa 0 HAIMYHMH 3eMeJbHOI0 CIopa o
nposozxenue (S), M YaCTH FPAHHIY MeCTOIO0JIOKeHHH TPAHUIL 3eMeJILHOT0 Y4ACTKa
OTT. 10 T.

1 2 3 4 5
H431Y 432V 4.52 -
H432VY 433V 11.93 -
433y 434y 5.75 -
H434Y H435Y 5.66 -
H435Y Hl17y 5.48 -
ul17y ulley 13.63 -
Hl16Y Hl15Y 6.10 -
Hl15y ul14y 0.45 -
114y Hl13V 3.99 -
Hl13Y HOY 11.72 -
HOY H5Y 1.02 -
H5Y 4y 3.80 -
w4y 3y 2.38 -
H3y H2Y 17.18 -
H2Y HlY 7.20 -
HlY H436Y 4.85 -
H436Y 437V 8.58 -
437y 431y 9.93 —

3. XapaKTepHCTHKH YTOUYHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 YYACTKA ¢ Ka/lacCTPOBbIM HOMepoM 40:05:100110:32

Ne n/m HaumeHOBaHHE XapaKTePHCTUKHI 3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH

2

3




1 IInomaab 3eMeIbHOTO y4acTKa + BeIMYMHA MOIPELIHOCTH
onpeienenus mwiomanu (P £ AP), M°

974 kB.M £ 6.28 KB.M

2 ®dopmyita, IpUMeHEeHHas! sl pacyeTa IpeiebHO’

JIOIYCTHMOH MOTPEIIHOCTH ONpPEJIeICH s TUIONIaIH
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2

AP =2 %0.10 * V974 * V(1 + L.I72/2 * 1.17)) = 6.28

3 VHble CBeICHUS

Cnezlemm 00 YTOYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YHACTKAX, Heo0X0oAnMBbIe IS HCIPaBJCHHUA PEECTPOBBIX OIIHOOK B CBEJIEHHSIX 0 MECTOMOJIOKEHUN UX

TPaHHULl

1. CBe1eHMs1 0 XapaKTePHbIX TOYKAX FPAHULbI YTOYHSIEMOTI'0 3¢MeJIBHOI0 YYaCTKa ¢ KaacTpoBbIM HOMepoMm 40:05:100110:65

3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
CymecTyrouue VTouHeHHbIE KOOPAMHATHI, M Cpenusis npuMeHeHHbIe 1JIs
KOOpPAWHATHI, M KBaJpaTHYecKa pacudera cpeaHei
O6o3Hayenune Mertoa sl IOTPEIHOCTH KBapaTHYeCKOi
XapaKTepHBIX onpeneJeHHst onpeneJeHust MOrPenIHOCTH
TOYeK IpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHust
XapaKTepHOoi KOOpPAHHAT
TO4YKH (M), M XapaKTePHOH TOYKH
X X Y M), m
1 2 4 5 6 7 8

H138Y - 366491.74 1226460.91 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

Hl39y - 366499.41 1226478.10 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

ul40y - 366499.16 1226478.16 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuii)

Hl41vy - 366503.71 1226488.09 MeTon 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

ul42y - 366504.69 1226490.88 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

ul43y - 366505.25 1226490.94 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

144y - 366512.20 1226503.26 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(ompepeneHuit)

H145Y - 366509.59 1226504.35 MeTon 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

ul4e6y - 366489.97 1226512.60 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)

ula7y - 366486.58 1226504.99 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

H148Y - 366485.49 1226502.55 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoIe3NIeCKUX

U3MEpeHui




(ompeneneHuii)

ul49y -

- 366483.89

1226499.29

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H150Y -

- 366481.52

1226493.96

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HIS1Y -

- 366478.16

1226486.97

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hl52y -

- 366475.37

1226480.61

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H153Y -

- 366473.12

1226474.33

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(ompepeneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H57Y —

- 366471.76

1226471.54

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIecKuxX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H56Y -

- 366472.90

1226471.54

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H55Y -

- 366478.80

1226468.52

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYEeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H54Y —

- 366483.35

1226465.97

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3nIeCKUX
U3MEpeHHi
(ompezeneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

v47Y -

- 366491.69

1226460.79

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

138y -

- 366491.74

1226460.91

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(onpenenexuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBefieHHs1 0 YACTSAX IPAHMII YTOUHSEMOI0 3eMeIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100110:65

O003HaYeHne YaCTH TPAHMI]

TI'opu3oHTaNbHOE
npoJio:kenue (S), M

Onucanne MPOXOKACHUSA

OTMeTKa 0 HAJIMYHUH 3eMeJTbHOTO cmopa o

YacTH FPaHHIY MeCTOI0JI03KeHHH T'PAHUIL 3eMeJILHOI0 y4acTKa
OT T. 10 T.
1 2 3 4
H138Y H139Y 18.82 -
H139Y ul40y 0.26 -
H140Y H141Y 10.92 -
H141Y 142y 2.96 -
H142Y H143V 0.56 -
H143Y 144V 14.15 -
144y ul4s5y 2.83 -
H145Y H146Y 21.28 -
H146Y ul47y 8.33 -
H147Y H148Y 2.67 -
H148Y H149y 3.63 -
149y H150Y 5.83 -
H150Y H151Y 7.76 -
Hl51Y H152Y 6.95 -




H152Y H153Y 6.67 - -
H153Y H57Y 3.10 - -
H57Y H56Y 1.14 - -
H560Y H55Y 6.63 — —
H55Y H54Y 5.22 - —
H54Y H47Y 9.82 — —
47y H138Y 0.13 — —
3. XapaKTepHCTHKH YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KalacTPOBbIM HoMepoM 40:05:100110:65
Ne n/n HaunmeHoBaHue XapaKTePHCTHKH 3HaueHHe XapaKTePUCTHKHI
1 2 3
1 Tlnomanp 3eMeIbHOTO y4acTKa + BETHYMHA OTPELITHOCTH 1045 kB.M £ 6.56 KB.M
onpezaenenus mwiomamy (P £ AP), M2
2 Dopmyita, IpUMEHEHHasI JUTs pacyeTta IpeaeIbHON AP =2 %*0.10 * V1045 * V(1 + 1.282)/(2 * 1.28)) = 6.56
JIOMYCTUMOH MOTPEIIHOCTH ONPEIEICHHS [LIOMA/IH
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2
3 MHble cBeieHust —

Cnezlemm 00 YTOYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YYACTKAX, Heo0X0AMMBbIe IS HCIPaBJICHHUA PEECTPOBBIX OIIHOOK B CBEJIEHHSIX 0 MECTOMOJIOKEHUN UX

TPaHHI

1. CBeeHHsl 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHIEMOI0 3eMeJbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaAacTPoBBLIM HoMepoMm 40:05:100110:35

3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
CymecTByloumue VTouHEHHBIE KOOPHHATEI, M Cpennsis npuMeHeHHbIe 1JIs
KOOpAUHATBI, M KBajJpaTH4yecKa pacdera cpeHeii
O0o3HaYeHHE Meroa sl NOrPeIHOCTh KBa/IpaTHYeCKOii
XapaKTepHBIX onpeneJeHHst onpeneJeHHst MOrPeNIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOpIHHAT onpeneJeHust
XapakTepHOii KOOpAHHAT
To4YKH (M), M XapaKTePHOH TOYKH
X Y X Y (Mo, m
1 2 3 4 5 6 7 8
HI6Y - - 366545.05 1226395.61 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIeCcKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
HISY - - 366546.98 1226400.67 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(ompeneneHuii)
Hl4y - - 366549.26 1226405.66 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H13Y — - 366551.18 1226410.80 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
HI2VY - - 366553.75 1226418.38 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIeCcKuX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
Hl1lY - - 366556.82 1226427.73 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0e3UIecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)
H20Y - - 366552.54 1226429.69 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NIeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuii)
H21Y — - 366553.45 1226431.99 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKuxX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H22V - - 366547.37 1226435.11 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0e3UUeCKUX




U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

H23Y

366539.88

1226438.95

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

w24y

366531.99

1226442.72

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H25Y

366531.92

1226442.59

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H206Y

366532.09

1226441.54

MeTton
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H27Y

366530.31

1226437.45

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H28Y

366526.86

1226429.01

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.07>+0.072)=0.
10

H29V

366524.51

1226423.09

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H30Y

366523.39

1226420.91

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H3ly

366520.05

1226413.10

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H32yY

366516.82

1226404.92

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIEeCKHIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H33V

366523.60

1226402.62

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIeCcKuxX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H34Y

366529.85

1226400.55

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H35Y

366535.15

1226398.83

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H36Y

366538.96

1226397.59

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H37Y

366541.98

1226396.61

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKuX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hl6Y

366545.05

1226395.61

MeTton

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.




CITyTHHMKOBBIX 10
Te0Ae3UUECKHUX
U3MepeHui
(ompeneneHuii)
2. CBefieHHs1 0 YACTSAX IPAHMII YTOUHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpPoBbIM HoMepoM 40:05:100110:35
OGosnadenue 4acTH rpaHHI I'opu3oHTanbHOE Onucanye NpoXoKAeHHs OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3eMeJBLHOTIO0 CIopa o
npoJioxkeHue (S), M YacTH TPAHUIL MeCTOIO0JI0;KEHHH I'PAHUI] 3eMeTbHOI0 Y4acTKa
OTT. 10 T.
1 2 3 4 5
HI6Y HISY 5.42 —
HISY H14Y 5.49 -
H14Y HI3Y 5.49 -
HI13Y HI12Y 8.00 —
HI2Y HllY 9.84 -
HI1Y H20Y 4.71 —
H20Y H21Y 247 -
H21Y H22Y 6.83 -
H22Y H23Y 8.42 —
H23Y 24V 8.74 -
H24Y H25Y 0.15 —
H25Y H26Y 1.06 -
H26Y H2TY 4.46 -
H27Y H28Y 9.12 —
H28Y H29V 6.37 -
H29Y H30Y 2.45 —
H30Y H3ly 8.49 -
H31Y H32Y 8.79 —
H32Y H33Y 7.16 -
H33VY H34Y 6.58 -
H34Y H35Y 5.57 —
H35Y H36Y 4.01 -
H36Y H37Y 3.18 —
u37vy HI16Y 3.23 -
3. XapaKTepHCTHKH YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KalacTPOBbIM HoMepoM 40:05:100110:35
Ne n/m HaumeHOBaHHE XapaKTePHCTUKHI 3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH
1 2 3
1 TInomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa + BETHYMHA OTPEUTHOCTH 1117 kB.M £ 6.73 KB.M
onpezenenus mwiomamy (P = AP), M2
2 Dopmyita, IpUMEHEHHasI TS pacyeTta IpeAeIbHON AP=2%0.10 * V1117 * V(1 + 1.183)/(2 * 1.18)) = 6.73
JIOMYCTUMON MOTPEIIHOCTH ONPEIEICHHS [LIOA/IH
3eMelbHOTO yuacTka (AP), M
3 HMHuble cBeieHHs —

Cnezlemm 00 YTOYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YHACTKAX, Heo0X0oAnMBbIe IS HCIPaBJCHHUA PEECTPOBBIX OIIHOOK B CBEJIEHHSIX 0 MECTOMOJIOKEHUN UX

TPaHuIL

1. CBeeHHsl 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUILI YTOYHIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaAacTPoBBLIM HoMepoMm 40:05:100110:66

3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
CymecTByloumue YT04HeHHbIE KOOPAHHATBI, M Cpennsis NpPUMEHEHHbIE J1JIs1
KOOpAHHATBI, M KBaJpaTHYecKa pacyera cpeaHeii
O0o3HaYeHHE Meroa sl NOrPeIHOCTh KBa/IpaTHYeCKOii
XapaKTepHBIX onpeneJeHus onpeneJeHus NMOTPeIIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOPIHHAT onpeneJeHust
XapakTepHOii KOOpAHHAT
To4KH (M), M XapaKTePHOH TOYKH
X Y X Y (Mo), m
1 2 3 4 5 6 7 8
H289Y - - 366243.59 1226579.84 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H320Y - - 366265.47 1226621.39 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)
321V - - 366265.55 1226621.55 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit

(onpeneneHuit)




H322V - - 366262.30 1226622.77 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
323V - - 366258.22 1226624.66 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
324y - - 366250.53 1226628.22 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H325Y - - 366245.42 1226630.58 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H319Y - - 366242.01 1226632.34 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
318y - - 366233.29 1226610.99 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)
H326Y - - 366224.45 1226590.82 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H290Y - - 366224.34 1226590.50 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)
H289Y - - 366243.59 1226579.84 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
2. CBefieHHs1 0 YACTSAX IPAHUII YTOUHSEMOI0 3eMeIbHOI0 YUacTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100110:66
Obo3natenue IacTH rpanHI I'opnsonTanbHoe Onucanue NpoXosKaAeHHs: OTMeTKa 0 HAJHYMH 3eMeJbHOI0 CIlopa o
npoJozkenue (S), M YacTH FPaHHIY MeCTOI0JI0KeHHH T'PAHUIL 3eMeJILHOI0 y4acTKa
OT T. 1o T.
1 2 3 4 5
H289VY H320Y 46.96 -
H320Y 321V 0.18 -
H321Y H322V 3.47 -
322V 323y 4.50 -
H323Y H324Y 8.47 -
H324Y 325y 5.63 -
H325Y u319y 3.84 -
H319Y H318Y 23.06 -
318y H326Y 22.02 -
H326Y H290Y 0.34 -
H290Y H289Y 22.00 —
3. XapaKTepHCTHKH YTOYHAEMOI0 3eMeJILHOr0 y4acTKa ¢ KaJacTpoBbiM HoMepom 40:05:100110:66
Ne n/n HaunmeHoBaHUe XapaKTEPHCTHKH 3HaueHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1 IInomaab 3eMeIbHOTO y4acTKa + BeJIMYMHA MOIPELIHOCTH 1096 xB.M £ 6.72 KB.M
onpezenenus mwiomamu (P £ AP), M2
2 dopmyiia, IPUMEHEHHAst JUIs pacyeTa MpeIelibHON AP=2%0.10 * V1096 * V(1 + 1.272)/(2 * 1.27)) = 6.72
JIOITyCTUMOI OrPEIIHOCTH ONpeAe/IeHNs II0MaaAn
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2
3 HWHble cBeeHust —

Cnezlemm 00 YTOYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YYACTKAX, Heo0X0oAnMBbIe IS HCIPaBJICHHUA PEECTPOBBIX OIIHOOK B CBEJIEHHSIX 0 MECTOMOJIOKEHUN UX

TPaHHULl

1. CBeieHMsI 0 XapaKTePHbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 YYAaCTKA ¢ KaacTPoBbIM HOMepoMm 40:05:100110:102
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1




Dopmy.sl,

Cymecryromue VTOMHEHHBIE KOOPAHHATI, M Cpennsist NPHMEHEHHbIe /15
KOOPAUHATBI, M KBajJpaTH4YecKa pacueTa cpeaHei
O6o3Hayenune Mertoa sl IOTPEIHOCTH KBapaTHYeCKOi
XapaKTepHbIX onpejeJeHHst onpejeJeHHst MOrpenIHoCTH
TOYeK IpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHHst
XapaKTepHOoi KOOpPAHHAT
ToukH (Mr), M XapaKTepHoii TOUKH
X X Y (My), m
1 2 4 5 6 7 8
H259Y - 366305.50 1226551.76 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
reoIe3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
H259Y - 366305.50 1226551.76 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuit)
H270Y - 366285.15 1226562.29 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H336Y - 366286.66 1226565.79 Meron 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)
337y - 366288.83 1226569.36 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)
H338Y - 366291.03 1226573.18 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(ompezeneHmuit)
H339VY - 366292.71 1226576.08 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
340V - 366293.57 1226578.20 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
341y - 366295.48 1226581.64 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0JIe3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H342V - 366295.98 1226581.47 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHui
(ompezeneHuit)
H343Y - 366300.60 1226589.86 MeTon 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
344y - 366300.11 1226590.12 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)
H345Y - 366301.21 1226592.27 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX

U3MepeHui




(ompeneneHuii)

346y

- 366306.06

1226601.74

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H352V

- 366320.53

1226594.33

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H353VY

- 366324.05

1226593.47

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

354y

- 366325.19

1226592.73

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H355Y

- 366324.31

1226590.93

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H356Y

- 366317.44

1226576.65

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H357Y

- 366315.07

1226572.13

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H358Y

- 366312.86

1226566.95

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H259Y

- 366305.50

1226551.76

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBejleHHs1 0 YACTAX I'PAHUIL YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoMm 40:05:100110:102

O0o3HaYeHHEe YACTH FPAHULL

T'opuzonTanbHoe Onucanune NpoxoxkaeHust OTMeTKa 0 HATMYUH 3eMeJIbHOTO0 CIIopa 0
npojosxkenue (S), M YaCTH IPaHUIL MeCTOMOJI0KEeHUH TPAHMI] 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
OT T. 110 T.

1 2 3 4 5
H259Y H259Y 0.00 -
H259Y H270Y 2291 -
H270Y H336Y 3.81 -
H336Y H337Y 4.18 -
H337vy H338Y 4.41 -
H338Yy H339Y 3.35 —
H339Y H340Y 2.29 -
u340Y u341y 3.93 -
H341Y H342Y 0.53 -
H342Y u343y 9.58 -
H343Y H344Y 0.55 -
H344Y H345Y 242 -
H345yY u346Y 10.64 -
H346Y H352Y 16.26 -
H352Y H353y 3.62 -
H353Y H354Y 1.36 -
H354Y H355Y 2.00 -
H355Y H356Y 15.85 -
H356Y H357Y 5.10 -
H357Y H358Y 5.63 -
H358Y H259Y 16.88 —

3. XapaKTepuCTHKH YTOUHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaJacTpoBbiM HoMepoMm 40:05:100110:102

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHEe XapPAKTEPUCTHKHU

2

3




1 IInomaab 3eMeIbHOTO y4acTKa + BeIMYMHA MOIPELIHOCTH
onpeienenus mwiomanu (P £ AP), M°

979 kB.M £ 6.34 kB.M

2 ®dopmyita, IpUMeHEeHHas! sl pacyeTa IpeiebHO’

JIOIYCTHMOH MOTPEIIHOCTH ONpPEJIeICH s TUIONIaIH
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2

AP =2 *0.10 * V979 * (1 + 1.252)/(2 * 1.25)) = 6.34

3 VHble CBeICHUS

Cnezlemm 00 YTOYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YHACTKAX, Heo0X0oAnMBbIe IS HCIPaBJCHHUA PEECTPOBBIX OIIHOOK B CBEJIEHHSIX 0 MECTOMOJIOKEHUN UX

TPaHHULl

1. CBeieHMsI 0 XapaKTePHbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 YYAaCTKA ¢ KaJacTPpoBbIM HOMepoMm 40:05:100110:107

3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
CymecTyrouue VTouHeHHbIE KOOPAMHATHI, M Cpenusis npuMeHeHHbIe 1JIs
KOOpPAWHATHI, M KBaJpaTHYecKa pacudera cpeaHei
O6o3Hayenune Mertoa sl IOTPEIHOCTH KBapaTHYeCKOi
XapaKTepHBIX onpeneJeHHst onpeneJeHust MOrPenIHOCTH
TOYeK IpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHust
XapaKTepHOoi KOOpPAHHAT
TO4YKH (M), M XapaKTePHOH TOYKH
X Y X Y (M), m
1 2 3 4 5 6 7 8
H290Y - - 366224.34 1226590.50 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)
318y - - 366233.29 1226610.99 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)
H319y - - 366242.01 1226632.34 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuii)
H316Y - - 366222.57 1226641.39 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
291y - - 366203.23 1226598.92 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
H290Y - - 366224.34 1226590.50 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
2. CBejleHHs1 0 YACTAX IPAHUI] YTOUHSEMOI0 3eMeJIbHOT0 YYacTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoMm 40:05:100110:107
OGosnadenue 4acTH rpaHuIL TI'opu3onTaibHoOe Onucanue NpoxoxaeHus OTMeTKa 0 HATMYHMH 3eMeJbHOI0 CIopa o
npoJozkenue (S), M YacTH FPaHMI MeCTOI0JI0KeHHH I'PAHHI] 3eMeJILHOI0 y4acTKa
OTT. 1o T.
1 2 3 4 5
H290Y H318Y 22.36 -
H318Y u319y 23.06 -
H319yY u3ley 21.44 -
H316Y H291VY 46.67 -
291y H290Y 22.73 —
3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoMm 40:05:100110:107
Ne n/m HaumeHOBaHHE XapaKTePHCTUKHI 3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH
1 2 3
1 TInomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa + BETHYMHA OTPEUTHOCTH 1023 kB.M £ 6.51 kB.M
onpezenenus mwiomamy (P £ AP), M2
2 Dopmyita, IpUMEHEHHasI TS pacyeTta IpeAeIbHON AP =2%*0.10 * V1023 * V(1 + 1.312)/(2 * 1.31)) = 6.51
JOIIyCTUMOM MOTPEITHOCTH ONpPeeaeHHs IUIOMAIN
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2
3 HMHuble cBeieHHs —

Onucanue MeCTOMOJIOKEHH S 31aHUHA, COOPYKEHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTE/IHCTBA HA 3€MEJIbHOM YYACTKE

1. CBejieHMsI 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa




BHJI 00beKTa HeJJBUKUMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHNe, 00beKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHNe
KaJacTpoBbIii HOMep (0603Hayenne) 40:05:100110:68
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Homep
KOHTYypa

CymecTByomnue

YTouHEHHbIE

Homepa

Koopannatsl, m
Xapakre

Koopaunartsi, M

PHBIX
TOYeK
KOHTYypa

Cpenusist
KBaJpaTH4
eckast
TOrpenrHo
CTh
onpejesieH
ust
KOOPAUHAT
XapaKTepH
0ii TOUKH
(Mt), m

Meton
omnpe/eJIeHus
KOOPAMHAT

Dopmy.ibl,
NpUMeHeHHbIe 1151
pacuyera cpeaHeii
KBaJpaTHYecKoil
NMOTPeUIHOCTH
onpeneJeHust
KOOPIHHAT
XapaKTePHOH TOYKH
(Mt), m

1

6 7

9 10

11

40:05:10
0110:68(
)

Hl150 - - -

366391.9 1226535.
5 68

Meron 0.10
CITy THHKOBBIX
reoe3UYecKH
X U3MEpeHuit
(ompeneneHu
i)

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0110:68(
1)

Hl160 - - -

366392.9 1226537.
8 75

Merton 0.10
CITy THHKOBBIX
re0/Ie3NUECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu

i)

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0110:68(
1)

ul170 - - -

366394.0 1226537.
3 22

Merton 0.10
CIIyTHUKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKu
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn

i)

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0110:68(
1)

ul180 - - -

366399.0 1226547.
6 30

Merton 0.10
CITy THHKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKu
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn

i)

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:68(
1)

ul190 - - -

366389.9 1226552.
0 15

Merton 0.10
CITy THHKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKU
X U3MepeHHH
(ompeneneHun

i)

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:68(
1)

ul200 - - -

366383.9 1226539.
5 54

Merton 0.10
CITy THHKOBBIX
reoJ1e3NYEeCKU
X U3MEpEeHHH
(ompeneneHu

i)

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:68(
1)

Hl150 - - -

366391.9 1226535.
5 68

Merton 0.10
CITy THUKOBBIX
reoJe3UIecKH
X U3MEpEHHH
(onpenenenu

i)

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

2. XapaKTepHUCTHKH 3/1aHHs], COOPYKeHHsl, 00bEKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEIbCTBA ¢ KAAACTPOBLIM HOMepoM (0003Ha4yennem) 40:05:100110:68

Ne o/

HanmeHoBaHNe XapaKTePUCTUKH

3HaueHHe XapaKTePUCTUKHU

1

2

3

1

Buj 00bexTa HeIBKHMMOCTH

3nanne

2

Panee npucBOeHHBII roCy1apCTBEHHBIH y4eTHBIN
HOMED 3/1aHHs, COOPYKEHHs, 00beKTa
HE3aBEePLICHHOTO CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBLIN,
MHBEHTAPHBIH MU yCIOBHEIA HOMEp)

KagactpoBelit HOMEp 3eMeNIBHOTO y4acTKa
(3eMeIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHHe, COOPYKEHUE,
00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIECTBA

Howmep kagactpoBoro kBapraia (KaIacTpOBBIX
KBapTaJIOB), B IIpefieNlaX KOTOPOro (KOTOPHIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHKE, COOPYKEHHE, 0OBEKT
HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIbCTBA

40:05:100110

AJpec 31aHus1, COOPYXKEHHS, 00bEKTa
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTENICTBA

Kanysxckast 06mactb, JJymunuuckuii p-H, JymuHuau 1, Bocrounas yii, 23

MecrononoxeHnue 3J1aHNsA, COOPYIKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA




I[OHOIIHI/ITGHLHLIS CBECJICHHUS O MECTOITOJIOKCHUH —

6 Wnble cBeneHus -

Onucanne MeCTONOJ0KEeHHUsI 31aHus, COOPY’KEHHUS, 00bEeKTa HE3aABEPILICHHOI'0 CTPOUTEIHCTBA HA 3¢MEJIbHOM YYaCTKe

1. CBenenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHKMMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePLIEHHOT0 CTPONTEJILCTBA) 31aHNe
KaJacTpoBbIii HOMep (0603HaYeHue) 40:05:100110:69
3ona Ne MCK-40, 30Ha |

Cpennsist
CymecTByonue YTouHeHHbIE KBajgpaTHy ®opmysl,
eckast NpHMeHeHHbIe 151
Homepa Koopaunatsi, M KoopuuaTsi, M TOrpenrHo pacuera cpenﬂel‘f
Homep xapakre Merton cTh KBa/IpaTHYeCKOii
KoHTYpa PHBIX onpeelleHus] | OmpejeJeH MOrpenIHoCTH
Touex R, m R, M KOOpPAMHAT ust onpeneJeHHst
KOHTYpa KOOPAHHAT KOOPAHHAT
X Y X Y XapaKkTepH XapaKTePHOH TOYKH
0if TOYKH (Mt), m
Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 H1410 - — - 366552.8 1226454. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:69( 9 31 CIIyTHUKOBBIX
D reoe3UIecKH
X U3MepeHun
(onpenenenu
i)
40:05:10 H1420 - — - 366555.3 1226459. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:69( 7 61 CIIyTHUKOBBIX
1) reoJ1e3MUECKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H1430 - — - 366554.1 1226460. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:69( 1 20 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3uuecKu
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H1440 - - - 366559.8 1226471. - Meron 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:69( 8 32 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3nUECKH
X U3MEpeHuH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H1450 - - - 366553.4 1226474. - Meron 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:69( 2 67 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3nuecKu
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H1460 - - - 366546.9 1226463. - Meron 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:69( 9 25 CIIyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
i)
40:05:10 Hl470 - - - 366550.0 1226461. - Meron 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:69( 5 53 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HUECKH
X U3MEpeHuit
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1480 - - - 366547.5 1226457. - Meton 0.10 Mt=Y(0.072+0.072)=0.10
0110:69( 9 16 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn
i)
40:05:10 Hl410 - - - 366552.8 1226454. - Meron 0.10 Mt=Y(0.072+0.072)=0.10
0110:69( 9 31 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)
2. XapaKTepUCTHKH 3/1aHMSs, COOPYKeHHsl, 00bEeKTAa He3aBepPLIEHHOI0 CTPOUTEIHCTBA C KA/1JaCTPOBbIM HOMepoM (o6o3Hauennem) 40:05:100110:69
Ne n/n HaunmeHoBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 Buy 00beKTa HEIBUKUMOCTH 3nanue




2 PaHee npucBOEHHBII rocy1apCTBEHHBIN yUETHBII -
HOMeD 3J1aHHs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePLICHHOTO CTPOUTEIIbCTBA (KaJacTPOBbIH,
WHBEHTAPHBII WU YCIOBHBIA HOMED)
3 KanmacTpoBslif HOMep 3eMeIIbHOTO yJacTKa -
(3eMeIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHALIaX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIONI0KEHO 3/JaHUE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA
4 Homep xagactpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX 40:05:100110
KBapTaJIOB), B IIPeZeIaXx KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3aHHe, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEepLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
5 Anpec 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kanysxkckas obnactb, Jlymunuuckuii p-u, lymunuuu 1, Bocrounas yi, 37
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA
MecTonooxKeHue 31aHus, COOPYKEHHs, 00bEKTa -
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENICTBA
JlonoTHHUTEIbHBIE CBEJICHHS O MECTOIOIOKEHHI -
6 HWHble cBeeHust -
OnucaHne MecTONOJI0KEHHSI 31aHHUs, COOPY:KeHHsl, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA HA 3eMeJbHOM YYACTKe
1. CBeieHMsI 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHKIMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePHIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA) 31aHne
KaJacTpoBbIii HOMep (0603Ha4YeHue) 40:05:100110:72
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpennsist
CymecTByonue YTo4yHeHHbIe KBajpaTHY ®opmysl,
eckast NpHUMeHeHHbIe 151
Homepa Koopaunatsi, M KoopauuaTsi, M TOrpenrHo pacuera cpezlﬂep:l
Homep Xapakre Merton cTh KBapaTHYecKoi
KonTypa PHBIX onpeje/ieHusl | omnpejeJeH MOrpeuIHoCTH
Touex R, m R, M KOOpPAMHAT ust onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHUHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHoOii TOUKH
0if TOYKH (Mt), m
(M), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 H10 - - - 366517.0 1226414. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:72( 1 11 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3HIecKu
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H20 - - - 366521.7 1226423. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:72( 7 83 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3uIecKu
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:05:10 30 - - - 366512.1 1226428. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:72( 2 57 CIIyTHUKOBBIX
1) reoae3uIecKu
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:05:10 40 - - - 366507.1 1226418. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:72( 1 67 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3nUECKH
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:05:10 :910) - - - 366517.0 1226414. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:72( 1 11 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3nuecKu
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)

2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY:KeHNsl, 00beKTA He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA € KA/IaCTPOBbIM HOMepoM (0603Hayennem) 40:05:100110:72

Ne i/

HanmeHoBanune XapaKTePUCTHKH

3HaveHue XapPAKTEPUCTUKH

1

2

3

1

Bu 00beKTa HEABIKUMOCTH

3nanue

2

PaHee npuCBOCHHBII roCy1apCTBEHHBIN yUETHBII
HOMeEp 3/1aHHs, COOPYXKEHHs, 00beKTa
HE3aBEePIICHHOTO CTPOUTENIbCTBA (KaJacTPOBLIH,
WHBEHTAPHBII WU YCIOBHBIA HOMED)

Kanactposblit HOMep 3eMeIBHOTO y4acTKa
(3eMeIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHALIaX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOI0OKEHO 3/JaHUE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA




Homep kanacTpoBoro kpapraia (KaJacTpoBbIX 40:05:100110
KBapTaJIOB), B IIPeZeIaX KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHHE, COOPY)KEHHE, 0OBEKT
HE3aBEePUICHHOIO CTPOHTENIbCTBA

5 Anpec 31aHUS, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kamysxckas obnacts, Jymunuackuit p-H, Jymunnan 11, Kosnosa yi, 28
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHsI, 00BEKTa -
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
JlonoIHUTEIbHbIE CBEJIEHHS O MECTOINONOKEHUHI —
6 Wnble cBeneHus -
OnucaHne MecTONOJI0KEHHsI 31aHUs, COOPYsKeHHsl, 00beKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEJIbCTBA HA 3eMeJbHOM Yy4YacTKe
1. CBeenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
B/ 00beKTa HeABHKMMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HOMep (0603Havyenue) 40:05:100110:73
3ona Ne MCK-40, 30Ha |
Cpennsist
CymecTByonue YTouHeHHbIE KBajgpaTHy ®opmysl,
eckast NpHMeHeHHbIe 151
Homepa Koopmumarsi, M KoopauuATEL, M TOrpenrHo pacdera cpeuﬂep:l
Homep Xapakre Merton cTh KBaJpaTH4ecKoii
KoHTYpa PHBIX onpejelleHus] | OmpejeJeH MOrpenIHoCTH
Touex R, m R, M KOOpPAMHAT ust onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKkTepH XapaKTePHOH TOYKH
0if TOYKH (Mt), m
(M), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 540 - - - 366292.7 1226587. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:73( 8 28 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3uuecKu
X U3MepeHuH
(ompeneneHu
i)
40:05:10 550 - - - 366296.7 1226595. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:73( 1 46 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3uuecKn
X U3MepeHuH
(ompeneneHu
i)
40:05:10 H560 - - - 366288.2 1226599. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:73( 9 34 CIIyTHUKOBBIX
1 reoe3UYecKH
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 570 - - - 366284.3 1226591. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:73( 9 14 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3HUECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
i)
40:05:10 1540 - - - 366292.7 1226587. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:73( 8 28 CIIyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HUECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
i)
2. XapaKTepHCTHKH 3/1aHHUS, COOPY:KeHHsl, 00 beKTa He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA € KAAaCTPOBLIM HOMepoM (0603Hauennem) 40:05:100110:73
Ne n/n HanmeHoBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 Buy 00beKxTa HeIBIKUMOCTH 3nanue
2 Panee nprcBoeHHBIH TOCYAapCTBEHHBIH yUeTHBIH -
HOMeD 3/1aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePILICHHOT'O CTPOUTEIIbCTBA (KaJacTPOBbIH,
WHBEHTAPHBII WU YCIOBHbIA HOMED)
3 KanmacTpoBslif HOMep 3eMeIIbHOTO yJacTKa -
(3eMeIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHULIaX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOI0KEHO 3JaHUEe, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA
4 Homep kagacTpoBoro kpapraia (KaJacTpoBbIX 40:05:100110
KBapTaJiOB), B IIPeZeIax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIOIOKEHO 3aHHe, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPLUICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA
5 Anpec 31aH1s1, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kanysxckas obnactb, Jlymunuuckuit p-H, lymuauuu 1, Bocrounas yi, 13
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
MecTonooxKeHue 31aHus, COOPYKEHHs, 00bEKTa -
HE3aBEepUICHHOTO CTPOUTENIHCTBA




I[OHOIIHI/ITGHLHLIS CBECJICHHUS O MECTOITOJIOKCHUH —

6 Wnble cBeneHus -

Onucanne MeCTONOJ0KEeHHUsI 31aHus, COOPY’KEHHUS, 00bEeKTa HE3aABEPILICHHOI'0 CTPOUTEIHCTBA HA 3¢MEJIbHOM YYaCTKe

1. CBenenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHKMMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePLIEHHOT0 CTPONTEJILCTBA) 31aHNe
KaJacTpoBbIii HOMep (0603HaYeHue) 40:05:100110:74
3ona Ne MCK-40, 30Ha |

Cpennsist
CymecTByonue YTouHeHHbIE KBajgpaTHy ®opmysl,
eckast NpHMeHeHHbIe 151
Homepa Koopaunatsi, M KoopuuaTsi, M TOrpenrHo pacuera cpenﬂel‘f
Homep Xapakre Merton cTh KBaJpaTH4ecKoii
KoHTYpa PHBIX onpeelleHus] | OmpejeJeH MOrpenIHoCTH
Touex R, m R, M KOOpPAMHAT ust onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKkTepH XapaKTePHOH TOYKH
0if TOYKH (Mt), m
(M), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 H410 - - - 366250.4 1226605. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:74( 9 49 CIIyTHUKOBBIX
1)) reoe3UIecKH
X U3MEpEHHI
(ompeneneHu
i)
40:05:10 420 - - - 366252.3 1226609. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:74( 6 36 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3nUECKH
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:05:10 430 - - - 366251.2 1226609. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:74( 8 88 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3uuecKu
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 440 - - - 366253.8 1226615. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:74( 9 28 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3nUECKH
X U3MEpeHuH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 450 - - - 366247.3 1226618. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:74( 5 41 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3nuecKu
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
i)
40:05:10 1460 - - - 366243.1 1226609. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:74( 1 57 CIIyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
i)
40:05:10 410 - - - 366250.4 1226605. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:74( 9 49 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HUECKH
X U3MEpeHuit
(ompeneneHn
i)
2. XapaKTepHCTHKH 3/1aHHS, COOPY:KeHHsl, 00beKTa He3aBepPIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KATaCTPOBLIM HOMepoM (0603Hauennem) 40:05:100110:74
Ne n/n HanmeHoBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 Buy 00beKxTa HeIBHKUMOCTH 3nanue
2 Panee nprcBoeHHBIH TOCYAapCTBEHHBIH yUeTHBIH -

HOMeD 3/1aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEepILICHHOT'O CTPOUTEIIbCTBA (KaJacTPOBbIH,
WHBEHTAPHBII WK YCIOBHBIA HOMED)

3 KanactpoBslif HOMEp 3eMeIIbHOTO yJacTKa -
(3eMeJbHBIX YYacTKOB), B TPaHHULIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOiI0KEHO 3JaHUe, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA

4 Homep kagacTpoBoro kpapraia (KaJacTpoBbIX 40:05:100110
KBapTaJiOB), B IIPeZeIax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHHE, COOPY)KEHHE, 0OBEKT
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTENIbCTBA




AJpec 31aHus1, COOPYXKEHHS, 00bEKTa
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

Kanysxckast o6mactp, JJymunuuckuii p-H, lymuHuau 1, Bocrounas yii, 9 1.

MecrononoxeHue 3J1aHNs, COOPYIKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTEILCTBA

Z[OHOHHI/ITGHLHLIC CBCOCHHSA O MECTOIIOJOKCHUH

Wnble cBeieHus

OnucaHne MeCTONoJI0KEeHHUsI 3AaHUHA, COOPYKEHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTE/IHCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYAaCTKe

1. CBefennsi 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX KOHTYpa
BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHE, COOPYKeHUE, 00beKT He3aBePUIEHHOI0 CTPOMTEILCTBA) 31aH1e
Ka/1acTPOBLIii HOMep (06o3Hauenue) 40:05:100110:75

3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Homep
KOHTYypa

Homepa
Xapakre
PHBIX
ToYeK
KOHTYpa

CyuecTByomue

YTouHeHHbIE

Koopaunatel, M

Koopaunatel, m

Metoa
onpejesieHUus
KOOPAMHAT

Cpenusis
KBaJpaTH4
eckast
MorpeurHo
CTh
onpesejieH
us
KOOPIHHAT
XapaKTepH
0ii TOUKH
Mt), m

Dopmy.ibl,
NpHMeHeHHbIe J1JIs1
pac4yera cpeaHei
KBaJIpaTHYecKoil
NOrpelIHOCTH
onpejeJeHHst
KOOPIHHAT
XapaKTepHOil TOUKH
(Mt), m

1

6 7

9

10

11

40:05:10
0110:75(

D

H1490

- 366513.8

2

1226477.
39

Meron

CITy THHKOBBIX
reoJ1e3NYeCcKu
X U3MEpEeHHH
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:75(

D

ul500

- 366514.7

9

1226479.
38

Meron

CITy THHKOBBIX
reoJIe3NYEeCKU
X U3MepEeHHH
(ompeneneHun
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:75(

D

1510

- 366517.1

1

1226478.
24

Meton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3NYEeCKU
X U3MepeHHH
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:75(

D

ul520

- 366522.1

5

12264%9.
46

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3uIecKH
X U3MEpEeHHH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:75(

1))

H1530

- 366515.7

4

1226492.
67

Meton

CITy THUKOBBIX
reoae3UIecKH
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)

0.10

M=V(0.07+0.07>)=0.10

40:05:10
0110:75(

D

H1540

- 366512.4

1

1226485.
20

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCcKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07%)=0.10

40:05:10
0110:75(

D

H1550

- 366509.5

9

1226486.
73

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3UIecKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0110:75(

D

H1560

- 366507.9

1

1226483.
00

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCcKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0110:75(

D

H1570

- 366512.0

5

1226480.
80

Meton

CITy THUKOBBIX
re0JIe3HYECKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10




40:05:10
0110:75(
1)

H1580 - - -

366511.0 1226478.
5 75

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCcKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0110:75(
1)

H1490 - - -

366513.8 1226477.
2 39

Meton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3HYEeCKU
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%)=0.10

2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY:KeHNsl, 00beKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEIbCTBA € KAIaCTPOBbIM HOMepoM (0603Hauennem) 40:05:100110:75

Ne i/ HauMeHoBaHHE XapaKTePHCTHKH 3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKTa HEABMKUMOCTH 31anue
2 PaHnee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHbINH yUeTHbIN -
HOMED 3/1aHus, COOPYKEHHUs, 00BEKTa
HE3aBEePIICHHOTO CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBLIH,
WHBEHTAPHBII WIN YCIOBHBIA HOMED)
3 KanacTpoBelii HOMEp 3eMEJIBHOTO Y4acTKa -
(3eMeTBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUIIaX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHKE, COOPYKEHHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA
4 Homep xanactpoBoro kBapTana (kagacTpoBbIX 40:05:100110
KBapTaJIoB), B IIpeieax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIOIOKEHO 3JaHHe, COOPYKEHHE, 0OBEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
5 Anpec 31aH4s1, COOPYKEHHs, 00bEKTa Kanyxckas o6nacts, lymunudckuit p-H, Jymunnuu 1, Boctounas yi, 33 1.
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENILCTBA
MecTOomONOKEHUE 3JaHusI, COOPYKESHUSI, 00BEKTa -
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA
JlonoIHUTEIbHBIE CBEICHHS O MECTONONOKEHUH -
6 HHble cBeieHust —
Onucanne MecTONOJI0KEHHSI 31aHUs, COOPY:KeHHsl, 00beKTa He3aBePIIEHHOI0 CTPOHTEIbCTBA HA 3eMeJbHOM YYaCTKe
1. CBeenusl 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHKIMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblIii HOMep (0603Havenue) 40:05:100110:76
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusis
CyuecTByromue YTo4uHeHHbIEe KBaApaTHy @opmy.rbl,
eckast NpHMeHeHHbIe J1JIsl
Homepa Koopauuatsi, M KoopunaTs1, M TOrpenHo pacyera cpezmep:l
Howmep Xapakre Meton CTh KBaJpaTHYecKoii
KonTYpa PHBIX onpeje/ieHusl | omnpeeJeH NOrpeuIHOCTH
To4eK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeneJeHHst
KOHTYpa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
0ii TOUKH (Mt), m
Mt),

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 1650 - - - 366474.1 1226495. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:76( 1 71 CITyTHUKOBBIX
1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEHHH

(onpenenenu

i)
40:05:10 H1650 - - - 366474.1 1226495. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:76( 1 71 CITyTHUKOBBIX
1) reoJIe3NYEeCKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:05:10 H1660 - - - 366465.3 1226499. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:76( 5 62 CITyTHUKOBBIX
1) reo/1e3NYeCKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:05:10 H1670 - - - 366467.0 1226503. - Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:76( 4 29 CITyTHUKOBBIX
1) reoae3HIecKu

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:05:10 H1680 - - - 366469.2 1226502. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:76( 7 26 CIYTHUKOBBIX




D

T€0/Ie3NUECKH
X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)

40:05:10
0110:76(
1)

H1690 - - -

366473.9 1226512.
7 73

Meton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07)=0.10

40:05:10
0110:76(
1)

1700 - - -

366480.2 1226509.
9 58

Meton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0110:76(
1)

H1650 - - -

366474.1 1226495.
1 71

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJ1e3NYeCcKu
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

2. XapaKTepHCTHKH 3/1aHHs, COOPY:KeHHsl, 00beKTa He3aBepPIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA € KAAaCTPOBLIM HOMepoM (0603HauenneM) 40:05:100110:76

Ne n/n HaunmeHoBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 Buy 00beKxTa HeIBIKUMOCTH 3nanue
2 Panee nprcBoeHHBIH TOCYAapCTBEHHbIH yUeTHBIH -
HOMeD 3/1aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEPILIEHHOr0 CTPOUTENLCTBA (KaJaCTPOBbIM,
WHBEHTAPHBII WM YCIOBHBIA HOMED)
3 KanacTpoBblif HOMep 3eMeNIbHOTO y4acTKa -
(3eMeJIbHBIX YYaCcTKOB), B TPaHHL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOI0KEHO 3JaHUE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIBCTBA
4 Homep kagacTpoBoro kpapraia (KaJacTpoBbIX 40:05:100110
KBapTaJIOB), B IIpefieax KOTOPOro (KOTOPHIX)
PACIIONIOKEHO 3[JaHHe, COOPYIKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA
5 Anpec 31aHUS, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kamysxckas obnacts, Jymunuackuii p-H, Jymunnan 11, Boctounas yi, 29 1
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHsI, 00bEKTa -
HE3aBEepUICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
JlonoIHUTEIbHbIE CBEJIEHHS O MECTOINONOKEHUHI —
6 Wnble cBeneHus -
Onucanne MecTONOJI0KEHHsI 31aHUs, COOPYsKeHHsl, 00beKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEJbCTBA HA 3eMeJbHOM Yy4YacTKe
1. CBeenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
B/ 00beKTa HeABHKMMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HOMep (0603Hauyenne) 40:05:100110:77
3ona Ne MCK-40, 30Ha |
Cpenusist
CymecTByonue YTouHeHHbIE KBajpaTHy ®opmysl,
eckast NpHMeHeHHbIe 151
Homepa KoopauuaTsi, m KoopauuaTsi, M TOrpeurHo pacuera cpeuﬂep:l
Homep Xapakre Merton cTh KBaJpaTH4ecKoii
KoHTYpa PHBIX onpejelleHus] | OmpejeJeH MOrpenIHoCTH
TOYeK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeseJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
P X Y X Y xapgKTepH XapaKTe][;HOﬁ TOYKH
0ii TOUKH Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 H370 - - - 366230.9 1226616. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:77( 3 52 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3nUECKH
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:05:10 380 - - - 366234.4 1226624. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:77( 7 19 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3nUECKH
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 1390 - - - 366225.9 1226628. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:77( 7 11 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3HUECKH
X U3MepeHuit




(ompeneneHu
i)

40:05:10
0110:77(
1)

1400 - - -

366222.3

1226620. -
68

Meton

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCcKH
X U3MEpEHHH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:77(
D

370 - - -

366230.9

1226616. -
52

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3UIecKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07>)=0.10

2. XapaKTepHUCTHKH 3/1aHHs], COOPYKeHHsl, 00bEKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEIbCTBA ¢ KAAACTPOBLIM HOMepoM (0003Ha4yennem) 40:05:100110:77

Ne n/n HaumeHoBaHHE XapaKTEPUCTHKHU 3HaueHHe XapaKTePUCTUKHU
1 2 3
1 Buj 06beKTa HeIBUKHMOCTH 3naHue
Panee npucBOeHHBII roCy1apCTBEHHBIH y4eTHbIN -
HOMeD 3J1aH¥s, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePLICHHOTO CTPOUTENIbCTBA (KaJacTPOBLIN,
MHBEHTAPHBIH MU yCIOBHEIA HOMEp)
3 KaznacTpoBblit HOMep 3eMeNIbHOTr0 yyacTka -
(3eMeJBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHHE, COOPYKEHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENLCTBA
4 Homep xanactpoBoro kBapTana (KaaacTpoBbIX 40:05:100110
KBapTaJIOB), B IIpefieNIax KOTOPOTro (KOTOPBIX)
PACIIOJIOKEHO 3/1aHHe, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENICTBA
5 Anipec 31aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa Kanysxckas obnacts, lymunudackuit p-H, Jlymuanan 1, Bocrounas yi, 7
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA
MecTomonoxeHue 3AaHus, COOPYKEHHs, 00bEKTa -
HE3aBEepLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
JlonoIHUTEIbHBIE CBEICHHS O MECTONONOKEHUH -
6 HWHble cBeieHNs —
OnucaHne MecTONOJI0KEHHSI 31aHUs, COOPY KeHHsl, 00beKTA He3aBepPIIEHHOr0 CTPOHTEIbCTBA HA 3eMeJbHOM Y4YacTKe
1. CBenenusi 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTYpa
BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHE, COOPYKeHUE, 00beKT He3aBePLUIEHHOI0 CTPOMTE/ILCTBA) 31aH1e
Ka/1acTPOBLIii HOMep (06o3Hauenue) 40:05:100110:79
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusis
CyuecTByomue YTo4uHeHHbIE KBaApaTHY @opmybl,
eckast NpUMeHeHHbIe 1151
Homepa Koopauuarst, M KoopuuaTs1, M TOrpeuHo pacyera cpenuenin
Homep Xapakre Merton CTh KBaJpaTHYecKoii
KonTypa PHBIX onpenesieHUs] | onpeaeJeH MOrPeNIHOCTH
ToYeK R, m R, M KOOpPAHHAT us onpejeJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
0¥ TOUKH (Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 1340 - - - 366579.2 1226447. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:79( 7 39 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HUECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn
i)
40:05:10 H1350 - - - 366579.2 1226447. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:79( 9 43 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 H1360 - - - 366569.5 1226452. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:79( 8 07 CITyTHUKOBBIX
1) re0e3HYECKH
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1370 - - - 366571.5 1226456. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:79( 4 09 CITyTHUKOBBIX
1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)




40:05:10 H1380 - - - 366574.0 1226454. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:79( 5 87 CIIyTHUKOBBIX
1)) re0e3UIeCcKH
X U3MEpeHuit
(ompeneneHu
i)
40:05:10 H1390 - - - 366578.0 1226462. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:79( 6 88 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3HIecKu
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H1400 - - - 366585.0 1226459. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:79( 1 39 CIIyTHUKOBBIX
1) reoae3uIecKu
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H1340 - - - 366579.2 1226447. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:79( 7 39 CIIyTHUKOBBIX
1) reoJ1e3UUECKU
X U3MepEeHHi
(ompeneneHu
i)
2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY:KeHNsl, 00beKTA He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA € KA/IaCTPOBbIM HOMepoM (0603Hayennem) 40:05:100110:79
Ne n/n HaumeHoBaHHE XapaKTePUCTHKH 3HaueHUe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKTa HEABUKHUMOCTH 3nanne
2 PaHee npuCBOCHHBII roCy1apCTBEHHBIN yUETHBII -
HOMeD 3[1aHHs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePIICHHOTO CTPOUTENIbCTBA (KaJacTPOBLIH,
WHBEHTAPHBII WU YCIOBHBIA HOMED)
3 KanactpoBelii HOMEp 3eMEJIBHOTO Y4acTKa -
(3eMeIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHALIaX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOiI0OKEHO 3/JaHUE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA
4 Homep xagactpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX 40:05:100110
KBapTaJIoB), B IIpeieax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIOIOKEHO 3aHHe, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
5 Anpec 31aHUs1, COOPYKEHHS, 00BbEKTA Kanyxckas o6nacts, lymunudckuit p-H, Jymunnuu 1, Boctounas yi, 39 1.
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
MecTOoMONIOKEHUE 3JaHusI, COOPYIKESHUsI, 00BEKTa -
HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENILCTBA
JlonoIHUTEIbHBIE CBEICHHS O MECTONONOKEHUI -
6 HHble cBeeHust —
Onucanne MecTONOJI0KEHHsI 31aHUS, COOPY:KeHHsl, 00beKTa He3aBePIHIEHHOI0 CTPOHTEIbCTBA HA 3eMeJbHOM YYaCTKe
1. CBeieHMsI 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHKIMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBepPIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblIii HOMep (0603Havenue) 40:05:100110:80
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusis
CymecTByomue YTo4yHeHHBbIe KBajpaTHY ®opmysl,
eckast NpHUMeHeHHbIe 151
Homepa Koopaunatsi, M KoopuuaTsi, M MOrpenrHo pacuera cpeuﬂep:l
Homep Xapakre Merton cTh KBaJpaTHYecKoi
KonTypa PHBIX onpejelieHusl | omnpejeJeH MOrpeuIHoCTH
To4eK R, m R, M KOOpPAHHAT us onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIMHAT KOOpIHUHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHoii TOUKH
0ii TOUKH (Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 470 - - - 366264.2 1226600. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:80( 2 93 CITyTHUKOBBIX
1) reo/1e3NYeCKU
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
40:05:10 1480 - - - 366269.5 1226598. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:80( 5 40 CITyTHUKOBBIX
1) reoae3HIecKu
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
40:05:10 1490 - - - 366268.4 1226595. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:80( 3 52 CIYTHUKOBBIX




D

T€0/Ie3NUECKH
X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)

40:05:10
0110:80(
1)

u500 - - -
2

366275.3

1226592.
38

Meton

CITy THHKOBBIX
re0/Ie3NUECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07)=0.10

40:05:10
0110:80(
1)

510 - - -
6

366280.1

1226603.
15

Meton

CITy THHKOBBIX
re0/Ie3NUECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0110:80(
1)

u520 - - -

366276.1
4

1226605.
11

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJ1e3NYeCcKu
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0110:80(
1)

530 - - -
6

366267.9

1226608.
72

Meron

CITy THHKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKu
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:80(
1)

w470 - - -
2

366264.2

1226600.
93

Meton

CITy THHKOBBIX
reo/Ie3NYEeCKU
X U3MepEeHHH
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

2. XapaKTepUCTHKH 31aHMS, COOPYKeHHs, 00bEKTAa He3aBepPLIEHHOI0 CTPOUTEIHCTBA C KA1JaCTPOBbIM HOMepoM (o6o3Hauennem) 40:05:100110:80

Ne n/n HaumeHoBaHHE XapaKTEPUCTHKHU 3HaueHHe XapaKTEPUCTUKHU
1 2 3
1 Buj 06beKTa HeIBUKHMMOCTH 3naHue
2 Panee npucBOeHHBII roCy1apCTBEHHBIH y4eTHBIN -
HOMeD 3J1aH¥s, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEPLIEHHOr0 CTPOUTENLCTBA (KaJacTPOBbIM,
WHBEHTAPHBII WK YCIOBHBIA HOMED)
3 KanacTpoBblif HOMep 3eMeNIbHOTO y4acTKa -
(3eMeJIbHBIX YYacTKOB), B TPaHHUL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHHe, COOPYKEHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTENIBCTBA
4 Homep xanactpoBoro kBapTana (KaaacTpoBbIX 40:05:100110
KBapTaJIOB), B IIpefieax KOTOPOro (KOTOPHIX)
PAaCIIOIIOKEHO 3JaHHE, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTEINIBCTBA
5 Anpec 31aHUS, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kamysxckas obnacts, Jymunuackuii p-H, Jymunnan 11, Boctounas yi, 11 1
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA
MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHsI, 00bEKTa -
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
JlonoIHUTEIbHbIE CBEJICHHS O MECTONONOKEHUH -
6 WHble cBeneHus -
Onucanne MecTONOJI0KEHHsI 31aHUs, COOPYsKeHHsl, 00beKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEJbCTBA HA 3eMeJbHOM Yy4YacTKe
1. CBenenust 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHXKMMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBepLIEHHOr0 CTPONTEILCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HOMep (0603Hayenne) 40:05:100110:83
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusist
CylecTByromue YTo4uHeHHbIE KBaApaTHY4 @opmybl,
eckast NpUMeHeHHbIe 1151
Homepa KoopauuaTsi, m KoopauuaTsi, M TOrpeurHo pactera cpejneii
Homep Xapakre Merton cTh KBaJpaTH4ecKoii
KoHTYpa PHBIX onpenesieHus] | OnpeaeJeH MOrPeNIHOCTH
TOYeK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeneJeHust
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKkTepH XapaKTepHOil TOUKH
oii TOUKH Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 9 10 11
40:05:10 190 - - - 366366.9 1226485. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:83( 3 84 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3HUECKH
X U3MepeHuit




(ompeneneHu
i)
40:05:10 1200 - - - 366372.3 1226497. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:83( 0 47 CITyTHUKOBBIX
1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H210 - - - 366362.7 1226502. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:83( 8 09 CITyTHUKOBBIX
1) reo/1e3NYEeCKU
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H220 - - - 366357.2 1226490. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:83( 1 76 CITyTHUKOBBIX
1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MepEeHUH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H190 - - - 366366.9 1226485. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:83( 3 84 CITyTHUKOBBIX
1) reoae3HIecKu
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY KeHNs, 00beKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEJIbCTBA € KAIaCTPOBbIM HOMepoM (0603HayeHnem) 40:05:100110:83
Ne i/ HaunMeHoBaHHE XapaKTePHCTHKH 3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKTa HEABHKUMOCTH 31anue
2 PaHnee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHbINH yUeTHbIN -
HOMED 3/1aHus, COOPYKEHHUs, 00BEKTa
HE3aBEePLICHHOTO CTPOUTENIbCTBA (KaJacTPOBLIH,
WHBEHTAPHBIN WIN YCIOBHBIA HOMED)
3 KaznacTpoBblit HOMep 3eMeNbHOTr0 yyacTka -
(3eMeTIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUNIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3]JaHHE, COOPYKEHHUE,
00BEKT HE3aBEPIIECHHOIO CTPOUTENLCTBA
4 Homep xanactpoBoro kBapTana (kagacTpoBbIX 40:05:100110
KBapTaJIOB), B IIpefiesiax KOTOPOTro (KOTOPBIX)
PACIIOJIOKEHO 3/IaHHE, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA
5 AJpec 31aHus1, COOPYXKEHHS, 00bEKTa Kanysxckast 061actb, JJymunuuckuii p-H, Jymuauau 1, Kosnosa yi, 16 .
HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTENICTBA
MecTormonoxeHue 35aHus, COOPYKEHHsI, 00BEKTa -
HE3aBEPLUICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA
JlonoIHUTEIbHBIE CBEICHHS O MECTONONOKEHUHI -
6 WHble cBeieHNs —
OnucaHne MecTONOJI0KeHHsI 31aHUs, COOPY KeHHsl, 00beKTAa He3aBepPIIEHHOr0 CTPOMTEJIbCTBA HA 3eMeJbHOM Y4YacTKe
1. CBeenusl 0 XapaKTePHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHUE, 00beKT He3aBePLUIEHHOI0 CTPOMTEILCTBA) 31aH1e
Ka/1acTPOBLIii HOMep (06o3Hauenue) 40:05:100110:84
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusis
CyuecTByromue YTo4uHeHHbIe KBaApaTHy @opmyrbl,
eckast NpHMeHeHHbIe JJIs1
Homepa Koopauuarst, M KoopuuaTs1, M TOrpeuHo pacyera cpenuenZl
Homep Xapakre Meton CTh KBaJpaTHYecKoii
KonTYpa PHBIX onpeje/ieHusl | omnpeeJeH NOrpeuIHOCTH
ToYeK R, m R, M KOOpPAHHAT us onpejeJeHust
KOHTYpa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
0¥ TOUKH (Mt), m
Mt),
1 2 3 4 5 6 7 9 10 11
40:05:10 880 - - - 366182.9 1226574. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:84( 9 66 CITyTHUKOBBIX
1) re0e3HYECKH
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1890 - - - 366183.0 1226574. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:84( 0 69 CITyTHUKOBBIX
1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)




40:05:10 H900 - - - 366180.5 1226575. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:84( 7 68 CIIyTHUKOBBIX
1)) re0e3UIeCcKH
X U3MepeHUH
(ompeneneHu
i)
40:05:10 H910 - - - 366180.3 1226575. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:84( 6 13 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3HIecKu
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 1920 - - - 366172.6 1226578. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:84( 2 52 CIIyTHUKOBBIX
1) reoae3uIecKu
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H930 - - - 366177.8 1226591. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:84( 7 24 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3nUECKH
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H940 - - - 366185.4 1226588. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:84( 4 12 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3uuecKu
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 1950 - - - 366183.1 1226581. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:84( 0 99 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3NUECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
i)
40:05:10 1960 - - - 366185.5 1226580. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:84( 2 88 CIIyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
i)
40:05:10 880 - - - 366182.9 1226574. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:84( 9 66 CIIyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
i)
2. XapaKTepHUCTHKH 3/1aHHS, COOPY:KeHHsl, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KAXaCTPOBLIM HOMepoM (0603Hauennem) 40:05:100110:84
Ne n/n HaunmeHoBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 Buy 00beKxTa HeJBIKUMOCTH 3nanue
2 Panee nprcBoeHHBIH TOCYAapCTBEHHBIH yUeTHBIH -
HOMeD 3/1aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePILICHHOT'O CTPOUTEIIbCTBA (KaJacTPOBbIH,
WHBEHTAPHBII WK YCIOBHBIA HOMED)
3 KanmacTpoBslif HOMep 3eMeIIbHOTO yJacTKa -
(3eMeIbHBIX YYaCTKOB), B TPaHHULIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOI0KEHO 3[JaHUE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA
4 Homep kagacTpoBoro kpapraia (KaJacTpoBbIX 40:05:100110
KBapTaJiOB), B IIPeZeIax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3[JaHHe, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA
5 Anpec 31aH1s1, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kanysxkckas odnactb, JJymunuuckuii p-u, lymunuuu 1, Kosnosa yu, 2 1.
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
MecTonooxKeHue 31aHus, COOpYKEHHs, 00bEeKTa -
HE3aBEpLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA
JlonoIHHUTEIbHBIE CBEJICHHS O MECTOINOIOKEHHI -
6 Wnble cBeeHus -

Onucanne MeCTONOJIOKEeHHUSI 31aHus, COOPY’KEHHUS, 00bEeKTa HE3aBEPIICHHOI'0 CTPOUTEJILCTBA HA 3€MEJILHOM YHaCTKe

1. CBeenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHKMMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHne
KaJacTpoBbIii HOMep (0603HayeHne) 40:05:100110:85
3ona Ne MCK-40, 30Ha |




Homep
KOHTYpa

CylecTBywomue

YTOouHEHHbIE

Homepa

Koopannatsl, M
Xapakre

Koopaunartsi, M

PHBIX
TOYeK

R,m

KOHTYypa

Meton
onpeeJeHust
KOOpAMHAT

Cpennsist
KBaJpaTH4
eckast
MOTPELIHO
cTh
onpejesieH
ust
KOOPIHHAT
XapaKTepH
0¥ TOYKH
(Mt), m

Dopmy.bl,
NPUMEHEHHBIE 115
pacueTa cpeaHeii
KBa/IpaTHYeCKOil
NMOIPeUIHOCTH
onpeneJeHus
KOOPIHHAT
XapaKTePHOH TOYKH
(Mt), m

1

6

7

9

10

11

40:05:10
0110:85(
1)

H790 - - -

366409.1
0

1226465.
21

Mertox

CITy THUKOBBIX
re0JIe3NYEeCKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0110:85(
1)

H800 - - -

366415.1
0

1226477.
01

Mertonx

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3NYCCKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0110:85(
)

810 - - -

366414.2
1

1226477.
49

Merton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0110:85(
Y

1820 - - -

366415.4
1

1226479.
72

Meton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0110:85(
1)

830 - - -

366410.3
8

1226482.
41

Meton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0110:85(
1)

840 - - -

366409.0
8

1226479.
98

Meton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0110:85(
1)

H850 - - -

366404.7
4

1226482.
34

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKu
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0110:85(
1)

H860 - - -

366398.3
5

1226470.
55

Meton

CITy THHKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKu
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:85(
1)

H870 - - -

366409.0
5

1226465.
12

Meton

CITy THHKOBBIX
reoJIe3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:85(
1)

H790 - - -

366409.1
0

1226465.
21

MeTton

CITy THHKOBBIX
reo/1e3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

2. XapaKTepUCTHKH 3/1aHMSsI, COOPYKeHHs, 00bEKTA He3aBepPLIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA C KAJaCTPOBbIM HOMepoM (o6o3Hauennem) 40:05:100110:85

Ne o/

HanmeHoBaHNe XapaKTePUCTUKH

3HaueHHe XapaKTePUCTUKHU

1

2

3

1

Buj o0bexTa HeIBUKHUMOCTH

3aHne

Panee npucBOeHHBII roCy1apCTBEHHBIH Y4eTHBIN
HOMeED 3/1aHHs, COOPYKEHHsI, 00beKTa




HE3aBEPLIEHHOr0 CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBbIM,
WHBEHTAPHBII WK YCIOBHBIA HOMED)
3 KanacTpoBblif HOMep 3eMeNIbHOTO yJacTKa -
(3eMeJIbHBIX YYacTKOB), B TPaHHULIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHHe, COOPYKEHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIBCTBA
4 Homep xanactpoBoro kBapTana (KaaacTpoBbIX 40:05:100110
KBapTaJIOB), B IIpefieNaxX KOTOPOro (KOTOPHIX)
PAcCIIOIOKEHO 3JaHHE, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIBCTBA
5 Anpec 31aHUS, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kamysxckas obnacts, Jymunudackuit p-H, Jymunnan 1, Kosnosa yim, 20 1.
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA
MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa -
HE3aBEePUICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
JlonoIHUTEIbHbIE CBEJICHHS O MECTONONOKEHUHI —
6 WHble cBeneHUs -
OnucaHne MecTONOJI0KEHHsI 31aHUs, COOPYsKeHHsl, 00beKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEJIbCTBA HA 3eMeJbHOM Yy4YacTKe
1. CBeenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHXKMMOCTH (31aHHe, COOpY:KeHHe, 00beKT He3aBepLIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHne
Ka/JacTpoBblii HOMep (0603Hayenne) 40:05:100110:86
3ona Ne MCK-40, 30Ha |
Cpenusist
CyuecTByomue YTo4uHeHHbIE KBaApaTHY4 @opmy.ibl,
eckast NpHMeHeHHbIe 1151
Homepa KoopauuaTsi, m KoopauuaTsi, M TOrpeurHo pacuera CpeIlHEIzl
Homep Xapakre Merton cTh KBaJpaTH4ecKoii
KoHTYpa PHBIX onpenesieHus] | onpeaeJeH MOrPeNIHOCTH
TOYeK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeseJeHust
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
oii TOUKH Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 9 10 11
40:05:10 90 - - - 366452.0 1226445. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:86( 6 15 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3uuecKn
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu
i)
40:05:10 ul00 - - - 366456.7 1226455. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:86( 9 90 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3uuecKu
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu
i)
40:05:10 Hl10 - - - 366447.7 1226460. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:86( 5 52 CIIyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu
i)
40:05:10 120 - - - 366445.8 1226456. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:86( 6 56 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn
i)
40:05:10 130 - - - 366447.8 1226455. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:86( 4 78 CITyTHUKOBBIX
1) re0e3HYECKH
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 ul40 - - - 366444.5 1226449. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:86( 3 06 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 190 - - - 366452.0 1226445. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:86( 6 15 CITyTHUKOBBIX
1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)

2. XapaKTepUCTHKH 3/1aHMSs, COOPYKeHHsl, 00bEeKTAa He3aBepPLIEHHOI0 CTPOUTEIHCTBA C KAJaCTPOBbIM HOMepoM (o6o3Hauennem) 40:05:100110:86

Ne n/n |

HanmeHoBaHNe XapaKTePUCTUKH

3HaueHHe XapaKTePUCTUKHI




1 2 3
1 Bu 00beKTa HEABHKUMOCTH 31anue
2 PaHee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHBIH Y4eTHbIN -
HOMED 3/1aHus, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePLICHHOTO CTPOUTENIbCTBA (KaJacTPOBLIN,
WHBEHTAPHBII WIN YCIOBHBIA HOMED)
3 KaznacTpoBblit HOMep 3eMeNIbHOTO yyacTka -
(3eMeTBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUNIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHKE, COOPYKEHHUE,
00BEKT HE3aBEPLICHHOIO CTPOUTENLCTBA
4 Homep xanactpoBoro kBapTana (kagacTpoBbIX 40:05:100110
KBapTaJIOB), B IIpefiesiax KOTOPOTro (KOTOPBIX)
PACIIOIOKEHO 3JaHHe, COOPYKEHHE, 00BEKT
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA
5 AJpec 31aHus1, COOPYXKEHHS, 00bEKTa Kanysxckast 06mactb, JJymunuuckuii p-H, Jymuauau 1, Kosnosa yi, 22 1.
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA
MecTormonoxeHue 3AaHus, COOPYKEHHs, 00bEKTa -
HE3aBEPLICHHOI'0 CTPOUTEILCTBA
JlonoIHUTEIbHBIE CBEICHHS O MECTONONOKEHUH -
6 WHble cBeieHNs —
OnucaHne MecTONOJI0KeHHsI 31aHUs, COOPY KeHHsl, 00beKTA He3aBepPIIEHHOr0 CTPOMTE]bCTBA HA 3eMeJbHOM Y4YacTKe
1. CBeenusl 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHUE, 00beKT He3aBePLUIEHHOI0 CTPOMTE/ILCTBA) 31aH1e
Ka/1acTPOBLIii HOMep (06o3Hauenue) 40:05:100110:87
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusis
CyuecTByomue YTo4uHeHHbIEe KBaApaTHy @opmyrsl,
eckast NpHMeHeHHbIe JJIs1
Homepa KoopauuaTsy, M KoopauHaTEI, M TOrpeuHo pacyera cpenuenZl
Homep Xapakre Meton CTh KBaJpaTH4ecKoit
KonTYpa PHBIX onpeje/ieHusl | omnpeeJeH NOrpelIHOCTH
ToYeK R, m R, M KOOpPAHHAT us onpejeJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
0¥l TOUKH (Mt), m
M0, m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 580 - - - 366571.5 1226392. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:87( 2 97 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MepEeHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1590 - - - 366577.1 1226409. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:87( 4 77 CITyTHUKOBBIX
1) reo/Ie3NYEeCKU
X U3MepeHHH
(ompeneneHu
i)
40:05:10 600 - - - 366575.6 1226410. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:87( 2 28 CITyTHUKOBBIX
1) reoJ1e3NYEeCKU
X U3MEpEeHHH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H610 - - - 366577.8 1226416. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:87( 9 35 CITyTHUKOBBIX
1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H620 - - - 366575.2 1226417. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:87( 3 62 CITyTHUKOBBIX
1) reoe3uIecKu
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H630 - - - 366574.7 1226416. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:87( 0 52 CITyTHUKOBBIX
1) reoae3uIecKu
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H640 - - - 366572.7 1226417. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:87( 8 17 CIIyTHUKOBBIX
1) reoae3HIecKu
X U3MEPEHHI




(ompeneneHu
i)

40:05:10
0110:87(
1)

H650 - - -

366571.6
1

1226414.

45

Meton

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCcKH
X U3MEpEHHH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:87(
D

H660 - - -

366569.6
3

1226415.

13

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3UIecKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07>)=0.10

40:05:10
0110:87(
D

H670 - - -

366569.2
4

1226413.

71

Meton

CITy THUKOBBIX
reoae3UIecKH
X U3MepEeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

M=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0110:87(
D

H680 - - -

366566.7
6

1226414.

55

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3UIecKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0110:87(
1)

H690 - - -

366560.1
6

1226396.

79

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3UIeCcKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0110:87(
1)

H700 - - -

366571.5
3

1226392.

99

Meton

CITy THUKOBBIX
Te0JIe3NYECKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%)=0.10

40:05:10
0110:87(
1)

580 - - -

366571.5
2

1226392.

97

Meton

CITy THUKOBBIX
Te0JIe3HYECKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY:KeHNsl, 00beKTA He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA € KA/IaCTPOBbIM HOMepoM (0603Hayennem) 40:05:100110:87

Ne o/t

HaunMeHoBaHHE XapaKTePHCTHKH

3HayeHHe XapAKTePHCTHKH

1

2

3

1

Bus 00beKTa HEABIKUMOCTH

3nanue

2

PaHee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHBIH y4eTHbIN
HOMeD 3J1aHHs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePIICHHOTO CTPOUTENIbCTBA (KaJacTPOBLIH,
MHBEHTAPHBIM MM yCIOBHEIA HOMEp)

Kanactposblit HoMep 3eMeIBHOTO y4acTKa
(3eMeIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUNIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIONI0KEHO 3/JaHUE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIBCTBA

Homep xagacTpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX
KBapTaJIoB), B IIpeieax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHKE, COOPYKECHHE, 00BEKT
HE3aBepUICHHOT'O CTPOHTENIbCTBA

40:05:100110

Anpec 31aHUs1, COOPYKEHHS, 00bEKTa
HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

Kanysxckas o6nacts, lymunudckuit p-H, Jymunnuu 1, Kosnosa yi, 32 1

MecTomonoXKeHne 31aHus, COOPYKEHHsI, 00BEeKTa
HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIbCTBA

Z[OHOHHI/ITCIILHI)IC CBCICHHUA O MECTOIIOJIOKCHUH

WHble cBeeHUs

Onucanue MeCTOMOJIOKEHHS 31aHUHA, COOPYKEHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTEIHCTBA HA 3€MEJIbHOM YYACTKeE

1. CBeenusi 0 XapaKTepHBIX TOYKaX KOHTYpa

BUJI 00bEKTA HEJABH:KUMOCTH (31aHHE, COOPYKEHHE, 00bEKT He3aBEPUIEHHOT0 CTPOMTEILCTBA) 31aHKe
KaJacTpoBblii HOMep (0603Havenue) 40:05:100110:88

3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Homep
KOHTYypa

Homepa

xapakTe CylecTByomue

YTouHeHHbIEe

PHBIX
TOYeK
KOHTYpa

Koopaunartel, m

Koopannartel, m

Metona
onpejeJieHUus
KOOPAMHAT

Cpenusis
KBaJpaTH4
eckas
MOTpeIHo
CTh

Dopmy.ibl,
NpUMeHeHHbIe A5
pacueTa cpeaHeii
KBa/IpaTHYeCKOil
MOrPeIHOCTH




onpejesieH
usi
KOOpAMHAT
XapaKTepH
0¥ TOUKH
Mt), m

onpeneJeHust
KOOPIHHAT
XapaKTePHOH TOYKH
(Mt), m

1

6 7

9

10

11

40:05:10
0110:88(
1)

H270 - - -

366287.5 1226523.

7 97

Meron

CITy THHKOBBIX
reo/1e3NYEeCKU
X U3MEpEeHHH
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:88(
1)

u280 - - -

366293.3 1226535.

1 62

Meton

CITy THHKOBBIX
reoJIe3NYEeCKU
X U3MepEeHHH
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:88(
1)

u290 - - -

366283.8 1226540.

5 05

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCcKH
X U3MEpEHHH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:88(
D

300 - - -

366281.0 1226533.

0 79

Meton

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

M=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0110:88(
D

H310 - - -

366283.4 1226532.

5 64

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCcKH
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07%)=0.10

40:05:10
0110:88(
D

H320 - - -

366280.9 1226527.

5 54

Meton

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCKH
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0110:88(
D

H270 - - —

366287.5 1226523.

7 97

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCKH
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY KeHNsl, 00beKTA He3aBePIICHHOI0 CTPOUTEJIbCTBA € KA/IaCTPOBbIM HOMepoM (0603HayeHnem) 40:05:100110:88

Ne o/

HaunMeHoBaHHE XapaKTePHCTHKH

3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH

1

2

3

1

Bu 00bekTa HEABIKUMOCTH

31anue

2

PaHnee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHBIH YUeTHbIN
HOMED 3/1aHus, COOPYKEHHUs, 00BEKTa
HE3aBEePIICHHOTO CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBLIH,
WHBEHTAPHBIH WIN YCIOBHBIA HOMED)

Kanactposblit HOMep 3eMeIBHOTO y4acTKa
(3eMeJIBHBIX YYaCTKOB), B PAaHUILIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIOJIOKEHO 3/IaHHE, COOPYIKEHHE,
00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA

Homep xagacTpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX
KBapTaJloB), B IIpeieax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHKE, COOPYKECHHE, 00BEKT
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA

40:05:100110

Anpec 31aHUs1, COOPYKEHHS, 00bEKTa
HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIbCTBA

Kanysxckas o6nacts, Jymununuckuit p-, Jymunnyn 1, Kosnosa yi, 8 1

MecToIonoXKeHne 31aHUs, COOPYKEHHsI, 00BEKTa
HE3aBEePIICHHOIO CTPOUTENIbCTBA

Z[OHOHHI/ITCIILHI)IC CBCCHHUA O MECTOIIOJIOKCHUH

Wnble cBeieHus

Onucanue MeCTOMOJIOKEHHS 31aHUHA, COOPYKEHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTEIHCTBA HA 3€MEJIbHOM YYACTKeE

1. CBeennsi 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX KOHTYpa
BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHUE, 00beKT He3aBePLUIEHHOI0 CTPOMTEILCTBA) 31aH1e
KaJacTpoBblIii HOMep (0603Havenue) 40:05:100110:89

3ona Ne MCK-40, 30Ha 1




Cpennsist
CymecTByonue YTouHeHHbIE KBajpaTHy ®opmysl,
eckast NpHMeHeHHbIe 151
Homepa Koopmumarsi, M KoopauuATEL, M TOrpenrHo pacuera cpezlﬂep:l
Homep Xapakre Merton cTh KBaJpaTH4ecKoii
KoHTYpa PHBIX onpejelleHus] | OmpejeJeH MOrpenIHoCTH
Touex R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKkTepH XapaKTePHOH TOYKH
0if TOYKH (Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 9 10 11
40:05:10 H230 - - - 366309.2 1226514. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:89( 3 50 CIIyTHUKOBBIX
1) reoae3uIecKu
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H240 - - - 366314.5 1226525. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:89( 4 85 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3nUECKH
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H250 - - - 366307.7 1226529. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:89( 5 00 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3nUECKH
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 1260 - - - 366302.6 1226517. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:89( 6 80 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3uuecKu
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
i)
40:05:10 230 - - - 366309.2 1226514. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:89( 3 50 CIIyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
i)
2. XapaKTepHUCTHKH 3/1aHHS, COOPY:KeHHsl, 00beKTa He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA € KAAaCTPOBLIM HOMepoM (0603Hauennem) 40:05:100110:89
Ne n/n HaumeHoBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HaueHUe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 Buy 00beKxTa HeIBIKUMOCTH 3nanue
2 PaHee npuCBOCHHBII roCcy1apCTBEHHBIN yUeTHBII -
HOMeD 3/1aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePLICHHOTO CTPOUTEIIbCTBA (KaJacTPOBbIH,
WHBEHTAPHBII WU YCIOBHbIA HOMED)
3 KanmactpoBslif HOMep 3eMeIIbHOTO yJacTKa -
(3eMeIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHALIaX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIIOI0KEHO 3[JaHUE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA
4 Homep kanacTpoBoro kpapraia (KaJacTpoBbIX 40:05:100110
KBapTaJiOB), B IIpeZieIax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3aHHe, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA
5 Anpec 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kanysxckas obnactb, Jlymunuuckuii p-u, Jymuanuu 1, Kosnosa yai, 10 .
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
MecTonooxKeHue 31aHus, COOPYKEHHs, 00bEKTa -
HE3aBEepLICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
JlonoIHHUTEIbHBIE CBEJICHHS O MECTOIOIOKEHUI -
6 Wnble cBeneHus -
OnucaHne MecTONOJI0KEHHSI 31aHUs, COOPY:KeHHsl, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA HA 3eMeJbHOM YYACTKe
1. CBeieHMsI 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
B/ 00beKTa HeABHKMMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HOMep (0603HaYeHue) 40:05:100110:90
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Homepa Cpennsst Dopmy.ibl,
Howmep xapakre CymecTBylomue Yrounenusie Merton KBajJpaTHy NpHMeHEHHbIe /LISt
KonTypa PHBIX onpe/ejieHus! eckast pacuera cpenneii
To4eK KoopAHHATEI, M R, m KoOpAHHATEL, M R, M KOOpPAHHAT MOrpenrHo KBaJpaTH4ecKoii
KOHTYypa CTh NOrPeUIHOCTH




onpejesieH
usi
KOOpAMHAT
XapaKTepH
0¥ TOUKH
Mt), m

onpeneJeHust
KOOPIHHAT
XapaKTePHOH TOYKH
(Mt), m

1

6

7

9

10

11

40:05:10
0110:90(
1)

u330 - - -

366267.4

9

1226534.
01

Meron

CITy THHKOBBIX
reo/1e3NYEeCKU
X U3MEpEeHHH
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:90(
1)

1340 - - -

366272.3
8

1226544,
74

Meton

CITy THHKOBBIX
reoJIe3NYEeCKU
X U3MepEeHHH
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:90(
1)

u350 - - -

366266.2

3

1226547.
38

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCcKH
X U3MEpEHHH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:90(
D

H360 - - -

366260.9

7

1226537.
03

Meton

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

M=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0110:90(
D

330 - - -

366267.4

9

1226534.
01

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCcKH
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07%)=0.10

2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY:KeHNsl, 00beKTA He3aBePUICHHOI0 CTPOMTEJIbCTBA € KAIaCTPOBbIM HOMepoM (0603Hayennem) 40:05:100110:90

Ne i/ HauMeHoBaHHE XapaKTePHCTHKH 3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKTa HEABHKUMOCTH 31anue
Panee npucBOeHHBII roCy1apCTBEHHBIH Y4eTHBIN -
HOMED 3/1aHus, COOPYKEHHUs, 00BEKTa
HE3aBEePLICHHOTO CTPOUTENIbCTBA (KaJacTPOBLIH,
MHBEHTAPHBIH MU yCIOBHEIA HOMEp)
3 KaznacTpoBblit HOMep 3eMeNbHOTI0O yyacTka -
(3eMeIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3]JaHHE, COOPYKEHHUE,
00BEKT HE3aBEPLICHHOIO CTPOUTENLCTBA
4 Homep xanactpoBoro kBapTana (kagacTpoBbIX 40:05:100110
KBapTaJIOB), B IIpefiesiax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIOJIOKEHO 3/IaHHe, COOPYKEHUE, 0OBEKT
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA
5 Anpec 31aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa Kanysxckas o6nacts, Jymunnackuii p-H, Jlymunnau 11, Ko3nosa yii, 6 1
HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTENICTBA
MecTormonoxeHue 3AaHus, COOPYKEHHsI, 00BEKTa -
HE3aBEPLICHHOI'0 CTPOUTEILCTBA
JlonoIHUTEIbHBIE CBEICHHS O MECTONONOKEHUH -
6 WHble cBeieHNs —
OnucaHne MecTONOJI0KeHHsI 31aHUs, COOPY KeHHsl, 00beKTAa He3aBepPIIEHHOr0 CTPOMTEIbCTBA HA 3eMeJbHOM Y4YacTKe
1. CBeeHusl 0 XapaKTePHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHUE, 00beKT He3aBePLUIEHHOI0 CTPOMTEILCTBA) 31aH1e
Ka/1acTPOBLIii HOMep (06o3Hauenue) 40:05:100110:92
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusis
CyuecTByomue YTo4uHeHHbIe KBaApaTHY @opmyibl,
eckast NpHMeHeHHbIe JJIs1
Homepa Koopamuuarsi, m Koopmumarsi, M MorpeurHo pactera cpenneii
Homep Xapakre Merton CTh KBaJpaTH4ecKoii
*oRTYpa PHBIX onpeje/ieHusl | omnpe/eJeH NOrpelIHOCTH
ToYeK R, m R, M KOOpPAHHAT us onpejeJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
0¥ TOUKH (Mt), m
Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 H710 - - - 366533.3 1226406. - Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0.07%)=0.10




0110:92(
1)

27

CITy THHKOBBIX
reoJe3uIecKH
X U3MEpEHHH

(ompeneneHn

i)

40:05:10
0110:92(
1)

H720 - - -

366537.0
8

1226415.

71

Meton

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCKH
X U3MEpEHHH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:92(
D

H730 - - -

366536.8
1

1226415.

96

Meton

CITy THUKOBBIX
reoJe3uIecKH
X U3MEpEHHH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0110:92(
D

H740 - - -

366537.8
6

1226418.

12

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3UIecKH
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)

0.10

M=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0110:92(
D

H750 - - -

366532.7
2

1226420.

40

Meton

CITy THUKOBBIX
reoIe3UYECKU
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0110:92(
D

H760 - - -

366531.6
6

1226418.

01

Meton
CIIyTHUKOBBIX
Te0JIe3MYECKU
X U3MEpeHuit
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0110:92(
D

H770 - - -

366528.4
9

1226419.

42

Mertox

CITy THUKOBBIX
Te0JIe3HYECKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0110:92(
D

H780 - - -

366524.3
4

1226410.

07

Mertonx

CITy THUKOBBIX
Te0JIe3NYECKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0110:92(
D

H710 - - -

366533.3
2

1226406.

27

Meron

CITy THUKOBBIX
re0JIe3NYEeCKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY:KeHNsl, 00bEKTA He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA € KAIaCTPOBbIM HOMepoM (0603Hauennem) 40:05:100110:92

Ne n/m

HanmeHoBanune XapaKTePUCTHUKH

3HaueHUe XapaKTePHCTHKH

1

2

3

1

Bu 00beKTa HEABIKUMOCTH

3nanne

2

PaHee npuCBOCHHBII roCy1apCTBEHHBIN yUETHBII
HOMeEp 3/1aHHs, COOPYXKEHHs, 00beKTa
HE3aBEePIICHHOTO CTPOUTENIbCTBA (KaJacTPOBLIH,
WHBEHTAPHBII WU YCIOBHbIA HOMEP)

Kanactposblit HOMep 3eMeIBHOTO y4acTKa
(3eMeIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUIIaX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOiI0OKEHO 3/JaHUE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA

Homep xagactpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX
KBapTaJIoB), B Ipeieax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHKE, COOPYKECHHE, 00BEKT
HE3aBepUICHHOIO CTPOHTENbCTBA

40:05:100110

Anpec 31aH4s1, COOPYKEHHS, 00bEKTA
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA

Kanysxckas o6nacts, lymunudckuii p-H, Jymunnuu i, Kosnosa yi, 30 1.

MecToIonoXKeHne 31aHUs, COOPYKEHHsI, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIbCTBA

Z[OHOHHI/ITCIILHI)IC CBCICHHUA O MECTOIIOJIOKCHUHN

WHble cBeeHUs

Onucanue MeCTOMOJIOKEHH S 31aHUHA, COOPYKEHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTEIHCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYACTKE

1. CBejieHMsI 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa




BHJI 00beKTa HeJJBUKUMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHNe, 00beKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHNe
KaJacTpoBblii HOMep (0603Hauyenne) 40:05:100110:94
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Cpenusist
CyumecTByomue YTo4uHeHHbIE KBaApaTHY @opmybl,
eckast NpUMeHeHHbIe 1151
Homepa KoopauuaTsi, m KoopauuaTsi, M TOrpeurHo pacuera cpeuﬂep:l
Homep Xapakre Merton CTh KBaJpaTH4ecKoii
KonTypa PHBIX onpeesieHus] | onpeaeJeH MOrPenIHOCTH
TOYeK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeneJeHust
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
0ii TOUKH Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 1210 - - - 366410.1 1226527. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:94( 6 22 CIIyTHUKOBBIX
1 reoe3UYecKH
X U3MEPEHHUH
(ompeneneHu
i)
40:05:10 1220 - - - 366411.6 1226529. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:94( 2 99 CIIyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HUECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
i)
40:05:10 1230 - - - 366412.3 1226529. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:94( 8 59 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HUECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1240 - - - 366417.2 1226538. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:94( 5 85 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1250 - - - 366410.4 1226542. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:94( 2 44 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MepeHHH
(ompeneneHun
i)
40:05:10 H1260 - - - 366404.6 1226530. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:94( 5 08 CITyTHUKOBBIX
1) reoJ1e3NYEeCKU
X U3MEpEeHHH
(ompeneneHu
i)
40:05:10 1270 - - - 366410.1 1226527. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:94( 5 19 CITyTHUKOBBIX
1) reo/1e3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H1210 - - - 366410.1 1226527. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:94( 6 22 CITyTHUKOBBIX
1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY KeHNsl, 00beKTA He3aBePIICHHOI0 CTPOMTEIbCTBA € KAIACTPOBbIM HOMepoM (0603HayeHnem) 40:05:100110:94
Ne n/n HaumeHoBaHHE XapaKTEPUCTHKHU 3HaueHHe XapaKTePUCTUKHU
1 2 3
1 Buj 06beKTa HeIBUKHMOCTH 3naHue

Panee npucBOeHHBII roCy1apCTBEHHBIN y4eTHBIN -
HOMeEp 3/1aHHs, COOPYKEHHs, 00beKTa
HE3aBEePLICHHOTO CTPOUTENIbCTBA (KaJacTPOBLIN,
MHBEHTAPHBIH MU yCIOBHEIA HOMEp)

3 KaznactpoBblit HOMep 3eMeIbHOTr0O y4acTka -
(3eMeIBHBIX Y4aCTKOB), B TPaHUL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHIe, COOPYKEHUE,
00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA

4 Homep xanactpoBoro kBapTana (KaaacTpoBbIX 40:05:100110
KBapTAJIOB), B IIpejiesiax KOTOPOro (KOTOPHIX)




PACIIOJIOKEHO 3/JaHHe, COOPYKEHUE, 0OBEKT
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENILCTBA
5 AJpec 31aHus1, COOPYXKEHHS, 00BEKTa Kanysxckast 06mactpb, JJymunuuckuii p-H, lymuanau 1, Bocrounas yi, 25 .
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA
MecTomonoxeHue 3AaHus, COOPYKEHHs, 00BEKTa -
HE3aBEepLICHHOT'O CTPOUTEIIHCTBA
JlonoIHUTEIbHBIE CBEICHHS O MECTONONOKEHUH -
6 WHble cBeieHNs —
OnucaHne MecTONOJI0KEHHsI 31aHUs, COOPY KeHHsl, 00beKTA He3aBepPIIEHHOI0 CTPOMTE]bCTBA HA 3eMeJbHOM Yy4YacTKe
1. CBenenust 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTYpa
BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHUE, 00beKT He3aBePUIEHHOI0 CTPOMTEILCTBA) 31aH1e
Ka/1acTPOBLIii HOMep (06o3Hauenue) 40:05:100110:95
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusis
CyuecTByomue YTo4uHeHHbIE KBaApaTHY @opmybl,
eckast NpUMeHeHHbIe 1151
Homepa Koopauuarst, M KoopuuaTs1, M MOrpeuHo pacyera cpenuenin
Homep Xapakre Merton CTh KBaJpaTH4ecKoii
KonTypa PHBIX onpenesieHUs] | OnpeaeJeH MOrPenIHOCTH
ToYeK R, m R, M KOOpPAHHAT us onpejeJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPAHHAT
X Y X Y XapaKkTepH XapaKTepHOil TOUKH
0if TOYKH Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 H1590 - - - 366495.7 1226487. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:95( 9 08 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1600 - - - 366501.7 1226499. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:95( 1 47 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEpEeHHH
(ompeneneHu
i)
40:05:10 Hl610 - - - 366494.7 1226502. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:95( 7 79 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MepEeHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1620 - - - 366490.7 1226494. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:95( 9 46 CITyTHUKOBBIX
1) reo/Ie3NYEeCKU
X U3MepeHHH
(ompeneneHu
i)
40:05:10 1630 - - - 366488.6 1226495. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:95( 8 58 CITyTHUKOBBIX
1) reoJ1e3NYEeCKU
X U3MEpEeHHH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H1640 - - - 366486.6 1226491. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:95( 9 43 CITyTHUKOBBIX
1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H1590 - - - 366495.7 1226487. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:95( 9 08 CITyTHUKOBBIX
1) reoe3uIecKu
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)

2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY KeHNsl, 00beKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEJIbCTBA € KAIaCTPOBbIM HOMepoM (0603HayeHnem) 40:05:100110:95

Ne o/

HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKH

3HaueHHe XapaKTePUCTHKHI

1

2

3

1

Bu 00bekTa HEBIKUMOCTH

31anue

Panee npucBOeHHBII roCy1apCTBEHHBIH y4eTHBIN
HOMED 3/1aHus, COOPYKEHHUs, 00BEKTa
HE3aBEePLICHHOTO CTPOUTENIbCTBA (KaJacTPOBLIN,
MHBEHTAPHBIH MU yCIOBHEIA HOMEp)

KaznacTpoBblit HOMep 3eMeNIbHOTr0 yyacTka
(3eMeNBHBIX YYaCTKOB), B TPaHHLIAX KOTOPOTO




(KOTOPBIX) PacIOiI0OKEHO 3/JaHUe, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA
4 Homep xagacTpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX 40:05:100110
KBapTaJIoB), B IIpeieax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIOIOKEHO 3JaHHe, COOPYKEHUE, O0BEKT
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
5 Anpec 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kanysxkckas obnactb, Jlymunuuckuit p-H, lymuHuuu 1, Bocrounas yi, 31
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
MecTonosoxKeHue 31aHus, COOPYKEHHs, 00bEeKTa -
HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENIBCTBA
JlonoIHUTEIbHBIE CBEJICHHS O MECTOIOIOKEHHI -
6 HWuble cBeeHust -
OnucaHne MecTONOJI0KEHHSI 31aHHUs, COOPY:KeHHsl, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA HA 3eMeJbHOM YYACTKe
1. CBeieHMsI 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHKHMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBepPLIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblIii HOMep (0603Hayenue) 40:05:100110:96
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusis
CymecTByomue YToyHeHHbIe KBajgpaTHY ®opmysl,
eckast NpHUMeHeHHbIe 151
Homepa Koopaunatsi, M KoopuuaTsi, M MOrpenrHo pacuera cpeuﬂep:l
Homep Xapakre Merton cTh KBapaTHYecKoi
KonTypa PHBIX onpeje/ieHusl | omnpejeJeH MOrpeuIHoCTH
To4ex R, m R, M KOOpPAHHAT us onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOpIHUHAT KOOPIHUHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHoii TOUKH
0ii TOUKH (Mt), m
(M), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 H1280 - - - 366425.6 1226522. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:96( 1 88 CITy THUKOBBIX
1) reo1e3UYECKU
X U3MEpeHuit
(onmpenenenu
i)
40:05:10 H1290 - - - 366434.7 1226517. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:96( 0 92 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3HIecKu
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H1300 - - - 366437.1 1226522. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:96( 0 32 CIIyTHUKOBBIX
1)) re0e3UIeCKH
X U3MEpeHuit
(ompeneneHu
i)
40:05:10 H1310 - - - 366435.1 1226523. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:96( 7 45 CIIyTHUKOBBIX
1) reoae3uIecKu
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H1320 - - - 366438.1 1226529. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:96( 0 22 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3nUECKH
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H1330 - - - 366430.7 1226532. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:96( 7 95 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3nuecKu
X U3MepeHuH
(ompeneneHu
i)
40:05:10 H1280 - - - 366425.6 1226522. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:96( 1 88 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3nUECKH
X U3MepeHuH
(ompeneneHu
i)

2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY:KeHNsl, 00bEKTA He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA € KAIaCTPOBbIM HOMepoM (0603Hayennem) 40:05:100110:96

Ne i/

HanmeHoBanne XapaKTePUCTHKH

3HaueHHe XapaKTePHCTHKH

1

2

3

1

BI/I[[ 00BeKTa HCOBUXUMOCTH

3nanue

PaHee npuCBOEHHBII roCcy1apCTBEHHBIN yUETHBII
HOMEp 3/1aHHs, COOPYXKEHHsI, 00beKTa




HE3aBEPLIEHHOr0 CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBbIM,
WHBEHTAPHBII WK YCIOBHBIA HOMED)
3 KanacTpoBblif HOMep 3eMeNIbHOTO yJacTKa -
(3eMeJIbHBIX YYacTKOB), B TPaHHULIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHHe, COOPYKEHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIBCTBA
4 Homep xanactpoBoro kBapTana (KaaacTpoBbIX 40:05:100110
KBapTaJIOB), B IIpefieNaxX KOTOPOro (KOTOPHIX)
PAcCIIOIOKEHO 3JaHHE, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIBCTBA
5 Anpec 31aHUS, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kamysxckas o6macts, Jymuaudackuit p-H, Jymunuan 1, Bocrounas yu, 27 1.
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA
MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa -
HE3aBEePUICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
JlonoIHUTEIbHbIE CBEJICHHS O MECTONONOKEHUHI —
6 WHble cBeneHUs -
OnucaHne MecTONOJI0KEHHsI 31aHUs, COOPYsKeHHsl, 00beKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEJIbCTBA HA 3eMeJbHOM Yy4YacTKe
1. CBeenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHXKMMOCTH (31aHHe, COOpY:KeHHe, 00beKT He3aBepLIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHne
Ka/JacTpoBbIii HOMep (0603Hauyenne) 40:05:100110:97
3ona Ne MCK-40, 30Ha |
Cpenusist
CyuecTByomue YTo4uHeHHbIE KBaApaTHY4 @opmy.ibl,
eckast NpHMeHeHHbIe 1151
Homepa KoopauuaTsi, m KoopauuaTsi, M TOrpeurHo pacuera CpeIlHEIzl
Homep Xapakre Merton cTh KBaJpaTH4ecKoii
KoHTYpa PHBIX onpenesieHus] | onpeaeJeH MOrPeNIHOCTH
TOYeK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeseJeHust
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
oii TOUKH Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 1970 - - - 366333.4 1226566. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:97( 1 71 CIIyTHUKOBBIX
1)) reoe3udecKy
X U3MEpEHHI
(ompeneneHu
i)
40:05:10 1980 - - - 366338.6 1226576. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:97( 7 02 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3uuecKu
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
i)
40:05:10 1990 - - - 366330.1 1226580. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:97( 2 84 CIIyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
i)
40:05:10 ul000 - - - 366324.7 1226571. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:97( 0 24 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1970 - - - 366333.4 1226566. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:97( 1 71 CITyTHUKOBBIX
1) re0e3HYECKH
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)

2. XapaKTepUCTHKH 3/1aHMs, COOPYKeHHsl, 00bEeKTAa He3aBepPLIEHHOI0 CTPOUTEIHCTBA C KA1JaCTPOBbIM HOMepoM (o6o3Hauennem) 40:05:100110:97

Ne o/

HaumenoBanue XapaKTEePUCTHKH

3naueHue XapaKTePUCTUKH

1

2

3

1

BI/II[ 00BeKTa HCABHXUMOCTH

3nanue

2

Panee nprcBoeHHBIH TOCYAapCTBEHHBIH yUeTHBIH
HOMeD 3/1aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEPLIEHHOr0 CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBbIM,
WHBEHTAPHBII WK YCIOBHBIA HOMED)

KagactpoBelit HOMEp 3eMeNIBHOTO y4acTKa
(3eMeJIbHBIX YYaCTKOB), B TPaHHUI[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOI0KEHO 3JaHUEe, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIECTBA

Homep kanacTpoBoro kpapraia (KaJacTpoBbIX
KBapTaJIOB), B IIpefieNIaX KOTOPOro (KOTOPHIX)

40:05:100110




PACIIONIOKEHO 3/1aHKE, COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIbCTBA

AJpec 31aHus1, COOPYXKEHHS, 00BEKTa
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIICTBA

Kanysxckast o6mactb, JJymunuuckuii p-H, ymuanau 1, Bocrounas yi, 17 .

MecrononoxeHue 3/1aHNsA, COOPYIKEHUS, 00BeKTa
HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTEILCTBA

Z[OHOHHPITGHLHLI@ CBCIOCHHA O MECCTOIIOJOXKCHUH

Wnble cBeieHus

Onucanne MeCTONOJI0KEeHHUsI 3AaHUHA, COOPYKEHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTE/IHCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYACTKe

1. CBenenust 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTYpa
BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHUE, 00beKT He3aBePUIEHHOI0 CTPOMTEILCTBA) 31aH1e
Ka/1acTPOBLIii HOMep (06o3Hauenue) 40:05:100110:98

3ona Ne MCK-40, 30Ha |

Homep
KOHTYypa

Homepa
Xapakre
PHBIX
ToYeK
KOHTYpa

CymecTByonue

YTouHEHHbIE

Koopaunatel, M

Koopaunatel, m

Metoa
omnpe/ieJIeHus
KOOPAMHAT

Cpenusis
KBaJpaTH4
eckast
MorpeurHo
CTh
onpejeieH
us
KOOPIHHAT
XapaKkTepH
0ii TOUKH
(Mt), m

Dopmy.ibl,
NpUMeHeHHbIe 1151
pacdera cpeaHei
KBaJpaTH4YecKoil
NMOTPeUIHOCTH
onpejeJeHHst
KOOPAHHAT
XapaKTePHOH TOYKH
(Mt), m

1

6 7 8

9

10

11

40:05:10
0110:98(

D

ul070

- 366370.1

7

1226549. -
53

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJ1e3NYecKu
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07)=0.10

40:05:10
0110:98(

D

ul080

- 366371.3

5

1226551. -
86

Meron

CITy THHKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKu
X U3MEpEeHHH
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:98(

D

ul090

- 366373.2

5

1226550. -
89

Meron

CITy THHKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKU
X U3MepEeHHH
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:98(

D

ul100

- 366376.7

1

1226557. -
72

Meton

CITy THHKOBBIX
reo/Ie3NYEeCKU
X U3MepeHHH
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:98(

D

ul110

- 366370.6

0

1226560. -
98

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3UIeCcKH
X U3MEpEeHHH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0110:98(

D

Hl120

- 366367.0

1

1226553. -
75

Meron

CITy THUKOBBIX
reoae3UIecKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

M=V(0.07+0.07>)=0.10

40:05:10
0110:98(

D

Hl1130

- 366367.6

3

1226553. | -
44

Meton

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCcKH
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0110:98(

D

H1140

- 366366.5

9

1226551. -
32

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3UIeCcKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0110:98(

D

H1070

- 366370.1

7

1226549. -
53

Meton

CITy THUKOBBIX
reoIe3UIECKH
X U3MEPEHHI

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10




(ompeneneHu
i)

2. XapaKTepUCTHKH 3/1aHMSs, COOPYKeHHsl, 00bEeKTAa He3aBepPLIEHHOI0 CTPOUTEIHCTBA C KAIaCTPOBbIM HOMepoM (o6o3Hauennem) 40:05:100110:98

Ne n/n HaumeHoBaHHE XapaKTEPUCTHKHU 3HaueHHe XapaKTEePUCTUKHU
1 2 3
1 Buj 06beKTa HeIBUKHMOCTH 3naHue
Panee npucBoeHHBII roCy1apCTBEHHBIH y4eTHBIN -
HOMeD 3J1aH¥s, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEPLIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBbIM,
MHBEHTAPHBIH MU yCIOBHEIA HOMEp)
3 KanacTpoBblif HOMep 3eMeNIbHOTO yJacTKa -
(3eMeJBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHHe, COOPYXKEHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIBCTBA
4 Homep xanactpoBoro kBapTana (KaaacTpoBbIX 40:05:100110
KBapTaJIOB), B IIpefieNlaX KOTOPOro (KOTOPHIX)
PACIIOIIOKEHO 3JaHHe, COOPYIKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIBCTBA
5 Anpec 31aHUS, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kamysxckas o6macts, Jymuaudackuit p-H, Jlymunnan 1, Bocrounas yu, 21 1.
HE3aBEPLICHHOI'0 CTPOUTEJILCTBA
MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHs, 00bEKTa -
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
JlonoIHUTEIbHbIE CBEJIEHHS O MECTOINONOKEHUH -
[ WHble cBeneHus -
Onucanne MecTONOJI0KEHHsI 31aHUs, COOPYsKeHHsl, 00beKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEJIbCTBA HA 3eMeJbHOM Yy4YacTKe
1. CBenenust 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHXKMMOCTH (31aHHe, COOpY:KeHHe, 00beKT He3aBepLIEHHOr0 CTPONTEILCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HOMep (0603Hauyenne) 40:05:100110:99
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusist
CymecTByomue YTo4uHeHHbIE KBaApaTHY @opmybl,
eckast NpHUMeHeHHbIe 1151
Homepa KoopauuaTsi, m KoopauuaTsi, M TOrpeurHo pacuera CpellHEIzl
Homep Xapakre Merton CTh KBaJpaTHYecKoii
KonTypa PHBIX onpenesieHus] | OnpeaeJeH MOrPeNIHOCTH
TOYeK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
0ii TOYKH (Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 9 10 11
40:05:10 ul010 - - - 366351.6 1226557. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:99( 1 42 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3uuecKu
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu
i)
40:05:10 u1020 - - - 366356.7 1226567. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:99( 6 56 CIIyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu
i)
40:05:10 ul030 - - - 366350.5 1226570. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0110:99( 0 42 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HUECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn
i)
40:05:10 11040 - - - 366346.3 1226561. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:99( 8 82 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 ul050 - - - 366348.4 1226560. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:99( 0 73 CITyTHUKOBBIX
1) re0e3HYECKH
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1060 - - - 366347.7 1226559. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0110:99( 5 52 CITyTHUKOBBIX
1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)




40:05:10
0110:99(
D

Hl1010 - - -

366351.6

1

1226557. -
42

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCcKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY:KeHNs, 00beKTA He3aBePIICHHOI0 CTPOUTEJIbCTBA € KA/IaCTPOBbIM HOMepoM (0603HayeHnem) 40:05:100110:99

Ne i/ HauMeHoBaHHE XapaKTePHCTHKH 3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH

1 2 3

1 Bu 00beKTa HEABHKUMOCTH 31anue

2 PaHnee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHbIH yUeTHbIN -
HOMED 3/1aHus, COOPYKEHHUs, 00BEKTa
HE3aBEePIICHHOTO CTPOUTENIbCTBA (KaJacTPOBLIH,
WHBEHTAPHBIH WIN YCIOBHBIA HOMED)

3 KaznacTpoBblit HOMep 3eMeNbHOTI0 yyacTka -
(3eMeTIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUNIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHHE, COOPYKEHHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENILCTBA

4 Homep xanactpoBoro kBapTana (kagacTpoBbIX 40:05:100110
KBapTaJIOB), B IIpefiesiax KOTOPOTro (KOTOPBIX)
PACIIOIOKEHO 3JaHHe, COOPYKEHHE, 00BEKT
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA

5 Anpec 31aH4s1, COOPYKEHHS, 00bEKTa Kanyxckas o6nacts, lymunudckuit p-H, Jymunnuu i, Bocrounas yi, 19 1.
HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENILCTBA
MecTOMONOKEHUE 3JaHusI, COOPYIKECHUSI, 00BEKTa -
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA
JlonoIHUTEIbHBIE CBEICHHS O MECTONONOKEHUH -

6 VHble cBenieHus —

Onucanne MecTONOJI0KEHHSI 31aHUs, COOPY:KeHHsl, 00beKTa He3aBePIIEHHOI0 CTPOHTEIbCTBA HA 3eMeJbHOM YYaCTKe
1. CBeenusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHe, COOPYKeHUE, 00beKT He3aBePUIEHHOI0 CTPOMTEILCTBA) 31aH1e
KaJacTpoBblii HOMep (0603HaueHune) 40:05:100113:132
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusis
CyuecTByromue YTo4uHeHHbIe KBaApaTHy @opmy.rbl,
eckast NpHMeHeHHbIe J1JIs1
Homepa Koopauuatsi, M KoopunaTst, M TOrpenHo pacyera cpezmep:l
Howmep Xapakre Meton CTh KBaJpaTHYecKoii
KonTYpa PHBIX onpeje/ieHusl | omnpe/eJeH NOrpelIHOCTH
ToYeK R, m R, M KOOpPAHHAT us onpejeJeHHst
KOHTYpa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
0¥ TOUKH (Mt), m
M),

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 50 - - - 366473.8 1226434. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0113:132 0 77 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHu

i)
40:05:10 H60 - - - 366477.8 1226443. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0113:132 3 47 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEHHH

(onpenenenu

i)
40:05:10 H70 - - - 366468.2 1226447. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0113:132 2 74 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJIe3NYEeCKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:05:10 H8O - - - 366464.3 1226439. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0113:132 2 47 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYeCKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:05:10 H50 - - - 366473.8 1226434. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0113:132 0 77 CITyTHUKOBBIX
(1) reoae3HIecKu

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)

40:05:100113:132

. XapaKTepncnmn 31aHu#, COOPYKEHHUS, 00beKTa He3aBEPLICHHOI'0 CTPOUTEILCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM (0603Ha‘leﬂl/leM)




Ne n/m HaunmeHoBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH

1 2 3
1 Bui 06beKTa HEBHKUMOCTH 3nanue
2 PaHee npuCBOCHHBII roCcy1apCTBEHHBIN yUeTHBII -

HOMeD 3/1aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePILICHHOTO CTPOUTEIIbCTBA (KaJacTPOBbIH,
WHBEHTAPHBII WU YCIOBHBIA HOMED)

3 KanmacTpoBslif HOMep 3eMeIIbHOTO yJacTKa -
(3eMeIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHALIaX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOI0KEHO 3JaHUEe, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA

4 Homep kanacTpoBoro kpapraia (KaJacTpoBbIX 40:05:100110
KBapTaJiOB), B IIPeZeIax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3aHHe, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBepUICHHOI'O CTPOHTENbCTBA

5 Anpec 31aH1s1, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kanysxckas obnacts, Jlymunuuckuit p-H, Jymunnuu 1, Kosnosa yi, 24
HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

MecTonooxKeHue 31aHus, COOpYKEHHs, 00bEeKTa -
HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIbCTBA

I[OHOJIHI/ITGHLHLIS CBECICHHUS O MECTOITIOJIOKCHUH —

6 Wnble cBeneHus -

Onucanne MeCTONMOJIO0KEeHUSI 31aHHsA, COOPYKCHHS, 00bEeKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbCTBA HA 3¢eMEJIbHOM YUACTKE

1. CBeieHMsI 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHKMMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHNe
KaJacTpoBblii HoMep (0003HaueHne) 40:05:100113:131
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Cpennsist
CymecTByomue YTo4yHeHHbIe KBajpaTHY ®opmysl,
eckast NpHMeHeHHbIe 151
Homepa Koopaunatsi, M KoopuuaTsi, M TOrpenrHo pacuera cpenﬂel‘f
Homep Xapakre Merton cTh KBapaTHYecKoi
KonTypa PHBIX onpeelleHus] | OmpejeJeH MOrpenIHoCTH
Touekx R, m R, M KOOpPAMHAT ust onpeneJeHust
KOHTYypa KOOpIHHAT KOOpIHHAT
X Y X Y XapaKkTepH XapaKTePHOH TOYKH
0if TOYKH (Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

40:05:10 150 - - - 366384.8 1226476. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0113:131 8 96 CIIyTHUKOBBIX
(1) re01e3NYECKU

X U3MepeHUH

(ompeneneHu

i)
40:05:10 H160 - - - 366391.9 1226491. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0113:131 0 11 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3NYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:05:10 Hl70 - - - 366385.2 1226494. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0113:131 7 40 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:05:10 Hl180 - - - 366378.2 1226480. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0113:131 3 12 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:05:10 150 - - - 366384.8 1226476. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0113:131 8 96 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)

2. XapaKTepuCTHKH 31aHUS, COOPY:KEeHUsI, 00beKTAa He3aBEPLIEHHOI'0 CTPOUTEILCTBA € KA/IaCTPOBbIM HOMepPOM (0003HAYEHUEM)
40:05:100113:131

Ne n/n HanmeHoBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBUKHMOCTH 3aHne
2 Panee nprcBoeHHBIH TOCYAapCTBEHHBIH yUeTHBIH -

HOMeEp 3/1aHHs, COOPYKEHHs, 00beKTa
HE3aBEPLIEHHOr0 CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBbIM,
WHBEHTAPHBII WK YCIOBHBIA HOMED)




KaznacTpoBblit HOMep 3eMeNbHOTr0 yyacTka
(3eMeIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacHOJIOKEHO 3/[aHHE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA

Homep xagacTpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX
KBapTaJIOB), B IIpefiesiax KOTOPOTro (KOTOPBIX)
PACIIOIOKEHO 3/1aHKE, COOPYKEHHE, 0OBEKT
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA

40:05:100110

AJpec 31aHus1, COOPYXKEHHS, 00BbEKTa
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

Kanysxckast 06iactb, JJymunuuckuii p-H, Jymuauau 1, Kosnosa yi, 18 .

MecrononoxeHue 3/1aHMsA, COOPYIKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTEILCTBA

ﬂOHOJ’IHPITeJ'ILHLIe CBCIOCHHA O MECCTOIIOJOXKCHUH

Wnble cBeieHus




CxeMa rpaHuL, 3eMesbHbIX Y4acTKOB

Macwra6 1:1000
Cucrema koopauHat: MCK -40

YcnoBHble 0603HaYeHNs N 3HaKK:

-rpaHuLbl 3eMeNbHbIX Y4aCTKOB B OTHOLUEHNN KOTOPbIX
MPOBOAUANCL KOMMNEKCHbIE KaAacTpoBble pa6o‘rb|

— -rPaHnLbl 3eMeNbHbIX YYaCTKOB, CBEEHNA O KOTOPbIX BHeceHbl B EMPH, HO B OTHOWeEHNN KOTOPbIX
KOMMJIeKCHble KaaacTpoBble pa6OTbI He BbINONHAANCH

_— -rpaHu1Lbl KagacTpoBOro AeneHnsa

-KOHTYpPbI SABHMH, COOpy)KeHMﬁ, 06bekToB He3aBepLeHHOro CTpouUTeNbCTBa, CBeAeHMNA O KOTOPbIX BHECEeHbl B EPH, HO B OTHOLWEHWK KOTOPbIX
KOMM/eKCHble KajacTpoBble pa6on=| He BbINONHANNCE

-rpaHunLupbl MyHULUNANbHbIX oSpasoBava n (MIII/I) rpaHnLa HaceNeHHoro nyHKTa

38 -KaAacTpoBbIA HOMep 06beKTa HeABUXKUMOCTY

40:25:100307 | -HOMep KajacTpoBOro Kaprana

H1Y ‘ -0603HaueHne xapakTepHOM TOUKM FPaHMLibl 3eMe/IbHbIX Y4acTKOB

K1 -0603HaueHne TePPUTOPUANLHON 30HbI

-KOHTYpPbl 3AaHMFi, COOpy)KeHMﬁ, 06bekToB He3aBepLIeHHOro CTPoOUTeNbCTBA, CBEAEHMA O KOTOPbIX BHECEeHbI B EPH, B oTHOLWEHWN KOTOPbIX
BbINONHAAWCE KOMMNEKCHble KaAacTpoBble pa60TbI

-TPaHULLbl 30H C 0COBBIMU YCNOBUAMU TEPPUTOPUN
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